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D’illustres familles ont possédé les terres et Château 
de Clévant depuis des temps immémoriaux : FABERT, 

BEAUVAU, LIGNIVILLE, LUNATI-VISCONTI, 
ESTERHAZY, ROLLAND DE MALLELOY avant 
d’échoir au XIXe siècle aux VIENNE et leurs cousins 

METZ-NOBLAT. 

La famille de Metz dont les Metz-Noblat forment 
aujourd’hui la branche aînée a toujours été au service des 

ducs de Lorraine et de la France. 

Anoblie au XVe siècle, titrée baron sous l’Empire, 
elle s’est constamment distinguée dans la haute 

administration, la magistrature et l’armée.

A l’aube de ce siècle, la vie de château et son art de 
vivre étant définitivement révolus, elle livre au feu des 

enchères quelques souvenirs de son passé.

La dispersion du contenu de la propriété sera assuré par 
Maître Alexandre LANDRE, commissaire-priseur à Nancy.

				  



5



9 H 3 0

SAMEDI 29 OCTOBRE 2022

LES ESCALIERS
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3 École flamande fin du XVIIIe, 
début XIXe siècle
	 Estimation : 300 - 400 €
Troupeau à la fontaine. Huile sur 
panneau. Dimensions: 38 x 46 cm.

4 Portrait d’aristocrate
	 Estimation : 300 - 400 €
École Française du début XIXe 
siècle. Huile sur toile. Portrait 
d’homme titré : Paulin Bailly de 
Villemunde. Dimensions cadre : 
62,5cm x 73,5cm. Dimensions toile : 
53cm x 64cm.

5 Portrait de femme
	 Estimation : 100 - 150€
École Française du XIXe siècle. 
Huile sur toile. Dimensions: 26 x 21 
cm. Accidents visibles.

7 Tête de cerfs à 12 bois
	 Estimation : 120 - 150€
Hauteur: 70 cm. On joint une autre 
tête de cerf. Hauteur: 100 cm.

8 Baccarat
	 Estimation : 100 - 150€
Paire de vases boule en cristal à col 
polylobé et décor de croix et feuil-
lages dorés. Non signé. XIXe siècle. 
Diamètre : 14.5 cm.

9 Urnes
	 Estimation : 600 - 800€
Paire de cassolettes en marbre rouge 
dans une monture en bronze ciselé 
doré. Prises en têtes de boucs et frises 
feuillages.  Style Louis XVI. Hauteur: 
33 cm.
10 Portrait du général de 
JEAN DE BAGET 
	 Estimation : 2 000 - 2 500€
École française début XIXe. Portrait 
du général de Jean de BAGET (1743-
1821). Inspecteur général de remontes, 
commandant la 10ème division 
militaire. Huile sur toile. Dimensions: 
103 x 80 cm.

11 Bas-relief pierre calcaire
	 Estimation : 600 - 800€
figurant deux personnages. Fin XVIe 
siècle. Dimensions: 74 x 56 cm.

12 Porcelaine chinoise
	 Estimation : 30 - 40€
Pot à couvercle en porcelaine blanc bleu. 
Chine. XXe siècle. Hauteur : 21 cm.

6 La fête
	 Estimation : 200 - 300€
École dans le goût du XVIIIe siècle. 
La fête. Huile sur toile. Dimensions: 
57 x 89 cm.

9

10

11

13 Coffre en chêne
	 Estimation : 40 - 50€
Mouluré à dessus capitonné de velours 
rouge. Dimensions : 128 x 50 cm.

14 MAURICE ROUFF, 
OPTICIEN à ST-Etienne
	 Estimation : 200 - 250€
Longue vue de marine en laiton et 
acajou monogrammé. 
Longueur fermée: 107.5 cm

15 Eugène MARIOTON (1854-1933)
	 Estimation : 150 - 200€
d’après. Vide poche en bronze 
patiné figurant Neptune portant une 
coquille. Dimensions : 16 x 23 cm.

16 Réunion de deux massacres de 
sangliers
	 Estimation : 120 - 150€

17 Blason de cérémonie
	 Estimation : 300 - 400€
peint sur carton aux armes du Duché 
de Lorraine. Restauration à la 
couronne. XVIIIe siècle. 
Dimensions : 36 x 32 cm.

17

18 Portait d’homme de qualité
	 Estimation : 120 - 150€
École allemande du XVIIIe. Huile 
sur toile. Dimensions: 55 x 46 cm. 
Restauration.

19 Une paire de fleurets et deux 
masques d’escrime
	 Estimation : 30 - 40€
On joint une tenue et un fleuret.

20 MOUGIN Nancy. D’après 
Boizot
	 Estimation : 100 - 150€
Allégorie de l’enfance. Biscuit Hau-
teur : 23 cm. 
Accident. Manque à une jambe.

21 Petite banquette en noyer 
mouluré et sculpté
	 Estimation : 300 - 400€
Époque XIXe siècle. Dossier 
recouvert d’une tapisserie XVIIIe 
siècle. Dimensions : 97 x 123 cm.

22 Banquette 
	 Estimation : 120 - 150€
En hêtre mouluré et sculpté à dossier 
canné. Style Louis XVI. Dimensions : 
107 x 107 cm.

23 Trompes de chasse
	 Estimation : 80 - 120€
Réunion de trois trompes de chasse 
XIXe (Barthelemy et divers). Chocs.

24 Portrait de jeune fille à la rose
	 Estimation : 300 - 400€
Carl ROTHE (1810-1865) . Signé 
en bas à droite, huile sur toile, date 
1850. Dimensions : 58 x 50 cm.

25 Portrait d’une jeune fille
	 Estimation : 500 - 700€
École Française du début du XVIIIe 
siècle. Huile sur toile. Dimensions à 
vue : 60 x 50 cm.

25
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26 Paysage animé
	 Estimation : 200 - 300 €
École du Nord du XVIIIe siècle. 
Huile sur toile. Dimensions : 54 x 66 cm. 
Restauration.

27 Console en hêtre mouluré et 
sculpté
	 Estimation : 300 - 400€
à décor de guirlandes et de panier 
fleuri, plateau de marbre noir. 
Époque Louis XVI. Dimensions : 82 
x 107 x 43 cm.

28 Réunion de 2 trompes de chasse
	 Estimation : 800 - 1 000€
FRANCOIS PERINET. Rue 
Copernic, n° 27 Arc de l’Étoile Paris 
et l’autre rue Faber 40 bis ci-devant 
rue Copernic à Paris. Chocs.

28

29

LA PIÈCE DE CHASSE

33 Scènes de chasse
	 Estimation : 40 - 50€
Paire de chromolithographies.
Époque Napoléon III. Dimensions : 
27 x 38 cm.
34 Un reliquaire dans une 
monture en argent
	 Estimation : 150 - 180€
avec d’un côté la figure du Christ 
et de l’autre côté des reliques du 
XVIIIe. Hauteur : 6.5 cm. Diamètre : 
5 cm. On joint avec deux petits 
reliquaires en argent XIXe.

35 Paire de lithographies
	 Estimation : 250 - 300€
Cecil ADLIN (1870-1935) “THE 
HAREFIELD HARRIERS”. 
“THE COTTESBROOK HUNT”. 
Dimensions : 52 x 78 cm.

36 Coffret de jeux marqueté
	 Estimation : 1 000 - 1 500€
Fermeture en laiton, décor marqueté de loupe de noyer, érable. Complet 
de ses 30 jetons à l’effigie de profils de souverains d’Europe et de scènes 
mythologiques. Travail du XVIIIe siècle. Dans le goût de Hache à Grenoble.
Dimensions : 11 x 48 x 48 cm.

36

29 Naufrage
	 Estimation : 2 500 - 3 000€
Ecole hollandaise de la fin 
du XVIIème. Huile sur toile. 
Dimensions : 73 x 92 cm. Marqué au 
dos ‘Mazzoni’ et porte l’inscription : 
‘....impiegati allo spoglio... da mano 
allo ... stucco... col gior 16’(usures 
et restaurations).

30 Baromètre
	 Estimation : 100 - 150€
en acajou et placage acajou et laiton 
marqué NOREDA. XIXe siècle. 
Dimensions : 110 x 14.5 cm.

31 Console ouvrant par un tiroir 
en ceinture
	 Estimation : 300 - 400€
époque Napoléon III. Dimensions : 
97 x 147 x 43 cm.
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37 Saupoudreuse en vermeille
	 Estimation : 300 - 500€
aux armes de la famille BRIGEAT 
DE LAMBERT. Poinçons du XVIIIe 
siècle. 91g.

38 Porte-documents 
	 Estimation : 1 500 - 1 800€
en maroquin vert doré aux petit 
fers, fermeture en argent aux armes 
de BAY DE CURIS, intendant et 
contrôleur de l’argenterie, menus-
plaisirs et affaires de la chambre de 
Louis XV. Dimensions: 12 x 29 cm.

38.1 Lot de pièces d’argent
	 Estimation : 120 - 150€
Semeuse, 2 pièces Marie-Thérèse 
d’Autriche et 2 pièces de 100 francs. 
Poids brut: 255g.

40 Cecil ALDIN (1870-1935)
Estimation : 100 - 150€
The New School & The Old Scholl, 
paire de lithographies encadrée sous 
verre. Dimensions : 35 x60 cm. 
Mouillures.

41 Boite en cuir doré aux petits 
fers
	 Estimation : 80 - 100€
marqué “Nicolas baron de Metz” 
début XIXe siècle. Dimensions : 
12 x 19.5 x 8.5 cm.

42 Paire de bougeoirs en argent 
ciselé
	 Estimation : 1 000 - 1 500€
à décor de fleurs d’acanthes avec 
monogramme dans un cartouche 
gravé “PG”. Epoque Louis XV. 
Poids brut: 1 394g. Choc à la base 
d’un fût.

43 Coffret de 12 couverts en métal 
argenté
	 Estimation : 80 - 100€
de style rocaille. Dans un coffret 
marqué Christofle.

44 Paire de consoles en marbre
Estimation : 800 - 1 000€
Hauteur : 97 cm, plateau : 137 x 35 cm. 
Accident à une des colonne.

46 Éthylomètre en argent
	 Estimation : 200 - 250€
N°168 par Vincent Peltier à Paris 
N°33. Dans son écrin maroquin 
rouge. XVIIIe. Poids : 15.8g.

42

47 Bas de vaisselier en chêne 
mouluré
	 Estimation : 500 - 600€
ouvrant par deux portes et trois tiroirs 
en ressaut.Travail Lorrain du XIXe 
siècle. Dimensions : 94 x 202 x 56 cm.

48 Carle DE BERCISE
	 Estimation : 40 - 60€
“After the hunting”. Lithographie. 
Dimensions : 38 x 55 cm.

49 Sceaux
	 Estimation : 150 - 180€
Un sceau en pierre dure à décor 
d’armoirie sous une couronne de 
marquis. Devise “Forti Brachio”. 
Hauteur : 3.5 cm. On joint un sceau 
en argent, décor d’armoirie sous une 
couronne de vicomte. Hauteur : 6.5 cm.

53 Portrait de deux chiens
	 Estimation : 40 - 50€
École française du XXe siècle. 
Aquarelle. Dimensions : 24 x 16 cm.

54 Paire de salières
	 Estimation : 100 - 120€
En argent godronné. Poinçons du 
XVIIIe siècle. Poids brut: 74 g.

55 Glace à fronton en bois sculpté
	 Estimation : 120 - 150€
XVIIIe siècle. Hauteur : 52 x 27 cm.

59 Louche en argent modèle 
“Uniplat”
	 Estimation : 100 - 150€
à décor d’armoirie sous une 
couronne comtale. Poinçons XVIIIe 
siècle. Poids brut : 309g. Longueur : 
40 cm

60 Ecole anglaise XVIIIe siècle
	 Estimation : 200 - 300€
Dame de qualité dans un parc 
entouré de putti dans un décor de 
fleurs. Miniature, signé HALL en 
bas à droite. Signé en bas à droite. 
Daté 1773. Dimensions : 13 x 9 cm.

61 Cecil ALDIN (1870-1935)
	 Estimation : 80 - 120€
Relais de poste et de scène 
d’auberge, paire de lithographies 
encadrées sous verre.Dimensions : 
36 x 50 cm.

39 Ecole du début du XIXe siècle
	 Estimation : 200 -  250€
Portrait d’homme, miniature dans un 
cadre en laiton doré. Dimensions: 5 
x 4 cm.

45 Réunion de deux tastevins en 
argent
	 Estimation : 150 - 200€
Poids brut : 208 g. Poinçon minerve.

38

50 Cécil ALDIN (1870-1935)
	 Estimation : 150 - 200€
La diligence Liverpool/London. 
Lithographie. Dimensions : 41 x 103 cm.

51 Récompense à l’étalon
	 Estimation : 80 - 100€
École du XXe siècle. Lithographie. 
Dimensions : 45 x 29 cm.

56 Gravure de LEON DANCHIN. 
Lithographie tirage 210/500
	 Estimation : 80 - 100€
Signé dans la marge ne bas à 
gauche. Dimensions : 47 x 85 cm. 
Rousseurs.

57 Harry ELIOTT (1882-1959)
	 Estimation : 80 - 100€
Moines à la cave. Paire de 
lithographies. Dimensions : 36 x 25 cm.

58 Emile GALLE (1846-1904)
	 Estimation : 4 000 - 4 500€
Coupe en cristal multicouches 
gravée à l’acide à décor d’étoile de 
mer sur fond marin. Signé Gallé. 
Diamètre : 37. Hauteur : 5.5 cm.

58

52 Boîte en argent ciselé
	 Estimation : 180 - 200€
reposant sur quatre pieds. Poinçon 
du XVIIIe siècle. Poids Brut: 151g.
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62 Ecole française du XVIIIe 
siècle
	 Estimation : 200 - 300€
Louis XVI. Dimensions: 7 x 6 cm.

63 Retour de chasse
	 Estimation : 60 - 80€
HARRY ELIOTT. Lithographie. 
Trace de mouillures à la marge. 
Dimensions : 63 x 32 cm.

66 Siphon gazogène “Briet”
	 Estimation : 60 - 80€
en porcelaine et verre à résille 
canné. Hauteur : 44 cm.

67 Plat ovale en argent
	 Estimation : 1 500 - 1 800€
à contour polylobés à décor 
d’armoiries d’alliances. 
Maitre orfèvre B. SMITH. DUKE 
STREET. LYNNFIELD. Poids brut: 
2 525g.

68 Six cuillères en vermeil
	 Estimation : 250 - 300€
dans un écrin en maroquin rouge. 
Époque directoire. 
Poids brut : 87 grammes.

70 Cecil ALDIN (1870-1935)
	 Estimation : 150 - 200€
Chasse aux cerfs dans la forêt de 
SENLIS & Le Repos du Chasseur.
Paire de lithographies datée1906. 
Dimensions : 53 x 50 cm et 50 x 
50 cm. Mouillures dans la marge 
inférieure.

71 DE MARCILLAC. Scènes de 
chasse à courre
	 Estimation : 60 - 80€
Paire de lithographies réhaussées. 
Petite mouillure liminaire à l’une. 
Dimensions : 49 x 64 cm.

72

72 Ecole française du XVIIIe 
sièce, dans le goût de Jean-
Baptiste GREUZE. Paire de 
miniatures
	 Estimation : 200 - 300€
La jeune laitière et l’oiseau captif. 
Mianiatures dans des cadres en laiton 
doré. Dimensions : 5.5 x 4.5 cm. 

73 Léon DANCHIN (1887-1938)
	 Estimation : 40 - 60€
Tête de chien. Lithographie. Signé 
en bas à gauche. Tirage 4/300. 
Dimensions : 22 x 28 cm. Rousseurs.

79 Cecil ALDIN (1870-1935)
	 Estimation : 80 - 100€
La pêche à la mouche. Lithographie. 
Dimensions : 24 x 33 cm.

80 Perplexity 
	 Estimation : 40 - 50€
HARRY ELIOT. Lithographie. 
Dimensions: 34.5 x 44 cm.

81 Réunion de deux châtelaines
	 Estimation : 200 - 300€
l’une en bronze doré à décor de 
médaillons et l’autre à décor de 
plaque émaillée de scènes portuaires.

82 Petit coffret à bijoux décoré de 
rosaces aux petits fers
	 Estimation : 400 - 450€
Il s’ouvre et découvre deux tiroirs. 
Dimensions : 10.5 x 14.5 x 8.5 cm. 
XVIIe siècle.

74 WARD William I (1766-1826)
	 Estimation : 200 - 250€
“OUTSIDE AND INDSIDE OF A 
COUNTRY ALEHOUSE”, paire de 
gravures en couleur.
Dimensions : 45 x 60.5 cm.

77 Cecil ALDIN (1870-1935)
	 Estimation : 100 - 120€
L’arrivée de la diligence. 
Lithographie. Dimensions : 36 x 50 cm.

64 Retour de chasse
	 Estimation : 60 - 80€
Maurice TAQUOY (1878-1952). 
Lithographie. Signé en bas à droite 
dans la marge. Dimensions: 43 x 41 cm.

65 A. SERRE
	 Estimation : 100 - 150€
“MASTER NIMROD se prépare à 
gagner”. Dessin plume et aquarelle 
sur papier. Légendé et signé en bas à 
gauche. 
Fin XIXe siècle. Dimensions: 24 x 
21 cm.

69 Importante collection de 
diapositives et de films
	 Estimation : 100 - 150€
souvenir du tour du monde fait 
par Roland de Metz. Vers 1960. 
(plusieurs milliers de diapositives).

75 Coffret à argenterie en bois 
noirci
	 Estimation : 40 - 60€
Intérieur en peau de chamois. Début 
XIXe siècle. Dimensions : 11 x 55 x 
25 cm.

76 Boîte en argent ciselée
	 Estimation : 200 - 220€
Travail étranger. XIXe siècle. Poids 
brut : 461g.

78 Georges Louis Charles 
BUSSON (1859-1933)
	 Estimation : 20 - 30€
Scène de chasse à courre.
Lithographie. Dimensions : 40 x 60 
cm. Accidents.
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LE SALON BLEU
84 Réunion d’une coupe en métal 
argenté “GALLIA”
	 Estimation : 40 - 60€
Dimensions : 5 x 36 x 20.5 cm et 
d’un plateau à courrier en métal 
argenté décor rocaille. Dimensions : 
23 x 30 cm.

85 Pot à pharmacie en faïence 
XVIIIe siècle
	 Estimation : 80 - 100€
Hauteur : 13 cm. On joint une 
chevrette en faïence. Hauteur : Fêle 
et égrénures. Hauteur : 25 cm.

86 Vitrine en acajou et placage 
acajou
	 Estimation : 80 - 120 €
ouvrant par deux portes vitrées. 
Dimensions: 109 x 79 x 29 cm.

87 Deux paires de bougeoirs de 
toilette en bronze et métal argenté
	 Estimation : 60 - 80€
Époque et style Louis XVI. Hauteur : 
9 cm.

88 Réunion de 12 albums de 
gravures
	 Estimation : 350 - 400€
JAPON. OBAN TATE-E. Époque 
MEIJI. On joint un coffret contenant 
un recueil d’aquarelles. XXe siècle.

89 Intérieur de Saint-Pierre de 
Rome
	 Estimation : 200 - 300€
Gravure XVIIIe. Dimensions: 69 x 
96 cm. 
On joint une seconde gravure XVIIIe 
représentant le capitole dans sa vitre 
d’origine.

90 Banc en chêne
	 Estimation : 30 - 40€
Hauteur : 50 cm. Plateau : 122 x 42 cm.

91 Coupe porcelaine allemande 
XVIIIe
	 Estimation : 40 - 60€
à décor de fleurs. Dimensions : 
22 cm. On joint un pot couvert en 
porcelaine à décor floral XIXe.

92 Médaille en bronze patinée
	 Estimation : 20 - 30€
H. DROPSY. 
Centenaire de la société des fonderies 
de Pont-à-Mousson. Diamètre : 6.5 cm.

93 Tapis
	 Estimation : 150 - 300€
Fin Tabriz. Iran. Milieu XXème. 
Velours en laine d’agneau sur 
fondations en coton. 
Dimensions : 160 x 107 cm. Expert : 
Franck KASSAPIAN.

94 Ecole du XVIIIe siècle
	 Estimation : 200 - 300€
Chasse à courre, lavis sur papier.
Époque XVIIIe siècle. Dimensions : 
37 x 77 cm. Épidermures.

95 Réunion de deux pots à lait en 
porcelaine allemande XVIIIème
	 Estimation : 100 - 120€
On joint deux tasses en porcelaine 
allemande, dont une accidentée, et 
un égouttoir en faïence en forme de 
coeur époque XVIIIème.

96 Pique-fleurs
	 Estimation : 60 - 80€
Paire de personnages en porcelaine 
polychrome de Paris XIXe . Hauteur : 
22 cm. Accident à une main.

97 Petite table en merisier à deux 
plateaux
	 Estimation : 60 - 80€
Époque Directoire. Hauteur: 74 cm. 
Plateau: 33 x 65 cm.

98 Vasque en céramique
	 Estimation : 40 - 60€
peinte à l’imitation du marbre. 
Hauteur : 29 cm. Diamètre : 42 cm.

99 Secrétaire droit en noyer et 
placage de noyer à filet marqueté
	 Estimation : 400 - 600€
Il ouvre par un abattant, deux portes 
et un tiroir. Dessus de marbre gris 
Sainte-Anne (recollé). Dimensions : 
151 x 97 x 38 cm.
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101 103

116

100 Ecole du début du XXe siècle
	 Estimation : 60 - 80€
Jeunes filles aux moineaux. 
Miniature. Signée.

101 Nature morte au lapin
	 Estimation : 200 - 250€
J. GEISSLER. École française début 
XXème. Signé en bas à droite, daté 
1904. Dimensions : 65 x 54 cm. 
Restauration

102 Médaillon
	 Estimation : 40 - 60€
à décor de coq de propagande contre 
révolutionnaire avec les profils des 
Bourbons simulés dans le plumage.
Gravure découpée. Dimensions : 8 cm.

103 Scène de prière dans une 
chapelle Napolitaine
	 Estimation : 600 - 800€
École Française du début XIXe siècle 
attribué à Antoinette Cécile Hortense 
Haudebourt Lescot (1784 - 1845). 
Dimensions cadre : 85cm x 57cm. 
Dimensions toile : 56cm x 71,5cm.

104 Scène galante
	 Estimation : 800 - 1 200€
Tapisserie en laine nouée 
polychrome. D’après Jean-Baptiste 
Huet. XVIIIe siècle.
Dimensions : 228 x 221 cm. 
Quelques usures et restaurations 
anciennes.

105 Bougeoir en laiton émaillé
	 Estimation : 60 - 80€
Ferdinand BARBEDIENNE (1810-
1892). Marqué sous la base. Hauteur : 
21 cm.

106 Vitrine en noyer et placage de 
noyer ouvrant par deux portes
	 Estimation : 250 - 300€
XIXe siècle. Dimensions : 198 x 129 
x 33 cm.

107 Vue d’un lac
	 Estimation : 30 - 40€
École Suisse du XIXe siècle. Huile 
sur carton. Dimensions: 11 x 16 cm

108 Réunion de trois sièges 
	 Estimation : 20 - 30€
Assises paillées. Laqué en gris. XIXe.

109 Paire de sculptures en tuffeau
	 Estimation : 150 - 200€
à décor de grotesques. XVIIIème. 
Hauteur : 37 cm. Usures.

110 Le capitole
	 Estimation : 40 - 50€
Gravure XVIIIe. Cadre et verre 
d’époque. Hauteur : 21 x 35.5 cm.

111 Fauteuil en noyer mouluré et 
sculpté
	 Estimation : 80 - 100€
d’époque Empire.

112 Table en acajou et placage 
d’acajou

	 Estimation : 150 - 200€
à pied à fut central reposant sur qua-
tre pieds griffes. À plateau pivotant 
ouvrant en deux parties. Hauteur : 71 
cm. Plateau : 88 x 90 cm. Accident et 
manques

113 Grand plat en étain à décor 
d’armoirie d’alliance

	 Estimation : 100 - 120€
Diamètre : 33 cm. On joint un 
légumier avec son couvercle ainsi 
qu’une écuelle à oreilles (armoiries 
grattés) XVIIIe.

114 Bergère en noyer
	 Estimation : 200 - 300€
d’époque Louis XVI. Estampillé 
NADAL LAINE.

115 Lot de montres
	 Estimation : 80 - 100€
constitué d’une montre à coq marquée 
“PALLARD LONDON”, un boîtier de 
montre ajouré en laiton XVIIIe siècle. 
Montre de femme, boitier argent 
(22.4g). On joint deux chronomètres.  
On joint un mécanisme de montre 
avec calendrier. Boîtier en argent 
niélé. Partie de boîtier de montre en 
laiton gravée doré XVIIIe siècle. Verre 
de montre et son cerclage XVIIIe 
siècle. Ainsi qu’une montre gousset 
boîtier plaqué Or. Une montre à coq 
boîtier argent époque Empire.

116 Réunion de deux 
fauteuils de style 
Louis XVI
Estimation : 
120 - 150€
à dossier médaillon et 
chapeau de gendarme.

117 Épingles à chapeau et paire de 
boutons de manchettes
	 Estimation : 20 - 40€
et trois boutons en argent émaillé 
dans un écrin.

118 Réunion de deux boucles en 
argent

	 Estimation : 100 - 120€
XVIIIe siècle. Dimensions : 10 x 7 
cm. Poids : 77.30 g.
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119 Salon en noyer
	 Estimation : 600 - 800€
comprenant un canapé et 4 fauteuils 
d’époque Directoire.

120 Lot de couteaux
	 Estimation : 30 - 40€
Lot de 5 couteaux. 2 couteaux 
publicitaires.

121 Almanach royal pour 1789
	 Estimation : 60 - 80€
D’houry. Un volume in-8 plein 
veau. Paris 1789. On joint Almanach 
impérial pour 1808. Testu. Un 
volume in-8 plein veau Paris 1808.

122 Commode en acajou et placage 
d’acajou
Estimation : 150 - 200€
Époque empire à demi-colonnes. 
Plateau de marbre gris st-Anne. 
Dimensions : 91 x 128 x 56.5 cm. 
Restaurations.

123 Menestrier
Estimation : 60 - 80€
Nouvelle méthode raisonnée du 
blason. Un volume in 8 plein veau. 
Lyon 1728.

124 Félix LANDREAT 
	 Estimation : 150 - 200€
École Française du XIXe siècle - 
début XXe siècle. Félix Landréat. 
huile sur toile, Signé en bas à droite 
Dimensions cadre : 110cm x 94cm. 
Dimensions toile : 84 cm x 68 cm.

125 Lot en porcelaine XVIIIe/XIXe 
siècle
	 Estimation : 60 - 80€
Trois tasses et leurs soucoupes à 
décor de fleurs sur fond brun. On 
joint deux coupelles et une petite, 
une tasse. Six assiettes. Une boite 
couverte en porcelaine chinoise 
XIXe siècle. Une bonbonnière en 
porcelaine chinoise.

126 Vase en céramique
	 Estimation : 30 - 40€
à décor persan sur une monture en 
bronze ciselée et doré. Hauteur : 23 
cm. On joint une lampe à pétrole en 
faïence à décor de fleurs. Hauteur 
sans le verre : 30 cm.

127 Paire de pique-fleurs en grès 
flammé
	 Estimation : 30 - 40€
Hauteur : 15 cm. On joint un pique-
fleurs. Hauteur : 16 cm, accident à 
une anse.

128 Lot d’ouvrages sur la noblesse
	 Estimation : 30 - 40€
LUC BOISNARD, la noblesse dans 
la tourmente. BLED. Les lys en exils. 
DAVID HIGGS. Nobles titrés aris-
tocrates en France après la révolu-
tion. Jean TULARD. Napoléon et la 
noblesse d’empire. 
On joint J-R SCHLEICH DE 
BOSSE. La noblesse au Grand-duché 
de Luxembourg. Tome à la noblesse 
titrée. Un volume in 8 Luxembourg 
1959.

129 Porte pipe en bois sculpté en 
forme de personnages
	 Estimation : 40 - 60€
Travail Suisse. Fin XIXe siècle. 
École de BRIENZ. Hauteur : 21 et 
17 cm. On joint une boite à timbre. 
Dimensions : 8 x 4 cm.

130 19 volumes XVIIIème
	 Estimation : 80 - 100€
19 volumes XVIIIème.

131 Rarissime petite verseuse à 
décor de guirlande de fleurs
	 Estimation : 3 000 - 4 000€
Nassau-sarrebruck. Marqué NS sous 
la base. Hauteur : 16 cm. Manque sur 
la feuille du couvercle.

132 Boîte ovale en écailles à 
monture or
	 Estimation : 40 - 60€
Accidents. Fin XVIIIème début 
XIXème. Dimensions : 6 x 8 cm. 
Hauteur : 2 cm. On joint un poudrier 
en écailles à monture argent époque 
XIXème. Diamètre : 7 cm. Ainsi 
qu’un second poudrier à décor de 
scène galante. Diamètre : 6.5 cm.

133 14 flacons de parfum
	 Estimation : 20 - 30€
14 flacons de parfum.

134 La société des Cincinnati de 
France et la guerre d’Amérique 
1778/1783
	 Estimation : 30 - 40€
BARON DE CONTENSON. Un 
volume in 4, brochet. Paris 1934.

135 ELISABETH FINOT 	 	
	 Estimation : 100 - 120€
Gobelet en verre XVIIIe siècle, daté 
1788. Dans son étui en plein cuir 
monogrammé auquel on joint deux 
étuis. Hauteur : 10 cm. Diamètre : 9 cm.

136 Fontaine en métal argenté
	 Estimation : 30 - 40€
Travail flamand fin XIXème. 
Hauteur : 22 cm. On joint une petite 
étagère d’angle à 3 plateaux. 
Hauteur : 13 cm, un aigle porte-mon-
tre en régule de la fin XIXème.

137 Vitrine en chêne mouluré et 
sculpté
	 Estimation : 150-200€
Hauteur : 214 cm . Largeur : 122 cm.

137 131
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138 Lot en faïence
	 Estimation : 30 - 40€
composé d’une soupière en faïence 
blanche XVIIIe. Accidents Lon-
gueur : 27 cm, une coupe en faïence 
polychrome ROVINA EPINAL. 
Une coupe sur pieds monogramme. 
Hauteur : 13 cm Diamètre 24 cm. On 
joint un pot à lait Porcelaine de Paris 
XIXème avec un fêle. Hauteur : 16 
cm, ainsi qu’une soupière. Hauteur : 
21 cm. On joint une tisanière et une 
soupière.

139 Coffret contenant 6 petites 
cuillères à café en argent
	 Estimation : 40 - 60€
Poids brut : 51.8 g.

140 Un brule-parfum OTTOMAN 
en cuivre ajouré et gravé
	 Estimation : 40 - 60€
XIXe siècle. Hauteur: 30 cm. Bassin 
en laiton gravé de motifs orientaux 
et d’écritures coufiques. On joint un 
petit plateau. Hauteur : 44 cm. Et une 
lampe de mosquée. Hauteur : 31 cm.

141 Tapis
	 Estimation : 80 - 150€
en laine nouée. 305 x 235 cm.
En l’état.

142 CORNEILLE
	 Estimation : 40 - 60€
Théatre, 7 vol in 8 plein veau. 1776. 
Incomplet.

143 Le Cte Le Coûteux de Canteleu
	 Estimation : 60 - 80€
Manuel de vénerie française, un 
volume in 8 toilés . Paris 1890.

144 Lithographie
	 Estimation : 40 - 60€
Henry ALKEN (1810-1894). Gravé 
par SUMMERS. TATTEHAM 
CORNER, lithographie. Dimensions: 
86 x 55 cm.

145 ASIE
	 Estimation : 30 - 40€
Assiette en terre cuite polychrome 
à décor de nénuphars et d’insectes.
Diamètre : 20.5 cm. On joint SAINT 
CLEMENT: une assiette octogonale 
à décor de pervenches.

LA SALLE DE JEUX

147 Plafonnier à bronzes et 
pampilles à 3 lumières
	 Estimation : 30 - 40€
Hauteur : 20 cm.

148  Une réunion de cinq réchauffe-
plats en métal argenté
	 Estimation : 30 - 40€
Hauteur : 10 cm. Diamètre : 24 cm.

149 Porcelaine de Paris. Réunion 
de 2 cache-pots
	 Estimation : 20 - 30€
XIXème. Hauteur : 16 cm.
Diamètre : 16 cm.

150 Tapisserie de style AUBUSSON 
à décor de verdure
	 Estimation : 60 - 80€
Dimensions : 200 x 112 cm.

151 Une paire d’assiettes en porce-
laine à décor floral sur fond jaune
	 Estimation : 30 - 40€
ASIE. Diamètre : 20 cm. On joint 
un plat à décor de fleurs. Accident et 
manques. Diamètre : 33 cm.

152 Boite à biscuit en métal 
lithographié en forme de malle de 
voyage
	 Estimation : 30 - 50€
Russie fin XIXe siècle. Dimensions: 
16 x 18 x 25 cm.

153 Pont sur la rivière
	 Estimation : 30 - 40€
École française du XXème. Huile sur 
panneau.
Dimensions : 24 x 32 cm.
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154 Réunion de quatre cadres 
ovales
	 Estimation : 30 - 40€
On joint un cadre en laiton de style 
Louis XVI. Hauteur du plus grand : 
34 cm. Hauteur du plus petit : 17 cm.

155 Carton d’ouvrages sur la Mo-
selle
	 Estimation : 40 - 50€
Metz, Thionville...

156 Suite de quatre carafons en 
verre
	 Estimation : 60 - 80€
du même modèle, avec leur bouchon.
Hauteur : 24 cm. On joint une carafe 
en verre taillé de couleur verte. Hau-
teur : 28 cm.

157 Emile GALLE
	 Estimation : 100 - 150€
Cygne en faïence polychrome, 
accident au col. Dimensions : 18 x 20 
cm.  On joint une coupe  polylobée 
à décor de poisson accidents et 
manques. Dimensions: 13 x 43 x36 
cm.

158 Un carton d’ouvrages sur la 
Lorraine
	 Estimation : 40 - 50€
Thionville, Briey, Yutz...

159 Plaque en fonte à décor de 
fleur de Lys
	 Estimation : 60 - 80€
Époque XVIIIème. Dimensions : 64 
x 64 cm.

160 Paire de vases de forme “Médi-
cis”
	 Estimation : 100 - 150€
en bronze laqué et patiné. Hauteur : 
56 cm. Diamètre: 44 cm 
Oxydations.

161 VOLMAR gravée par VILAIN
	 Estimation : 60 - 80€
Chasse aux cerfs et chasse aux 
chevreuils. Paire de lithographies 
dans des cadres en bois doré. Epoque 
Empire. Dimensions : 39 x 53 cm. 
Mouillures.

162 Petite table en noyer mouluré 
sculpté
	 Estimation : 100 - 120€
Elle ouvre par un tiroir en ceinture, 
style Louis XIII, XVIIIème. 
Dimensions : 66 x 49 x 54 cm.

163 17 verres à orangeade en cris-
tal côtelé
	 Estimation : 40 - 50€
Hauteur : 15 cm. On joint 17 autres 
verres à orangeade. Hauteur: 14 cm.

164 Réunion de bronzes d’ameu-
blement anciens.
	 Estimation : 200 - 300€
Réunion de bronzes d’ameublement 
anciens.

165 Meuble d’horloger en sapin
	 Estimation : 60 - 80€
Hauteur: 63 cm . Plateau : 32 x26 
cm.

166 Plaque en fonte de poêle 
marquée Saarbruck
	 Estimation : 60 - 80€
XVIIIème. Dimensions : 65 x 42 cm.

167 Diderot et d’Alambert
	 Estimation : 80 - 120€
Recueil des 23 planches de 
l’encyclopédie concernant les 
chasses. Un volume in folio. Paris 
1763.

168 Deux trompes de chasse
	 Estimation : 30 - 40€
Fin XIXème. Chocs.

169 Armoire en chêne mouluré
Estimation : 150 - 200€
ouvrant par deux portes et deux 
tiroirs dans le bas. Lorrains XIXe 
siècle. 
Dimensions: 220 x 165 x 63 cm.

170 Une coupe sur talon en métal 
argenté de style Louis XV
	 Estimation : 40 - 60€
Diamètre 23 cm. On joint un plat en 
métal argenté monogrammé à bord 
chantourné. Diamètre : 35 cm.

171 Plaque en cuivre gravé à 
l’acide
	 Estimation : 30 - 40€
à décor de scène contre-
révolutionnaire. “La contre-
révolution ratée ou les paniers 
percés”. Transformé en plat de 
cuisson. 
Dimensions : 6 x 24 x 25 cm.

172 Un charriot alsacien pour 
promenade d’enfant
	 Estimation : 80 - 120€
Dimensions : 60 x 90 x 50 cm.

173 Plaque en fonte à décor de 
Jupiter
	 Estimation : 150 - 200€
XVIIIème.
Dimensions : 81 x 97 cm.

174 Boîte à deux compartiments en 
bois sculpté
	 Estimation : 20 - 30€
à l’imitation d’une malle en osier. 
Hauteur : 16 cm. 
Dimensions : 22 x 14.5 cm.

175 Jeu de petits chevaux ‘Steeple 
Chase’
	 Estimation : 40 - 60€
Lithographie sur carton. “Lith H. 
Jannin, rue des Bernardins à Paris”. 
Dimensions : 64 x 36 cm. On joint 
deux jeux de Nain jaune du XIXe 
siècle.

175
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176 Piano en placage d’acajou et 
palissandre
	 Estimation : 100 - 150€
Ignace PLEYEL et Cie Facteurs 
du Roi à Paris. Milieu XIXème. 
Piétement en lyre. Dimensions : 85 x 
73 x 171 cm.

177 Cheval à bascule, sur roulettes
	 Estimation : 80 - 120€
Travail populaire. Hauteur: 80 cm. 
Manques.

178 Une paire de bougeoirs de 
toilette en laiton gravé
	 Estimation : 100 - 120€
XVIIIe. Marquage CP 31. Hauteur : 17 cm.

179 Carton d’ouvrages sur la 
Moselle
	 Estimation : 40 - 50€
Metz, Thionville...

180 Réunion de trois écrans en 
acajou et palissandre
	 Estimation : 40 - 60€
XIXème. Longueur : 63 cm.

181 Fontaine et son bassin en 
cuivre rouge
	 Estimation : 100 - 150€
Hauteur du bassin : 23 cm. Longueur 
du bassin : 47.5 cm. Hauteur de la 
fontaine sans le couvercle : 28 cm.

182 Réunion de deux bois de cerfs
	 Estimation : 40 - 60€
Réunion de deux bois de cerfs.

183 Une enseigne de coiffeur par-
fumeur en laiton gravé
	 Estimation : 40 - 60€
Époque XIXe siècle. DEWEZ RUE 
ST DENIS A PARIS. Dimensions : 
45X 30 cm.

184 Un buffet en noyer mouluré et 
sculpté
	 Estimation : 400 - 500€
ouvrant par deux portes. Alsace XIXe 
siècle. Hauteur : 98 cm. Plateau : 63 
x 160 cm.

185 Carton d’ouvrages sur la 
Lorraine
	 Estimation : 40 - 50€
Metz, Pont-à-Mousson. Choux 
“Dictionnaire des châteaux de 
Lorraine. Morette : six volumes

177

186 Petit buffet en noyer mouluré
	 Estimation : 400 - 450€
ouvrant par un tiroir, deux portes 
ainsi que par un tiroir masqué dans la 
porte. Époque XVIIe siècle. Hauteur : 
70 cm. Plateau : 50 x 86 cm.

187 Buffet deux corps en chêne 
formant une vitrine
	 Estimation : 100 - 150€
ouvrant par deux portes et deux 
tiroirs ainsi que deux portes vitrés. 
Hauteur : 200 cm, longueur : 119 cm, 
profondeur : 58 cm.

188 17 verres à eau en cristal sur 
pieds bleu
	 Estimation : 20 - 30€
Hauteur : 14 cm. On joint 8 verres à 
Porto.

189 Deux pieds de consoles en 
marbre gris
	 Estimation : 60 - 80€
Hauteur : 89 cm.

190 Réunion de 3 trompes de 
chasse XIXème
	 Estimation : 80 - 120€
On joint une trompe accidentée.

191 Moulin à café marqué “Mutzig 
Framont”
	 Estimation : 80 - 100€
fin XIXème. Hauteur : 21 cm. On 
joint un deuxième moulin.

192 Paire de bougeoirs en laiton
	 Estimation : 60 - 80€
Époque XIXe siècle. Hauteur : 23 cm.

193 Large fauteuil en noyer mou-
luré sculpté époque Louis XVI
	 Estimation : 120 - 150€
Large fauteuil en noyer mouluré 
sculpté époque Louis XVI.

194 Petit buffet en merisier
	 Estimation : 100 - 150€
Dimensions: 100 x 90 x 40 cm

195 Billard français à table de bois 
Époque NAPOLÉON III
	 Estimation : 100 - 120€
On joint un râtelier et 16 queues, 
un porte-queue et une ardoise. 
Dimensions: 81 x 235 x 128 cm.

196 Collection de huit flacons de 
pharmacies
	 Estimation : 40 - 60€
Époque XIXe siècle.

197 Lot de lampes à pétrole et 
globes
	 Estimation : 30 - 40€
Deux réservoirs de lampe à pétrole en 
cristal. Deux globes en opaline pour 
lampe à pétrole. On joint une tulipe 
de suspension en verre opalescent, 
et un globe de plafonnier à décor de 
fleurs. Hauteur : 16 cm.

198 Secrétaire marqueté en noyer 
et en placage de noyer
	 Estimation : 300 - 400€
Ouvrant par un tiroir, un abattant 
et deux portes. Dessus à marbre 
gris Saint-Anne. Travail provincial 
d’époque Louis XVI. 146 x 99 x 44 cm.

199 Lustre à pampilles
	 Estimation : 30 - 50€
base en bronze doré, éclairant par 
4 lumières Accidents et manques. 
Hauteur : 55 cm.

200 Table en chêne
	 Estimation : 60 - 80€
ouvrant par un tiroir de style Louis 
XV. Hauteur 69 cm plateau : 102 x 
69 cm.

201 Glace de style rocaille en bois 
sculpté et doré
	 Estimation : 150 - 200€
Époque XIXe siècle. Hauteur : 80 x 
50 cm.
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202 Élément de console en noyer 
sculpté à décor de buste de femme
	 Estimation : 40 - 60€
Époque louis XVI. Dimensions : 57 
x 20 cm.

203 Tapis : carpette mécanique
	 Estimation : 10 - 20€
Dimensions : 270 x 188 cm.

204 Réunion d’éléments décoratifs en 
bois mouluré et sculpté XVIIIe siècle
	 Estimation : 80 - 100€
En forme de vases fleuris. Manques. 
Hauteur : 27 cm à 17 cm. On joint 
2 mains en bois sculpté tenant des 
fleurs. Longueur : 20 cm.

205 Réunion de deux boites public-
itaire en bois
	 Estimation : 20 - 30€
“Caramel mou la pie qui chante.” 
Dimensions : 12 x 25 x 35 cm et 
“au bon marché, plumes et fleurs” 
Dimensions : 10 x 16 x 24 cm.

206 Suite de 4 bronzes à décor 
d’hommes barbus
	 Estimation : 60 - 80€
Paire d’appliques en bronze à décor 
mauresque. Paire d’appliques en 
métal doré et divers.

207 D’après Carle VERNET (1758-
1836)
	 Estimation : 30 - 40€
La chasse aux cerfs. Gravure en 
couleurs. Dimensions : 36 X 45 cm.

208 Un buffet bas en chêne 
mouluré et sculpté
	 Estimation : 400 - 500€
Lorraine XIXe, marqueté ouvrant 
par deux portes et trois tiroirs. 
Hauteur : 83 cm. Longueur : 200 cm. 
Profondeur : 59 cm.

209 Bureau en acajou et placage 
d’acajou
	 Estimation : 80 - 120€
ouvrant par deux tiroirs. Époque 
Napoléon III. 73 x 130 cm.

210 Lustre à pampilles bicolores, à 
six feux
	 Estimation : 80 - 100€
Hauteur : 70 cm

211 Plaque de cheminée en fonte
	 Estimation : 300 - 400€
aux armes de Mgr Claude Drouas de 
Bouzey (1712-1773), évêque de Toul 
en 1754. Dimensions : 70 x 67 cm.

212 Chocolatière en cuivre rouge 
époque XVIIIème
	 Estimation : 40 - 60€
Hauteur : 22 cm.

213 Panneau en stuc
	 Estimation : 80 - 120€
représentant la Vérité avec 
Putti chevauchant des sphinges. 
Dimensions : 60 x 98 cm. Accidents 
et manques.

214 Réunion de bassinoires en 
cuivre jaune
	 Estimation : 30 - 40€
à décor de fleur de lys, XVIIIème-
XIXème. Accidents.

215 Histoire de la lorraine Tome 
III seul
	 Estimation : 80 - 120€
DOM CALMET. Contenant les 
13 planches Nancy 1728. On joint 
CHOMEL. Dictionnaire économique. 
tome II seul Volume In folio plein 
veau. Commercy 1741.

216 Réunion de 2 coffrets en acajou 
et placage d’acajou
	 Estimation : 40 - 60€
XIXème. L’un a un tiroir latéral. Petit 
manque. 
Dimensions : 18 x 50 x 22.5 cm et 12 
x 36 x 45 cm.

217 Écran de foyer à décor de 
gravures marouflées sur un 
panneau cartonné
	 Estimation : 250 - 300€
Pied amovible en merisier. Hauteur 
maximale : 125 cm.

211

217

218 Ecole du XIXe 
	 Estimation : 40 - 50€
Cheval dans un paysage. Aquarelle 
sur papier. Dimensions à vue  : 18 
x 26 cm. On joint une lithographie 
représentant une amazone. 
Dimensions 22 x 17 cm.

219 École française fin XIXe	
Estimation : 60 - 80€
Étang dans un sous-bois. Huile sur 
panneau. Signé en bas à gauche. 
DUBOIS. Dimensions : 18 x 37 cm.

220 Quatre carafons en verre taillé
	 Estimation : 20 - 30€
24 cm. Bouchon rapporté.

221 Réunion de trois botes à jetons
	 Estimation : 80 - 100€
L’une en laque de Chine, une autre en 
arte povera. Accidents. Dimensions : 
4 x 19 x 15 cm, ainsi qu’une boîte à 
décor de chinois XIXème. 
Dimensions : 5 x 11 x 17 cm.
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222 Réunion de quatre plats ronds 
en étain
	 Estimation : 30 - 40€
Diamètre du plus grand : 30 cm.

223 Réunion de bouchons de carafe 
en cristal taillé
	 Estimation : 40 - 50€
Réunion de bouchons de carafe en 
cristal taillé.

224 Buffet en noyer mouluré et 
sculpté à fronton ajouré
	 Estimation : 400 - 600€
ouvrant par quatre portes et trois 
tiroirs. XVIIe siècle. Restauration. 
Hauteur : 240 cm. Largeur : 146 cm. 
Profondeur : 61 cm. 

225 Lot de casseroles et chaudrons
	 Estimation : 60 - 80€
Deux grandes casseroles dont une 
avec couvercle, deux chaudrons, un 
fait tout hauteur : 22cm , une bouil-
loire, un grand broc hauteur 38 cm, 
un pot à bain marie. Grande casserole 
diamètre : 39 cm

226 Enclume de cordonnier sur 
pied en noyer tourné
	 Estimation : 20 - 30€
Hauteur : 58 cm.

227 Lampe bouillotte à deux 
lumières
	 Estimation : 40 - 60€
Hauteur : 37 cm.

228 Étagère murale époque XVIIIe 
siècle à trois plateaux
	 Estimation : 100 - 150€
ouvrant par deux portes en merisier 
et bois de placage. Dimensions : 70 x 
42 x 17 cm.

229 Une paire de chaises en noyer 
mouluré
	 Estimation : 120 - 150€
Travail ancien. Hauteur : 85 cm.

230 Plaque en fonte à décor de 
Diane chasseresse
	 Estimation : 80 - 100€
Dimensions : 82 x 82 cm

231 Vitrine murale à trois plateaux 
en buis ajouré
	 Estimation : 40 - 60€
Fin XIXème. Hauteur : 60 cm. Di-
mensions : 60 x 47 cm.

232 Une paire de consoles en bois 
doré
	 Estimation : 300 - 350€
Époque XVIIIe. Tablette rapportée. 
Hauteur : 60 cm Profondeur : 21 cm.

233 15 verres à vin en cristal 
tricolores
	 Estimation : 60 - 80€
Hauteur : 10 cm, on joint une carafe 
et 8 verres , en verre taillé. Six verres 
à orangeade à décor de chardon. 
Hauteur : 14.5 cm.

234 Quatre carafons, bouchons 
rapportés
	 Estimation : 100 - 120€
25.5 cm. , on joint 4 autres flacons et 
un encrier en cristal.

235 Quatre embrases de rideaux
	 Estimation : 40 - 50€
époque Empire. On ajoute quatre 
embrases en bronze doré style 
rocaille fin XIXème, et six embrases 
en bronze doré.

236 Boîte à perruque en arte 
povera
	 Estimation : 40 - 60€
Dimensions : 12.5 x 29 x 22 cm. 
Ainsi qu’un coffret en arte povera. 
Dimensions : 6.5 x 22 x 17 cm.

237 Étagère d’angle en buis orné 
de médaillon marqueté
	 Estimation : 100 - 120€
Italie XIXe siècle. Dimensions : 47 cm.

232

LA 
GRANDE
SALLE À 
MANGER

239 Secrétaire
	 Estimation : 600 -  800€
en plaquage d’acajou à riche garniture de bronze ciselé et 
doré ouvrant par un tiroir en haut, un abattant découvrant 
4 casiers et 6 petits tiroirs, en-dessous un placard avec 
son coffre-fort. Dessus de marbre blanc dans une galerie 
ajourée. 
Dimensions : 148 x 109 x 41 cm Marbre cassé à l’angle 
arrière gauche.

240 CHINE
	 Estimation : 30 - 40€
Bouillon en porcelaine de style imari. Egrenures. Hauteur : 
14 cm.

239
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241 Paysage animé
	 Estimation : 180 - 200€
École française du XVIIIe. Huile sur 
toile. Dimensions : 23 x 28.5 cm. 
Accidents.

242 Paire de chenets en bronze
	 Estimation : 300 - 400€
doré à décor de personnages assis 
sur un décor rocaille. XVIIe siècle. 
Dimensions 20 x 52 cm.

243 Portrait de jeune femme
	 Estimation : 200 - 300€
École française XVIIIe siècle. Huile 
sur toile marouflée sur carton Dimen-
sions : 22.5 x 17 cm. Manques.

244 Table bouillotte en acajou 
marqueté
	 Estimation : 100 - 150€
ouvrant par deux tiroirs et deux 
tirettes en ceinture. Plateau de marbre 
blanc à garniture de laiton. Accident 
au marbre. XIXe siècle. Dimensions : 
73 x 58 cm.

245 Réunion de dix chaises en hêtre 
et noyer
	 Estimation : 200 - 300€
Dossier à décor de floral ajouré et 
assises paillées. Style directoire. 
Hauteur: 88 cm.

246 Attelage dans Paris
	 Estimation : 200 - 300€
École française fin XIXe siècle. Cad-
re empire, huile sur panneau. Signé 
en bas à gauche. Dimensions 24 x 33 
cm.

247 La Cène
	 Estimation : 300 - 400€
École française du XVIIème. Huile 
sur panneau. Dimensions : 28 x 23 cm.

248 Fauteuil en noyer mouluré et 
sculpté
	 Estimation : 250 - 300€
Époque Louis XV. Hauteur : 95 cm.

249 Petite table rectangulaire en pla-
cage de palissandre marqueté
	 Estimation : 200 - 300€
Elle ouvre par un tiroir latéral. Époque 
Louis XV. Replacage au plateau.
Dimensions: 71 x 72 x 40 cm.

250 Grande table en chêne
	 Estimation : 200 - 300€
à allonge ronde, XIXe siècle. 
Dimensions : 70 x 145 x 128 cm.

251 Paire de chenets en fer forgé
	 Estimation : 80 - 120€
Début XVIIIe siècle. Hauteur : 33 x 
36 cm.

252 Porcelaine allemande 
XVIIIème
	 Estimation : 150 - 200€
MEISSEN (attribué à). Soupière à 
décor de fruits, fleurs et légumes sur 
son plateau. Hauteur totale : 32 cm. 
Dimensions du plat : 46 x 30 cm. 
Une égrenure. Restauration.

253 Attelage au bois de Boulogne
	 Estimation : 200 - 300€
École française du XIXe siècle. Huile 
sur panneau. Dans un cadre époque 
Louis XVI. Dimensions : 19.5 x 24.5 cm.

254 École française du XVIIIe 
siècle
	 Estimation : 200 - 250€
“NOLI-ME-TANGERE”. Peinture 
fixée sous verre. Dimensions : 24.5 x 
20 cm. Petits manques.

254.1 Ecole du XIXème. 
	 Estimation : 200 - 300€
Huile sur panneau. Scène de ferme. 
Dimensions : 32 X 25 cm.

255 Banquette en noyer mouluré et 
sculpté à décor de fleurs et co-
quilles

Estimation : 100 - 150€
Époque Louis XV. Dimensions : 43 x 
76 x 150 cm.

256 Deux drageoirs en cristal taillé 
sur un plateau en cristal taillé
	 Estimation : 20 - 30€
Hauteur : 20 cm. Diamètre : 14 cm.

257 Scène de chasse
	 Estimation : 200 - 300€
École française début XIXe siècle. 
Huile sur toile. 
Dimensions : 66 x 54 cm.

258 École Flamande du XVIIe 
siècle
	 Estimation : 600 - 800€
Attribué à Jacob van Oost le Vieux. 
Portrait de dame de qualité. Huile sur 
toile. Dans un cadre Bérain en bois 
sculpté et doré d’époque Louis XIV. 
Dimensions toile : 52cm x 62,5cm
Dimensions cadre : 59cm x 70cm.

259 Cage à oiseaux en bois ajouré
	 Estimation : 40 - 60€
en forme de chalet suisse fin XIXe. 
Dimensions : 45 x 33 x 45 cm. 
Accidents et manques.

260 Paires de fauteuils en noyer
	 Estimation : 150 - 200€
Accoudoirs à têtes de cygnes. Épo-
que empire. Hauteur : 94 cm.

261 Le Christ tenant le globe et sa 
croix
	 Estimation : 150 - 200€
École française du XVIIIe siècle. 
Pastel sur papier. Cadre XVIIIe. 
Dimensions : 26 x 21 cm.

261.1 École française du XVIIIe 
siècle
	 Estimation : 200 - 300 €
Scène animée. Huile sur toile. Di-
mensions: 52  x 63 cm

262 Réunion de 3 rafraichissoirs
	 Estimation : 100 - 120€
deux en métal argenté et un en 
cuivre. Dimensions : 30 x 19 cm. 
Hauteur : 13 cm.

242

243

258

263
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265

263 École française XVIIIe siècle
	 Estimation : 300 - 400€
à décor d’armoiries d’alliance 
Famille de LUDRES et de 
CUSTINES. Marouflé sur panneau 
dans un encadrement en bois sculpté 
et doré XVIIIe siècle. Dimensions : 
69 x 55 cm.

264 Paire de bougeoirs
	 Estimation : 100 - 150€
en bronze à patine dorée. XVIIIe 
siècle. Hauteur : 24 cm.

265 École flamande du XIXème 
siècle
	 Estimation : 300 - 400€
Paysage. Huile sur toile. Dimensions: 
58 x 72 cm. Réentoilée.

266 Vase dans le goût de Sèvres
	 Estimation : 80 - 120€
Vase urne couvert en porcelaine 
bleue à décor en réserve de fleurs et 
guirlandes dorées. Ornementation de 
bronze ciselé doré. Porte une marque 
de Sèvres. Hauteur : 24 cm

267 Tapis
	 Estimation : 300 - 500€
à décor de motifs géométriques.  
Dimensions : 285 x 213 cm.
En l’état. Expert Frank 
KASSAPIAN.

268 Suite de 3 coupes de mariage 
en porcelaine ajourée et rehauts de 
dorure
Estimation : 100 - 190€
PARIS. Époque Louis-Philippe. 
Hauteur de la grande coupe : 30 cm. 
Longueur de la grande coupe : 43 cm. 
Hauteur des petites coupes : 23 cm. 
Diamètre des petites coupes :  24 cm.

269 École française du XIXe siècle
	 Estimation : 600 - 800€
Portraits d’hommes en habits, paire 
d’huiles sur toile. 
Dimensions : 46 x 38 cm. 

270 Trois verres à pieds en cristal
	 Estimation : 300 - 400€
gravé aux armes de la famille 
HANUS DE JUMECOURT Lorraine 
XVIIIe siècle. On joint deux autres 
verres à pieds en cristal XVIIIe. 
Hauteur: 13 cm.

271 Promenade en calèche
	 Estimation : 200 - 300€
École française du XXe siècle. Signé 
en bas à gauche illisible, huile sur 
panneau. Dimensions : 24 x 33 cm.

272 Lot constitué d’une tisanière en 
porcelaine blanc et or
	 Estimation : 200 - 300€
à décor polychrome de chasseurs. 
On joint une tasse et sous coupe 
DAGOTY en porcelaine bleu et or à 
décor de chasseur sonnant la trompe. 
Fêle au fond de la soucoupe. 
Un sucrier couvert porcelaine à décor 
de scène de chasse, une tasse en 
porcelaine blanc et or sur fond brun 
à décors de chasse. Manque anse. 
Époque Empire.

273 Petite commode placage de 
bois de rose
	 Estimation : 300 - 400€
et palissandre dans des encadrements 
à filets. Ouvrant par quatre tiroirs. 
Plateau de marbre. Époque Louis XV  
Dimensions : 77 x 80 x 44 cm.

274 Console en acajou et placage 
d’acajou
	 Estimation : 600 - 800€
ouvrant par deux tiroirs en 
ceinture, pieds fuselés cannelés. 
Ornementation de bronze doré. 
Dessus de marbre à galerie de 
laiton ajouré.  Époque Louis XVI 
Dimensions: 85 x 100 x 60 cm.

275 Adieu d’Hector à Andromaque
	 Estimation : 150 - 200€
École française fin XVIIIe siècle. 
Huile sur toile. Dimensions : 27 x 
22.5 cm

276 Console en merisier
	 Estimation : 120 - 150€
ouvrant par un tiroir en ceinture 
plateau marbre blanc à galerie. Style 
Louis XVI. Dimensions: 73 x 57 x 
30 cm.
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277 Scène biblique dans une 
architecture
	 Estimation : 300 - 400€
École française du XVIIe siècle. 
Huile sur toile. Cadre en bois doré et 
sculpté XVIIIe.
Dimensions : 48 x 38 cm.

278 Pare-étincelles
	 Estimation : 100 - 150€
en bronze et laiton doré à décor de 
style rocaille et de mascaron. Époque 
Napoléon III. . Dimensions: 70 x 108 
cm. Accident.

279 Service en porcelaine
	 Estimation : 400 - 600€
20 assiettes et 2 coupelles en 
porcelaine allemande marquent aux 
épées croisées XVIIIe siècle, on 
joint une assiette marque aux deux 
C couronnée (fêle) ainsi qu’un pot à 
lait. Accident au bec. Un pot à épices 
en porcelaine. 3 légumiers. 
1 soupière. 1 présentoir. 9 pots à 
crème. 3 plats ovales. 9 plats ronds.
33 assiettes plates. 1 compotier (fêle). 
1 cafetière. 1 pot à lait. 1 sucrier 
(sans couvercle). 5 tasses à café. 
6 soucoupes.. 1 pot à lait en porclaine 
de Paris, fabrique du comte de 
Provence. 4 assiettes à coupes à bord 
chantourné, marque Manufacture 
royal rue de Bondi. 12 coquetiers. 
XVIIIe - XIXe siècle.

280 École française XIXème
	 Estimation : 250 - 300€
Nature morte à la perdrix. Cadre 
époque Empire. 
Dimensions : 48 x 38 cm.

281 Grand pot en faïence
	 Estimation : 80 - 120€
à décor de fleurs et de volatiles monté 
en lampe, marque PK. Hauteur: 33 
cm. 
Monté à l’électricité, non percé.

282 Encoignure
	 Estimation : 300 - 400€
en marqueterie de bois de rose 
dans des encadrements en amarante 
ouvrant par deux portes et est coiffée 
de son marbre d’origine à bec de 
corbin. Garniture de bronzes ciselés 
et dorés. Travail de l’Est de la 
France, époque Louis XV.
Dimensions : 83 x 70 x 51 cm.

283 Réunion de trois soupières et 
leur plat
	 Estimation : 100 - 120€
LUNEVILLE, NIDERVILLER. 
Restaurations. 
Dimensions : 26 x 45 cm

284 Flacon en cristal à monture et 
gobelet d’argent
	 Estimation : 80 - 100€
On joint un carafon en cristal taillé 
et monture argent, un flacon en 
cristal à monture en métal argenté et 
quatre plaques émaillées ‘Frontignan, 
Raspail, Prunellière, Framboise’.

285 Un devant de feu à tablette en 
acajou et placage d’acajou
	 Estimation : 100 - 120€
Dimensions: 93 x 47 cm.

286 École française du XIXème 	
Estimation : 200 - 250€
Nature morte aux rouges gorge.
Huile sur toile marouflée sur 
panneau. Dimensions : 41 x 28.5 cm.

287 Pendule néoclassique
	 Estimation : 400 - 600€
portique en marbre blanc et bronze 
doré à décor de feuillages stylisés 
et trophées. Époque Louis XVI. 
Hauteur : 54 cm.

288 Table bouillotte en acajou et en 
placage d’acajou
	 Estimation : 100 - 150€
ouvrant par un tiroir en ceinture. Un 
plateau marbre blanc à garniture de 
laiton, accident au marbre. Époque 
Louis XVI. Dimensions : 5 x 63 cm.

289 Portrait de gentilhomme
	 Estimation : 150 - 200€
École française du XVIIIe siècle. 
Huile sur toile.
Dimensions : 73 x 57 cm.

290 Console en acajou à filet de 
laiton
	 Estimation : 600 - 800€
ouvrant par un tiroir. Plateau inférieur 
formant entretoise. Plateau de marbre 
blanc à garniture de laiton ajouré. 
Serrure à trèfle. Époque. Louis XVI. 
Dimensions : 95 x 81 x 34 cm.

291 Réunion de trois encoignures 
en chêne
	 Estimation : 300 - 400€
L’une en chêne avec trois plateaux. 
Ouvrant par deux portes en façade. 
Travail du XVIIIe siècle. Dimensions 
: 92 x 48 x 32 cm la seconde propose 
quatre plateaux ouvrant par deux 
portes en façade, bois laqué XVIIIe 
siècle. Dimensions : 84 x 54 cm
Et la troisième ouvrant par une porte 
en ceinture. 
Dimensions: 73 x 25 x 25 cm.

293 Portrait d’une jeune femme 
vêtue à la créole
	 Estimation : 500 - 700€
École Française du XVIIIe siècle. 
Huile sur toile de format ovale. 
Dimensions cadre : 66,5cm x 56,5cm.
Dimensions toile : 56cm x 46cm.

LE GRAND SALON 
DE RÉCEPTION
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294 Le vieux moulin
	 Estimation : 300 - 400€
École hollandaise fin XVIIIe début 
XIXe siècle. Huile sur panneau. 
Hauteur : 32 x 41 cm.

295 D’après Carle VAN LOO
	 Estimation : 800 - 1 200€
Repas de chasse. École française 
du XIXe siècle. Cadre sculpté doré 
XVIIIe siècle. Dimensions : 96 x 106 
cm.

296 Réunion de huit vases et 
gobelets de curistes divers
	 Estimation : 120 - 150€
En cristal taillé bicolore. On joint un 
verre en cristal à décor de chasse. 
Allemagne XIXe siècle.

297 École Française du XVIIIe 
siècle. 
	 Estimation : 600 - 800€
Paysage animé. Dimensions: 78 x 67 cm.

298 École française du XVIIIème 
siècle
	 Estimation : 600 - 800€
Le massacre de la saint Barthélémy. 
Huile sur panneau. Dimensions: 80 x 
56 cm.

299 Fête de village
	 Estimation : 600 - 800€
École Hollandaise du début XIXe 
siècle. Huile sur toile. Signature en 
bas. Dimensions cadre : 58,6cm x 
50,5cm. Dimensions toile : 45,7cm x 
38cm.

300 Chinois pêcheurs
	 Estimation : 100 - 150€
Boite ovale à décor émaillé vert et au 
chinois en réserve dans une monture 
en argent. Dimensions : 4 x 8.5 cm.

301 David DE NOTER (1818-1892)
	 Estimation : 300 - 400€
Cour de maison mauresque à Alger. 
Signé et situé en bas à droite, huile 
sur toile. Dimensions: 37 x 26.5 cm.

302 Table de Trictrac en noyer 
mouluré intérieur marqueté
	 Estimation : 300 - 500€
Époque Louis XV. Elle ouvre par 
deux tiroirs en ceintures. 
Hauteur: 70 x 54 x 75 cm. On joint 
les jetons et cornets.

295 303

305

303 Encoignures
	 Estimation : 3 000 - 4 000€
Paire de grandes encoignures en 
marqueterie à la reine de bois de rose 
dans des encadrements d’amarante et 
de frises de grecques. Estampillées 
Martin Ohneberg, reçu maître en 
1773. Époque Transition.
Dimensions : 90 x 67 cm.

304 Paysage romantique
	 Estimation : 600 - 800€
École Française du début XIXe siè-
cle. Huile sur toile. Dimensions cadre 
: 73,5cm x 60cm. Dimensions toile : 
60,7cm x 49,5cm.

305 Paire de grands vases couverts 
en porcelaine à décor Imari
	 Estimation : 1 000 - 1 500€
Chine. Signés sous la base. Monture 
en bronze ciselé doré de style ro-
caille. 
Hauteur: 70 cm.

306 Paire de vases à décor d’en-
fants déguisés et de fleurs
	 Estimation : 100 - 150€
Porcelaine de Paris. XIXe siècle. 
Hauteur : 37 cm.

307 Nature morte aux oiseaux
	 Estimation : 200 - 300€
École française du XVIIe siècle. 
Huile sur toile. Rentoilé. 
Dimensions : 38 x 48 cm.

308 Portrait de Louis XVIII Roi de 
France et de Navarre
	 Estimation : 200 - 300€
en uniforme avec le cordon de l’Or-
dre du Saint-Esprit. École Française 
du début XIXe siècle. Huile sur toile, 
signée.
Dimensions cadre : 79,5cm x 67cm. 
Dimensions toile : 64cm x 50,5cm.

309 Tapis
	 Estimation : 1500 - 3000€
Important , ancien et original Meched 
Khorassan. Perse. Fin XIXème.
Dimensions : 305 x 396 cm.
Expert : Frank KASSAPIAN

310 Paire de portraits
	 Estimation : 80 /  100€
Charles-Jean-François Hérault 
d’Armorezan, dit le « président 
Hérault » en gravures dans des cadres 
ronds XVIIIe siècle. 
Diamètre : 14.5 cm.

311 Bonheur-du-jour à 
transformation
	 Estimation : 1 000 - 1 500€
en placage d’acajou, bois de rose et 
palissandre. Hauteur 145 x 47 x 63 
cm. Angleterre début du XIXe.

312 Nature morte aux fruits, 
gibiers et poissons
	 Estimation : 300 - 400€
École française du XVIIIe siècle. 
Huile sur toile. Manques. 
Dimensions : 29 x 48 cm.

313 Chasse aux cerfs
	 Estimation : 300 - 400€
École de JB CLAUDOT. Huile sur 
toile. Dimensions: 44 x 52 cm.

314 Cavalier au fouet
	 Estimation : 300 - 400€
École du XIXe siècle. Huile sur 
panneau. Signé en bas à droite 
“RABA”. Dimensions : 26.5 x 20 cm.

315 Petite commode de maîtrise en 
bois de rose et palissandre
	 Estimation : 600 - 800€
ouvrant par trois tiroirs. Epoque 
Transition. Dimensions : 67 x 32 x 
21 cm.

315
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316 Grand guéridon en acajou
	 Estimation : 200 - 300€
Pied en fut balustre monté sur un 
socle tripode à pieds griffes. Dessus 
de marbre blanc mouluré. Epoque 
Restauration Dimensions : 73 x 101 cm
Petite restauration ancienne à la 
moulure du marbre.

317 Pendule en biscuit et bronze 
doré à décor de scène mythologique
	 Estimation : 400 - 600€
Manufacture de Locré (1772-1824) 
(dans le goût de). Dimensions : 45 x 
40 x 19 cm.

318 Tapis
	 Estimation : 50 - 100€
140 x 93 cm. Sud Caucase, vers 1980.

319 Table demie lune
	 Estimation : 120 - 150€
en acajou et placage acajou à plateau 
basculant. Époque Directoire. 
Diamètre : 110 cm.

320 École française du XVIII ème 
siècle
	 Estimation : 600 - 800€
Portrait de Georges-Louis Leclerc, 
comte de Buffon (7 septembre 
1707-16 avril 1788). Huile sur toile. 
Dimensions: 32 x 27 cm.

321 Mobilier de salon en bois 
sculpté
	 Estimation : 1 500 - 2 000€
à riche décor sculpté de frises et les 
dossiers dossiers sont en chapeau 
de gendarme. Époque Louis XVI. 
Garniture de velours. 
Dimensions canapé : 170 x 70 cm
Dimensions fauteuil : 89 x 60 cm.
Hauteur de l’assise 43 cm.

321.1 Vierge
	 Estimation : 200 - 300 €
en bois sculpté et doré. Hauteur : 39 cm

322 Mosquée de SIDI BOU MEDINE
	 Estimation : 100 - 120€
École orientaliste. XXe. Aquarelle 
et crayon. Signé en bas à gauche. 
Dimensions : 30 x 24 cm.

323 JONVEAUX DE VERDUN 
(Ecole Larraine du XVIIIe siècle)
	 Estimation : 400 - 500€
Portrait de Jean-Baptiste Louis Henry 
de Leurye du Proy. Écuyer seigneur 
de LANDONVILLERS, conseiller au 
parlement de METZ. Peint à Metz. 
Pastel sur papier. 1733. Dimensions : 
46 x 38 cm. Encadré sous verre.

324 Table demie lune en acajou
	 Estimation : 100 - 150€
intérieur cuir. Dimensions : 72 x 97 cm.

325 École française XVIIIème 	
Estimation : 200 - 250€
Vue d’un port avec personnages 
autour d’un feu au crépuscule.
Huile sur papier. Dimensions : 24 x 
31 cm.

326 Mobilier de salon
	 Estimation : 800 - 1 200€
composé de 2 larges fauteuils 
cabriolets et d’un canapé 3 places. 
Travail parisien en bois laqué. Époque 
Louis XV.

327 Portrait d’homme
	 Estimation : 150 - 180€
École française du XIXe siècle. Huile 
sur toile. Restauration. Dimensions : 
35 x 27 cm.

328 Le festin
	 Estimation : 600 - 800€
Ecole du Nord du XVIIIe siècle. 
Scène de mythologique, huile sur 
toile. Dimensions : 75 x 60 cm. 
Réentoilée.

329 Miroir à parcloses en bois 
sculpté et stuc doré
	 Estimation : 400 - 600€
Dimensions: 92 x 76 cm. XVIIe.

330 Console en chêne mouluré et 
sculpté
	 Estimation : 200 - 300€
à décor de coquilles ajourées de 
décor rocaille. Plateau de marbre. 
Dimensions : 84 x 80 x 43 cm.

331 Paire de candélabres en bronze 
ciselé et doré a quatre lumières
	 Estimation : 300 - 400€
Hauteur : 40 cm. XIXe siècle.

332 Paysage
	 Estimation : 300 - 400€
École italienne du XVIIIe siècle. 
Huile sur panneau. 
Dimensions : 24 x 29 cm.
333 Le repos pendant la fuite en 
Égypte
Estimation : 200 - 300€
École française du XVIIIe siècle. 
Huile sur toile. Dimensions : 27 x 37 cm.

334 Tapis
	 Estimation : 60 - 80€
Dimensions: 203 x 123 cm.

335 Ecole du XIXe
	 Estimation : 150 - 200€
Armoirie à couronne comtale. 
Aquarelle et gouache sur papier.
Dimensions : 45 x 37 cm.

336 Portrait de callot
	 Estimation : 300 - 400€
École du XIXe siècle. Dans l’esprit 
ou par un élève de Ernest Meissonier. 
Esquisse à l’huile sur panneau 
Inscription apocryphe calls en bas à 
droite. Dimensions : 38 x 28.5 cm.

332



24 ALEXANDRE LANDRE NANCY

337 Scène de bataille
Estimation : 400 - 600€

École du XVIIIème siècle. Huile sur 
toile. Dimensions à vue : 48 x 42 cm.

338 Mobilier de salon en bois 
sculpté et doré
	 Estimation : 1 500 - 2 000€
composé d’un canapé et de deux 
fauteuils à la Reine à dossier 
médaillon. Époque Louis XVI
Un fauteuil porte l’estampille de 
Claude Séné, le second fauteuil une 
trace d’estampille. Le canapé n’est 
pas estampillé. Dimensions canapé :
76 x 191 x 71 cm. Dimensions 
fauteuils : 62 x 54 x 41 cm.

339 Commode en placage de 
palissandre et bois de rose
	 Estimation : 600 - 800€
Ouvrant par quatre tiroirs. 
Bronzes ciselés et dorés à décors 
d’espagnolette. Plateau de marbre 
restauré. Accidents et manques. 
Dimensions : 82 x 130 x 65 cm.

340 Portrait de gentilhomme en 
habit de taffetas, Chevalier de 
Saint Louis
	 Estimation : 800 - 1 200€
École Française du XVIIIe siècle. 
Huile sur toile. 
Dimensions cadre : 71cm x 81cm. 
Dimensions toile : 46cm x 57cm.

339

341 Coiffeuse en bois laqué rouge
	 Estimation : 120 - 150€
ouvrant par deux tiroirs et une 
tablette et trois abattants sur le 
plateau. XIXe siècle. Dimensions : 
70 x 50 x 85 cm.

342 Tapis
	 Estimation : 20 - 50€
Dimensions : 150 x 93 cm.

345 Secrétaire marqueté en bois de 
rose à filets
	 Estimation : 200 - 300€
ouvrant par un tiroir un abattant et 
deux vantaux. Plateau de marbre gris 
St-Anne. Époque Louis XVI. 
141 x 80 x 37 cm. Légers manques 
de placage.

346 Paysage animé
	 Estimation : 1 200 - 1 500€
École hollandaise XVIIIe siècle. 
Huile sur toile. Dimensions: 81 x 69 cm

347 CHINE
	 Estimation : 300 - 400€
Paire de pots couverts en porcelaine 
polychrome. Hauteur : 39 cm. Un 
fêle de cuisson visible. Egrenures.

348 École française fin XIXe siècle	
	 Estimation : 100 - 120€
L’attaque de la diligence.
Huile sur toile. Dimensions : 38 x 67 cm.

349 Tapis
	 Estimation : 50 - 100€
Dimensions: 146 x 102 cm.

350 Pot couvert en porcelaine à 
décor de fleurs en réserve
	 Estimation : 100 - 150€
SEVRES  (dans le goût de). Monture 
en bronze ciselé doré à fretel ouvragé.  
Hauteur: 10 cm.

351 La vieille abbaye
	 Estimation : 200 - 300€
Augustin François B. DESMOULINS 
(1788-1856). Signé en bas à gauche, 
huile sur toile. Dimensions : 27 x 22 
cm.

346

343 Paire d’encoignures à portes 
marquetés
	 Estimation : 300 - 350€
Accidents et manques. XVIIIe. 
Dimensions: 82 x 27 cm.

344 Une scène animée combat 
d’Arabes dans une oasis
	 Estimation : 400 - 500€
Eugène FROMENTIN (1820-1876). 
Huile sur toile. Signé en bas à 
gauche. Dimensions : 27 x 21.5 cm. 
Craquelures.

LA 
CHAPELLE

353 Faune de Pompéi en bronze à 
patine antique
	 Estimation : 60 - 80€
D’après l’Antique. Hauteur: 17 cm.

354 Fauteuil en noyer mouluré et 
sculpté
	 Estimation : 200 - 300€
Époque Louis XV. Hauteur: 91 cm.

355 La sainte Famille
	 Estimation : 150 - 200€
École flamande du XVIIème. Huile 
sur cuivre. Dimensions : 30 x 26 cm. 
Manques.
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356 Boîte à reliques à décor 
gothique, en chêne, mouluré 
sculpté
	 Estimation : 80 - 100€
Travail du XIXe à partir d’éléments 
anciens. Hauteur : 32 cm. 
Dimensions : 27 x 27 cm.

357 École française du XVIIIe 
siècle
	 Estimation : 300 - 400€
Scène champêtre. Dimensions : 170 
x 170 cm.

358 La cène
	 Estimation : 300 - 400€
École française du XIXe . Fixé sous 
verre. Dimensions: 44 x 61 cm. Acci-
dents à un angle.

359 Paire de chaises
	 Estimation : 150 - 180€
d’époque régence en hêtre mouluré et 
sculpté, l’une est d’époque l’autre est 
de style.

360 École française fin XVIIIe 
siècle
	 Estimation : 200 - 300€
La sainte famille. Huile sur toile. 
Accidents. Dimensions: 114 x 86 cm.

361 Bureau en chêne et noyer
	 Estimation : 100 - 150€
ouvrant un par un tiroir en ceinture. 
Époque Louis XV. Dimensions : 69 x 
125 x 74 cm.

362 Une croix de procession
	 Estimation : 800 - 1 000€
Haute époque en plomb ciselé et 
gravé. Hauteur : 56 cm. Largeur : 27 
cm.

363 Fauteuil en noyer et hêtre 
mouluré et sculpté
	 Estimation : 100 - 150€
Époque Louis XV. Hauteur : 93 cm.

364 Élément de chapelle en 
chêne mouluré et sculpté de style 
gothique
	 Estimation : 100 - 150€
Fin XIXe siècle. Dimensions de 
chaque pièce : 105 x 75 cm.

365 Coffret de mariage en bois de 
Sainte Lucie
	 Estimation : 400 - 600€
dit de Bagard sculpté d’un décor 
floral et d’entrelacs. Travail Lorrain 
d’époque Louis XIV.
Dimensions :  7 x 21 x 15 cm.

365

358
369

366 Un bois de lit en hêtre mouluré 
et sculpté
	 Estimation : 80 - 100€
Époque Louis XVI.

367 Centre de table en faïence 
polychrome
	 Estimation : 200 - 300€
ajoutée à prises en forme de têtes de 
boucs et pieds en forme de pattes, 
décor de fleurs en réserve. Keller & 
Guérin à Lunéville. 
Dimensions : 16 x 28 cm.

368 Tapis
	 Estimation : 10 - 15€
Dimensions : 157 x 131 cm

369 Portrait en pied d’Henri de 
Navarre enfant (le futur Henri IV)
	 Estimation : 600 - 800€
François Joseph BOSIO (1768-1845) 
(d’après). Épreuve en bronze à patine 
brune. Signé. Hauteur: 47 cm.

370 Moulage polychrome en plâtre
	 Estimation : 80 - 120€
représentant la XIVe station du 
Christ, la mise au tombeau. Dimen-
sions : 150 x 85 cm.

371 Pendule murale octogonale en 
tôle peinte
Estimation : 80 - 100€
Époque Directoire. Hauteur : 44 cm.

372 Tapis : carpette mécanique
	 Estimation : 10 - 15€
en laine nouée sur fond rouge. Di-
mensions : 157 x 133 cm.

373 Girouette en métal à décor de 
guillaume TELL
	 Estimation : 150 - 200€
Accidents et manques. Dimensions : 
45 x 85 cm.

374 École de la fin du XVIIIe siècle	
	 Estimation : 400 - 600€
Paysage. Huile sur panneau. 
Dimensions: 34 x 28 cm.

375 Grande table en chêne à pieds 
tournés avec entretoises
	 Estimation : 80 - 100€
Plateau avec allonge à l’italienne. 
Dimensions : 70 x 230 x 99 cm.

376 Console d’angle en chêne mou-
luré et sculpté
	 Estimation : 100 - 150€
Époque XVIIIe. 
Dimensions : 45 x 28 cm.

377 Table demie lune
	 Estimation : 60 - 80€
Époque directoire sur roulettes, 
plateau circulaire.
Dimensions: 119 x 68 cm.

378 Petite table de salon en noyer	
	 Estimation : 60 - 80€
Piètement tourné à entretoise style 
LOUIS XIII. Accidents et manques. 
Plateau 40 x 32 cm.

379 École française XVIIIe siècle
	 Estimation : 300 - 400€
Scène de la crucifixion. Huile sur 
toile. Dimensions : 109 x 83 cm.

380 Coffre en bois à riche ferrure 
et décor de métal
	 Estimation : 100 - 150€
XIXème. Hauteur: 24cm. Longueur: 
54cm. Largeur: 29 cm.

381 Bureau en chêne à pieds 
tournés
	 Estimation : 20 - 30€
ouvrant par un tiroir en ceinture. 
Dimensions : 71 x 87 x 52 cm.

382 Table de bureau en mar-
queterie de bois précieux
	 Estimation : 400 - 600€
Incrustation de nacre et bois noirci. 
Style Louis XIII. Piètement relié par 
une entretoise en X. Travail du XIXe 
siècle. Dimensions: 70 x 84 x 55 cm.
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383 D’après Giovanni Battista 
Salvi dit Sassoferrato
	 Estimation : 150 - 200€
Femme au voile bleu. Huile sur toile. 
Dimensions : 43 x 34 cm. Manques.

384 La Nativité
	 Estimation : 100 - 150€
École française du XIXe siècle. Huile 
sur toile. Dimensions: 59 x 45 cm. 
Accidents. 

385 Pétrin provençal en noyer
	 Estimation : 150 - 200€
à riche décor d’oiseaux et de 
feuillage. Travail provencal d’époque 
Louis XV. Hauteur: 96 cm. Longueur: 
112. Largeur: 54 cm.

386 Secrétaire en acajou et placage 
d’acajou
	 Estimation : 150 - 200€
ouvrant par un tiroir, un abattant et 
deux vantaux. Plateau de marbre noir. 
Époque Empire. Hauteur : 143 cm 
Plateau : 96 x 44.5 cm.

387 Double cache-pot en faïence 
en forme de volatiles à décor 
polychrome
	 Estimation : 200 - 300€
Keller & Guérin à Lunéville. 
XIXème siècle. Dimensions : 36 x 63 
cm.

388 Paire de statuettes en bronze 
ciselé et doré
	 Estimation : 200 - 300€
montées sur un socle en bois tourné. 
Époque Louis XIV. Hauteur : 20cm.

389 Bureau dos d’âne en acajou et 
placage d’acajou
	 Estimation : 200 - 300€
ouvrant par un abattant et quatre 
tiroirs. Époque Louis XVI. 
Accidents. Dimensions : 99 x 50 x 
90 cm.

390 Bureau en chêne mouluré et 
sculpté
	 Estimation : 100 - 150€
ouvrant par trois portes et un tiroir. 
Travail liégeois du XIXe siècle. 
Dimensions : 70 x 136 x 46 cm.

391 Lampadaire en fer forgé
	 Estimation : 60 - 80€
de style année 1950. Hauteur : 180 cm.

392 “Passez au large”
	 Estimation : 600 - 800€
Charles VALTON (1851-1918). 
Épreuve en bronze à patine brune 
figurant un molosse enchaîné 
montant la garde. Signée sur la 
terrasse et titrée. 
Dimensions: 35 x 26 cm.

393 Cabinet en ébène
	 Estimation : 1000 - 1 500€
Bois noirci, placage reposant sur 
une base à piètement salomonique 
ouvrant par un tiroir en ceinture. 
XVIIe siècle.  Hauteur: 134 cm, 
largeur: 79 cm, Profondeur: 33 cm.
Restauration.

394 ESPAGNE
	 Estimation : 400 - 500€
Coffre en bois recouvert de cuir 
estampé. Fin XVIIe - début XVIIIe. 
Serrure à moraillon. Dimensions : 21 
x 53 x 32 cm. Avec sa clé. Accidents. 
Petits manques de cuirs.

395 Fauteuil en bois sculpté et doré
	 Estimation : 100 - 150€
garnis d’une tapisserie ancienne. 
Style régence. Hauteur: 115 cm

396 Large fauteuil en noyer 
mouluré et sculpté
	 Estimation : 150 - 200€
style régence, recouvert d’une 
tapisserie XVIIIe à décor de volatiles. 
Dimensions : 112 x 75 x 73 cm.

392

397 Table à rallonges à six pieds 
sur roulettes en noyer tourné
	 Estimation : 30 - 40€
Dimensions : 72 x 120 x 120 cm.

398 Coffre en noyer mouluré et 
sculpté
Estimation : 300 - 400€
XVI/XVIIe siècle. Manque une 
poignée de levage. Accident. Hauteur : 
84 cm. Plateau : 128 x 57 cm.

399 Coffret de mariage en bois de 
Sainte Lucie
	 Estimation : 200 - 300€
dit aussi bois de Bagard, de forme 
d’un tombeau avec un couvercle 
bombé et est très finement sculpté 
d’un décor floral et d’entrelacs 
surmontés d’une couronne 
marquisale. Dimensions : 12 x 22 x 
17 cm. Minimes accidents d’usage.

400 Paire de chaises en noyer 
mouluré et sculpté
	 Estimation : 150 - 200€
Époque Louis XV. Hauteur:  83 cm.

401 Coupe en argent ciselé
	 Estimation : 300 - 400€
à décor de divinité hindoue monté 
sur un dromadaire en palissandre 
sur un socle en bois sculpté. Di-
mensions de l’ensemble : 33 x 33 x 
18 cm . Diamètre de la coupe 17 cm. 
Restauration sur la tête.

402 Ecole française du XIXe
	 Estimation : 150 - 200€
Evêque consacrant. Huile sur toile. 
Dimensions toile : 81cm x 65cm.

388
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403 Important châle de mariage à 
décor de fleurs de boteh sur fond 
rouge
Estimation : 300 - 400€
Cachemire XIXème. Dimensions: 
160 x 310 cm
En l’état.

404 Christ lorrain en laiton
Estimation : 30 - 40€
XIXème. Hauteur : 29 cm.

405 Un petit coffret en bois de 
Sainte-Lucie sculpté
Estimation : 200 - 300€
à décor d’oiseau dans des entrelacs 
de fleurs. Travail de César Bagard. 
Petit manque sur un coté. Dimen-
sions : 4.5 x 10.5 x 4 cm.

403

L’ANTICHAMBRE

407 Table à jeu
	 Estimation : 800 - 1 200€
en marqueterie de losanges de 
satiné et croisillons d’amarante. 
Le quatrième pied se déplie en 
découvrant un tiroir de rangement 
pour les jetons et les jeux de cartes. 
Dimensions : 72 x 79 x 105 cm.

408 Emile GALLE (1846-1904)
	 Estimation : 2000 - 3000€
Coupe en cristal multicouches 
gravée à l’extérieur et à l’intérieur 
d’un décor floral sur une monture en 
bronze. Provenance: escalier de cristal 
6 rue Scribe, 1 rue AUBERT à Paris. 
Hauteur: 12 cm.

408
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409 Glace en bois sculpté et stuqué
	 Estimation : 200 - 300€
Époque régence. Dimensions: 81 x 
65 cm.

410 Fauteuil
	 Estimation : 100 - 150€
en hêtre à fond de canne. Époque 
Louis XV. Accidents. Hauteur:  90 cm.

411 Réunion de trois vases en verre 
bullé
	 Estimation : 40 - 60€
BIOT. Dimensions : 38.5 et 25.5 cm, 
31 cm.

412 Grande pendule portique 
régulateur
	 Estimation : 200 - 300€
en bronze patiné et doré au mercure, 
le cadran est porté par quatre 
colonnes torsadées. Cadran signé 
de Bournat, rue du Bouloi 4. Début  
XIXé siècle. Fonctionnement 
apparent. Hauteur : 59cm.

413 Panneau en noyer mouluré et 
sculpté à décor héraldique
	 Estimation : 100 - 150€
Dimensions : 32 x 25 cm. On joint 
un panneau sculpté à panneau à 
décor de rinceaux et de coquilles. 
Dimensions: 56 x 30 cm. 

414 Portrait de jeune homme à la 
tunique rouge
	 Estimation : 150 - 200€
École française début XIXe siècle. 
Huile sur toile. Dimensions : 57 x 47 cm.

415 École française XIXe siècle
	 Estimation : 150 - 200€
Portrait d’officier. Huile sur toile. 
Rentoilé. Dimensions : 70 x 60 cm. 
Rentoilé.

416 Paire de candélabres en bronze 
ciselé et patiné à six feux
	 Estimation : 60 - 80€
Époque restauration. Hauteur : 73 
cm. Accidents. Manque un binet.

417 DEMARTEAU d’après 
F.BOUCHER
	 Estimation : 80 - 120€
La bonne mère et la marchande 
de fruits. Paire de gravures façon 
sanguine. XVIIIe siècle. Dimensions 
: 25 x 16 cm et 21.5 x 15 cm.

418 Un miroir et son cadre en bois 
stuqué et doré à fronton ajouré
	 Estimation : 200 - 300€
Époque Louis XVI. Dimensions : 70 
x 38 cm.

419 Tapis Zindjan. Iran.
	 Estimation : 50 - 100€
en laine nouée à motifs géométriques. 
Vers 1970. Dimensions: 210 x 136 
cm.

420 Bureau plat en pieds cambrés 
en acajou et placage acajou
	 Estimation : 600 - 800€
Ornementation de bronze doré. 
Epoque Louis XV. Dimensions: 74 x 
115 x 61 cm. Légers accidents.

421 Paire de fauteuils en noyer 
sculpté
	 Estimation : 30 - 50€
Style Louis XVI. Hauteur : 90 cm. 
Accident au pied de l’un. 

422 Boite en bois peint
	 Estimation : 40 - 60€
à décor de fleurs et de guirlandes. 
XIXe. Dimensions : 13 x 27 x 20 cm.

423 Table à jeux en bois naturel
	 Estimation : 100 - 150€
à plateau pliant et à damier marqueté. 
Époque Louis XVI. Dimensions: 70 
x 38 x 78 cm.

424 CHINE
	 Estimation : 80 - 100€
Cache pot porcelaine bleu blanc 
à décor de fleurs et d’arbres. 
Dimensions : 32 x 35 cm. Accidents. 

425 Nécessaire de toilette en bois 
de roses et de noyer
	 Estimation : 100 - 150€
dans un encadrement à filet d’ébène. 
Époque Napoléon III. Manques.

426 Couple en biscuit
	 Estimation : 200 - 300€
SEVRES (dans le goût de). Porte une 
marque de Sèvres. Hauteur: 42 cm.

427 Paire de chaises chauffeuses en 
bois laqué
	 Estimation : 300 - 400€
Pieds cannelés rudentés. Louis XVI.
Trace d’estampille en dessous qui 
semble être celle de Jacques Fligny, 
maitre en 1764.
Dimensions : 84 x 43 cm.

428

420

428 Boite à couvert
	 Estimation : 200 - 250€
en maroquin noir à filet doré serrure à 
trèfle XVIIIe siècle. Dimensions : 26 
x 28 x 26 cm.

429 L’Enfant Jésus en majesté.
	 Estimation : 400 - 600€
(suiveur de Guido Reni) École Ro-
maine de la fin XVIIIe siècle. Huile 
sur toile, présentée dans son cadre 
d’origine en chêne sculpté et doré. 
Au revers, deux cachets de cire rouge 
de collection sous couronne Comtale. 
Dimensions cadre : 83cm x 78cm. 
Dimensions toile : 66cm x 61cm.

430 Tapis Bidjar. Iran. Milieu XXe
	 Estimation : 100 - 150€
en laine nouée à fond rouge. 167 x 
116 cm.

431 Paire de fauteuils cabriolets en 
hêtre laqué gris
	 Estimation : 400 - 600€
couverture d’un beau velours frappé 
d’un bleu. Époque Louis XVI. 
Estampille d’Antoine Gaillard. 
Dimensions : 87 x 59 cm.

429
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432 Pietà en tilleul sculpté
	 Estimation : 600 - 800€
Trace de polychromie. Allemagne 
XVIe siècle. Hauteur: 73 cm.

433 École française du XVIIIe 
siècle
	 Estimation : 200-300€
Scène animée dans des ruines. Huile 
sur toile. Dimensions : 23 x 30 cm. 
Accidents.

434 Réunion de deux fauteuils en 
hêtre à fond de canne
	 Estimation : 200 - 300€
Époque Louis XV. Hauteur: 95 cm.

435 Secrétaire
	 Estimation : 300 - 400€
en marqueterie de satiné rubané dans 
des encadrements d’acajou, flancs en 
bois de violette et filets de grecques, 
garniture de bronzes dorés, marbre 
mouluré gris Saint Anne. Louis XVI. 
Dimensions : 138 x 83 x 42 cm.

436 Paire de fauteuils à dossier 
médaillon
	 Estimation : 300 - 400€
relaqué noir. Louis XVI.

437 Coiffeuse en merisier
	 Estimation : 80 - 120€
Louis XV. 

Dimensions : 67 x 74 x 44 cm.

438 Charge des chevaux légers
	 Estimation : 200 - 300€
Louis-Ferdinand MALESPINA 
(1874-1940). Huile sur toile. Signé 
en bas à gauche. Daté 1903.
Dimensions:  92 x 73 cm.

439 Boutons de livrée
Estimation : 80 - 120€
Collection de 47 boutons de livrée.

440 Mobilier de salle à manger
Estimation : 80 - 120€
Suite de 6 chaises en bois teinté à 
dossier ajouré. XIXe siècle.

432

435

441 Glace en bois sculpté et doré
	 Estimation : 100 - 150€
Louis XVI. Dimensions: 94 x 64 cm.

442 Console en acajou et placage 
d’acajou
	 Estimation : 150 - 200€
un plateau de marbre gris. 
Dimensions : 91 cx 138 x 46.5 cm.

443 Pendule lyre
	 Estimation : 600 - 800€
Sur une base en marbre bleu Turquin 
est posée la lyre en marbre blanc, 
l’ensemble orné de bronzes ciselés 
et dorés de deux couleurs (or rose 
et or jaune) et sommé d’un masque 
rayonnant. Le cadran en émail blanc 
et aiguilles en laiton doré ciselé 
et repercé est signé de Barancourt 
à Paris. Mouvement fonctionnel 
et révisé. Epoque Louis XVI 
Directoire.
Dimensions : 45 x 17 cm.

444 Tapis : Carpette mécanique
	 Estimation : 10 - 20€
Vers 1950 / 60. A décor floral sur 
fond jaune d’or. Dimensions : 330 x 
239 cm.

445 Commode sauteuse
	 Estimation : 1 000 - 1 500€
Marqueterie d’époque Louis XV 
Transition. Élégant modèle ou-
vrant par 3 tiroirs sur deux rangs, 
en plaquage de bois de rose avec 
des filets de grecques, garniture en 
bronze doré. Dessus de marbre rose 
mouluré. 
Dimensions : 87 x 113 x 60,5 cm.

446 École française du XVIIIe 
siècle
	 Estimation : 300 - 400€
L’heureuse surprise. Pastel sur 
papier. Cadre XVIIIe. Dimensions : 
82 x 72 cm.

443 445
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448 Un coffret de 12 couverts 
armoriés
	 Estimation : 1 100 - 1 200€
couronne comtale sur une 
armoirie accolée. Famille de 
HALDAT DU LYS. Poids net : 
1898.4 g. On joint une paire de 
couverts à salade, manche en 
argent fourré.

449 Moutardier en porcelaine
	 Estimation : 50 - 60€
Hauteur : 7.5 cm.

450 Un coffret en bois marqueté
	 Estimation : 30 - 40€
à décor de chauves souris et de 
motifs géométrique 10 x 30 x 23.5 
cm.

451 Plumier en maroquin vert
	 Estimation : 50 - 60€
Époque empire. On joint un 
nécessaire de peinture dans 
un écrin en maroquin rouge. 
Dimensions : 25.5 x 11 x 4 cm 
et 2.2 x 13.5 x 4.2, ainsi qu’un 
écritoire en maroquin vert, 
époque Empire. 
Dimensions : 5 x 32 x 25 cm.

452 Friedrich GOLDSCHEIDER 
(1845-1897). Vienne fin XIXe. 
	 Estimation : 150 - 200€
Buste d’homme, terre cuite. 
Hauteur: 19 cm. Petits manques.

453 Huilier et vinaigrier en 
argent massif ciselé
	 Estimation : 300 - 400€
avec ses deux flacons à bouchon 
d’argent en cristal taillé. Poinçons 
XVIIIe effacés et repoinçonnés au 
XIXe. Poids brut : 690 g. 
Hauteur : 22 cm. Longueur : 28 
cm.

454 Sculpture en plâtre patiné 
symbolisant “l’Etude”
	 Estimation : 2000 - 3000€
Attribué à J.L. PRIEUR (1759-
1795). Modèle de pendule. 
Mouvement de LEPAUTE, 
horloger du Roi. Contresigné sur 
la lunette arrière. 
Dimensions : 60 x 46 x 27 cm.
Accidents et petits manques. 
Restauration à un pied.

448

453 454

455 Lot de deux étuis à cuillère et 
à couverts en maroquin rouge avec 
marquage
	 Estimation : 100 - 120€
V.BALISTE ET FILS. XVIIIe. 
Longueur: 23 cm.

456 Bouton avec miniature de 
femme à l’antique tenant un 
flambeau
	 Estimation : 100 - 120€
Diamètre : 3.5 cm. Dans un boitier en 
maroquin rouge marqué CH OUDIN 
au palais royal.

457 Le génie de la Danse
	 Estimation : 200 - 300€
Jean-Baptiste CARPEAUX (1827-
1875) (d’après). Sceau aux armes 
comtales en bronze doré. Hauteur : 
10.5 cm.

458 Service composé de
	 Estimation : 120 - 150€
12 tasses et 8 soucoupes, 3 gobelets, 
3 verseuses en porcelaine IMARI. 
Dimensions diverses.

459 Petit nécessaire a écrire en 
maroquin rouge
	 Estimation : 120 - 150€
Fermoirs en argent. XVIIIe siècle. 
Dimensions : 16 x 20.5 cm.

460 Pendule borne en bronze 
doré et en marbre bleu turquin
Estimation : 800 - 1 200€
Riche garniture de bronze doré 
à l’or fin : arc et flèches, noeuds, 
cornes d’abondance débordant 
de fruits, rinceaux, couronnes 
de fleurs. Le cadran émaillé à 
guirlandes est signé de “Dernière 
Fabricant de bronzes”, ainsi 
que le mécanisme à l’arrière.  
Dimensions 33 x 30 x 13 cm.
461 Réunion de deux plumiers en 
carton à décor laqué et peint
	 Estimation : 40 - 60€
à décor de personnages, médaillons 
et scènes animées. Art Kadjar 
XVIIIème - XIXème. Dimensions: 
22 cm. 24 cm. Accident.

462 Paire de fauteuils cabriolet 
	 Estimation : 300-400€
Pieds cannelés. Epoque Louis XVI.
Dimensions : 94 x 67 x 70 cm.

460
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463 Collection de 6 tabatières en 
corne et divers
	 Estimation : 40 - 60€
On joint une boite à pilules et deux 
coquillages montés en boite.

464 SAVARY
	 Estimation : 80 - 120€
Ecole française du début du XIXe. 
Portrait d’homme dans un paysage 
maritime. Miniature sur vélin. Signé 
en bas à droite. Dimensions: 8 x 8 
cm.

465 Calendrier perpétuel fin 
XVIIIe siècle
	 Estimation : 40 - 60€
Sébastien DES MARETZ. Dans 
son cadre d’époque. Dimensions : 
20 x 12 cm. On joint un calendrier 
perpétuel pour le mois de mai, mois 
des amours.

466 Boite en maroquin rouge décor 
aux petits fers
	 Estimation : 80 - 100€
Dimensions : 19 x 18 cm. On ajoute 
un écrin à petites fourchettes en 
maroquin vert. Dimensions : 4 x 13 x 
17.5 cm.

467 Boite en laque de chine
	 Estimation : 80 - 100€
à décor de personnages dans un jar-
din. Dimensions : 10 x 22 x 31.5 cm. 
Restaurations.

468 Gobelet à anse en cristal gravé 
à décor d’oiseau
	 Estimation : 100 - 150€
XVIIIe siècle. Hauteur: 11.5 cm On 
joint un pot à lait en cristal XVIIIe 
siècle. Hauteur: 9 cm.

469 Boite en maroquin rouge
	 Estimation : 80 - 100€
à garniture de laiton à frise de perles. 
Dimensions : 7.5 x 18 x 9 cm.

470 Lot d’ustensiles anciens
	 Estimation : 60 - 80€
composés d’une pince à couper le 
sucre, deux pelles et trois pinces à 
confection de balles.

471 Gilles ANDRE DE LA ROQUE	
Estimation : 150 - 200€
Traité de la noblesse contenant un 
traité du blason, un traité de l’origine 
des noms et un traité du banc et de 
l’arriéré banc. 1 volume IN 4., plein 
veau. Rouen 1735.

472 DIGOT
	 Estimation : 40 - 60€
La Chevalerie Lorraine. Un volume 
in 8 demi veau , Nancy 1887. On 
joint COURBE État de la noblesse 
de Nancy en 1772. Un broché in 8 
imprimé à Nancy en 1984.

473 Dans le goût de MEISSEN 
	 Estimation : 100 - 120€
Réunion de sept carlins.
Hauteurs : cinq de 10 cm et deux de 
15 cm. Accidents et manques.

474 Paire de bougeoirs en métal 
argenté à futs torsadés
	 Estimation : 80 - 100€
Hauteur: 26 cm.

475 Variété Nobiliaire 
	 Estimation : 80 - 100€ 
Recueil manuscrit de diverses 
dissertations et actes concernant la 
noblesse. Un volume in 4. XVIIIe. 

476 Boite à perruque 
	 Estimation : 150 - 200€
en bois laqué au décor de vasque 
avec bouquet de fleurs. Dimensions : 
10 x 29 x 21.5 cm. Fentes.

477 Statuette représentant Jeanne 
d’Arc à cheval
	 Estimation : 60-80€
Biscuit. Hauteur : 15cm.

478 Réunion de cinq ouvrages sur 
la noblesse
	 Estimation : 50-60€
“Le dictionnaire des vanités” 
Pierre-Marie Diodounnat, deux vol-
umes in-8 brochés Paris 1972. Henri 
Vrignault “Généalogie de la maison 
de Bourbon” volume in-4 broché 
Paris 1957. Michel Pastoureau “traité 
d’héraldique” un volume in-8 broché 
Paris 1979, “Histoire d’une couleur 
VERT” volume in-4 cartonné Paris 
2013. Comte d’Arundel de Condé 
“Anoblissements, maintenues et 
réhabilitations en Normandie (1598-
1790) volume in-8 broché Paris 
1981.

479 Portrait de femme
	 Estimation 300-400€
Ecole française du XVIIIe. Huile sur 
toile. Cadre en bois doré et sculpté du 
temps. Dimensions : 45 x 37 cm.

	

482 Parure de cheval provenant 
du président Justo José de 
Urquizavers 1870
	 Estimation : 1 000 - 1 200€
ARGENTINE. Province de SANTA 
FE. Poids net : 679.50 g.

483 Porte couteaux en maroquin 
noir
	 Estimation : 80 - 100€
XVIIIe. Dimensions : 17.5 x 6 x 7 
cm.

484 Coffret de toilette en placage 
de palissandre à filet d’érable
	 Estimation : 80 - 100€
contenant quatre flacons en 
cristal bouchon en métal argenté. 
Dimensions : 9 x 25 x 17 cm. 
On joint un coffret en placage de 
palissandre incrusté de motif d’érable. 
Dimensions : 12 x 33 x 24 cm.

482

480 CHINE
Estimation : 120 - 40€
Suite de trois paires d’assiettes en 
porcelaine à décor de fleurs. On joint 
une assiette supplémentaire Compag-
nie des Indes. Diamètre 23 cm. Fêles.

481 Réunion d’un plat ovale à 
anses
Estimation : 30 - 40€
à décor d’armorié doubles et d’une 
assiette de style compagnie de In-
des armorié ainsi qu’une assiette de 
Sèvres à décor peint sur fond bleu. 
Diamètre: 39 x 26 , 23 cm et 24.5 cm. 
On joint une assiette compagnie des 
Indes armories, ainsi qu’un encrier. 
Egrenures.
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485 Paire de mouchettes en laiton 
sur son support
	 Estimation : 60 - 80€
Début XIXe. Dimension : 26 cm. On 
joint 6 paires de mouchettes en fer 
forgé.

486 Paire d’assiettes a décor de 
bouquets et de papillons
	 Estimation : 40 - 60€
FAIENCE DE L’EST. On joint deux 
autres assiettes à décor de roses. 
Egrenures. Une assiette à décor de 
bouquet fleuris. Egrenures. On ajoute 
un grand plat en faïence de Lunéville 
XIXe siècle. On joint également une 
soupière accidenté. Egrenures.

487DIDEROT et 
d’ALEMBERT
	 Estimation : 120 - 150€
Recueil des 33 planches de 
l’encyclopédie. Blason ou Art 
héraldique. Un volume In-4 
demi-veau. Epoque XVIIIe 
siècle.

488 Boite à couture en 
maroquin rouge
Estimation : 60 - 80€
à garniture de nacre et 
pastille d’or. Epoque Empire. 
Dimensions: 5 x 19 x 8 cm

489 Service à bonbons de quatre 
pièces en argent et métal argenté
	 Estimation : 30 - 40€
Style empire. Manches argent fourré. 
Poids brut : 111 g.
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490 Douze couteaux de table
Estimation : 50 - 60€
lame en acier “PICAULT à Paris” 
dans leur boîte d’origine.

491 Ménagère en argent 
monogrammée comprenant 12 
couverts et 5 petites cuillères
	 Estimation : 1 000 - 1 200€
Modèle au noeud gordien. On joint 
une louche Christofle du même 
modèle. Poids net : 2 594 g.

492 Service en argent de douze 
couverts plus une fourchette en 
argent
	 Estimation : 600 - 800€
HOSSAUER BERLIN. Spatule 
gravée d’un monogramme et d’une 
couronne princière allemande. 1749g. 
On joint six petites cuillères en 
métal argenté à couronne princière 
allemande Christofle dans leur écrin.

493 Sceau époque révolutionnaire
	 Estimation : 80 - 120€
marqué “Commission des hospices 
civils, canton Luxembourg”.

494 Paire de salières en laiton 
émaillés
	 Estimation : 40 - 60€
à décor de paysage, on joint 
un plateau en laiton émaillé. 
Dimensions: 17 x 12 cm et 3.5 x 
6.5 cm.

495 Tout Paris
	 Estimation : 80 - 100€
1895. 1918. 1920. Trois volume in 4, 
deux toilés , un relié, demi veau.

496 Nécessaire à écrire
	 Estimation : 60 - 80€
de voyage en cuir grenat et à filets 
dorés. Angleterre milieu XIXème. On 
joint un petit sac cylindrique en cuir.

497 Une boite ronde bombée à 
décor peint de scène animé
	 Estimation : 40 - 50€
XIXe siècle. Dimensions : 6 x 17 cm. 
On joint deux boites rondes laquées 
dans le goût chinois.

498 Diane chasseresse
	 Estimation : 200 - 300€
François Boucher (dans le goût de). 
École française du XVIIIe siècle. 
Huile sur cuivre. 
Dimensions : 24 x 32 cm

499 Comte de Mahuet
	 Estimation : 40 - 60€
Biographie de la Cour souveraine de  
Lorraine et Barrois et du parlement 
de Nancy. Volume in 4 brochet. 
Nancy 1911.

500 Géode d’améthyste
	 Estimation : 80 - 100€
Monté en fermeture en laiton. 
Dimensions: 9 x 9 cm.

501 Sceau en argent
	 Estimation : 40 - 60€
à décor de blason d’alliances sous 
une couronne de vicomte. Hauteur: 9 
cm. Poids : 35 g.

502 Portrait de jeune fille 
miniature
	 Estimation : 150 - 180€
Charles CAMINO (1824-1888). 
Signé en bas à droite. 
Dimensions : 13 x 11 cm.

503 CHINE
	 Estimation : 80 - 100€
Compagnie des Indes. Réunion de 
huit assiettes polychrome. Diamètre : 
22 cm. 

504 Pistolet à silex, crosse en noyer 
finement sculpté, gravures sur 
acier de qualité
	 Estimation : 400 - 500€
Accidents. Travail français du 
XVIIIe. Longueur : 35 cm. 
Accidents.

492
505 Denis DE SALVAING
	 Estimation : 150 - 200€
De l’usage des fiefs et autres droits 
seigneuriaux. Un volume in folio 
plein veau. Grenoble 1731.

506 Réunion de sceaux
	 Estimation : 100 - 150€
comprenant un sceau à ovale en 
bronze XIVe/XVe siècle, un sceau 
armorié XVIIe et un autre sceau 
armorié XVIIe.

507 Lot Égypte
	 Estimation : 200 - 300€
comprenant un pierre en calcaire 
gravé de deux têtes de femmes. 
EGYPTE. Dimensions: 10 x 12 cm. 
Une statuette Ouchebti. Hauteur : 
10 cm. Un bouchon en terre cuite 
formant tête de femme. Hauteur: 
9.5 cm. Un scarabée en céramique 
vernissé. Dimensions: 2 cm Et 
deux amulettes, l’une acciden-té.
Dimensions: 3.5 cm  Ainsi qu’un 
repose tête en format réduit. 
Accidents. Hauteur: 2 x 3 cm. On 
ajoute un Ouchebti. Hauteur: 10 cm.

508 Paire de chenets en bronze à 
décor d’urnes style Louis XVI
	 Estimation : 80 - 100€
XIXe siècle. Dimensions : 28 x 37 cm.
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509 Fleurs dans un vase sur un 
entablement
	 Estimation : 300 - 400€
École Française de la fin XVIIe siècle 
/ début XVIIIe siècle dans le goût 
de Jean-Baptiste Belin de Fontenay. 
Huile sur toile. Dimensions: 71.5 x 
54.5 cm. Rentoilé.

510 Bonheur du jour en acajou
	 Estimation : 150 - 200€
ouvrant par deux portes vitrées. 
Marbre blanc. Lingotière en laiton. 
Travail de l’Est de style Louis XVI 
Hauteur: 113, Longueur 62. Largeur: 
38.5 cm.

511 Boite en laque de chine
	 Estimation : 60 - 80€
à décor de personnages dans un 
jardin. XVIIIe. Dimensions: 7 x 18.5 
x 15 cm.

512 Coffret écritoire bombé
	 Estimation : 400 - 500€
en maroquin noir et en garniture 
d’argent. XVIIIe. Intérieur d’époque. 
Dimensions : 8 x 20 x 27 cm. On 
joint un petit encrier de voyage en 
maroquin noir.

513 Antoine WATTEAU (d’après)
	 Estimation : 80 - 120€
École française du XIXe. 
Gentilhomme urinant. Sanguine sur 
papier. Dimensions : 14 x 8.5 cm.

514 Boite en marqueterie de paille
	 Estimation : 120 - 150€
ouvrant sur trois compartiments. 
XIXe siècle. Accidents et manques. 
Dimensions : 9 x 27 x 20 cm. On 
joint une petite boite en marqueterie 
de paille. Accidents et manques. 
Dimensions : 11 x 16 cm ainsi qu’un 
coffret intérieur marqueterie de 
paille. Dimensions : 6 x 19 x 27 cm. 
Accidents et manques.

515 Réunion de deux boites en 
carton bouilli de Pont-a-Mousson
	 Estimation : 30 - 40€
à décor d’oiseaux branchés et de 
bouquets de fleurs. Dimensions : 
22 x 12  et 18 x 15 cm. On y ajoute 
un plumier. Longueur : 23 cm. On 
joint deux plateaux à décor chinois. 
Dimensions : 30 x 30 cm, ainsi qu’un 
porte-pipes.

512
516 Boite à compartiment en 
maroquin rouge
	 Estimation : 80 - 100€
XVIIIe siècle. On joint un nécessaire 
d’aquarelliste ainsi qu’une boite à 
peintre XIXe.
Dimensions : 19 x 25 cm.

517 Tapis fin Melayer. Iran. Milieu 
XXe
	 Estimation : 50 - 100€
Dimensions : 140 x 95 cm.

518 Fauteuil en noyer mouluré et 
sculpté
	 Estimation : 60 - 80€
Travail ancien. Style Louis XVI/ 
Hauteur: 91 cm.

519 CHINE
	 Estimation : 40 - 60€
COMPAGNIE DES INDES et 
IMARI. Réunion de cinq assiettes 
en porcelaine polychrome dont 
une accidentée. Diamètres 
multiples. On joint deux assiettes 
CREILMONTERAU.

520 Ensemble de trois bouquetières 
en porcelaine
	 Estimation : 100 - 150€
en forme de poissons polychromes. 
Asie. Fin XIXe siècle. Hauteur: 24 cm.

521 Réunion de six statuettes en 
porcelaine

	 Estimation : 100 - 150€
XVIIIe -XIXe siècle. Accidents et 
manques. Hauteur: 15 à 19 cm.

522 Aiguière en cristal gravé
	 Estimation : 100 - 150€
Prise en étain à décor de haulme de 
chevalier. Hauteur: 27 cm.

523 Vierge à l’enfant
	 Estimation : 200 - 250€
École italienne du XVIIe siècle. 
Huile sur panneau. Dimensions : 32.5 
x 25.5 cm.

524 Baromètre, thermomètre en 
bois mouluré et sculpté
	 Estimation : 200 - 220€
Dimensions : 102 x 36 cm (en l’état).

525 Paire de chenets à décor de 
têtes de lions
	 Estimation : 200 - 300€
XVIIe siècle.
Dimensions : 40 x 48 cm.

526 Une table en noyer à allonge à 
six pieds
	 Estimation : 150 - 200€
XIXe siècle. Diamètre : 126 cm.

527 Cuillère à ragoût en argent
Estimation : 100 - 120€
Modèle à filet XVIIIe siècle. Poids : 
159g.

528 Pare-feu ou écran de cheminée
	 Estimation : 200 - 300€
en bois naturel, soie d’origine 
et d’une tapisserie au petit point 
(postérieure ?). Epoque Louis XV
Dimensions : 96 x 53 cm.
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529 Réunion de deux petits coffrets 
bois laqué de chine
	 Estimation : 80 - 100€
à décor de personnages dans un 
jardin. Dimensions: 7 x 19 x 13.5 cm 
et 6.5 x 11.5 x 9.5 cm.

530 Un buffet à hauteur d’appuis 
en hêtre mouluré
	 Estimation : 100 - 120€
Dimensions : 111 x 127 x  63 cm.

531 Coffret en maroquin
	 Estimation : 300 - 500€
rouge décor aux petits fers 
monogrammé aux C entrelacés. Avec 
sa clé. Époque fin XVI début XVIIe. 
Dimensions : 18 x 25 cm.

532 Lot d’argenterie
	 Estimation : 100 - 110€
composé d’une louche et de deux 
cuillères à ragout. Poids : 461 g.

533 Porte-documents en maroquin 
rouge à garniture d’argent
	 Estimation : 150 - 200€
avec sa clé à entrée triangulaire. 
Dimensions : 20 x 28 cm.

534 Service à bonbons 
	 Estimation : 80 - 120€
en argent aux armes de la famille de 
METZ constitué de quatre pièces. 
Poids net: 130g

535 Bracelet
	 Estimation : 80 - 120€
à 3 rangs de perles de corail. Monture 
or. XIXème.

536  Portrait de jeune femme
	 Estimation : 400 - 600€
Dans le goût du XVIIIe siècle. Huile 
sur métal ovale dans un encadrement. 
Dimensions: 54 x 45cm.

537 Tapis
	 Estimation : 400 - 700€
Important HERIZ. Nord-Ouest de 
l’Iran. Milieu XXe. Velours en laine 
sur fondations en coton. Dimensions : 
360 x 240 cm. Bon état général.

538 Lots de deux médailles
	 Estimation : 60 - 80€
l’une représentant le maréchal 
D’EFFIAT l’autre représentant 
JULIA ASTALLIA profil de jeune 
fille.

539 Un coffret à bijoux en acajou et 
palissandre
	 Estimation : 150 - 200€
Travail du XIXe. Dimensions: 18 x 
22 x 29 cm. Petits manques. On joint 
un coffret fin XIXe . On joint 8 x 14 
x 18 cm.

540 Coffret en acajou garni de 
laiton formant un écritoire
	 Estimation : 300 - 350€
À garniture d’origine. XVIIIe siècle. 
Intérieur d’époque. Dimensions : 20 
x 26.5 cm.

541 Six couverts en argent
	 Estimation : 500 - 600€
Belgique XVIIIème. Poids : 679 g. On 
joint 3 fourchettes en argent. Poids 
brut : 70 g.

542 ASIE
	 Estimation : 150 - 200€
Bol et sa soucoupe. On joint une 
assiette à décor de fleurs ainsi que 
quatre assiettes creuses en porcelaine 
Imari XVIIIe siècle, une assiette 
Imari XIXe.  On joint une un grand 
plat Imari. Diamètre: 30 cm.

536
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543 Coffret en maroquin rouge à 
décor aux petits fers
	 Estimation : 1 000 - 1 200€
découvrant divers compartiments. 
Manque un crochet de fermeture. 
XVIIe siècle. Dimensions : 13 x 27 x 
38 cm.

544 Broche en or à décor de perles
	 Estimation : 80 - 100€
Dimensions : 4 x 2.5 cm.

545 Boite à perruque en bois laqué
	 Estimation : 150 - 200€
à décor de jeune femme dans un pay-
sage. Accidents et manques. Dimen-
sions: 22 x 30 cm. On joint une boite 
en bois laqué à décor de personnages. 
Accidents et manques. Dimensions: 
19 x 27 x 11.5 cm.

546 Exvoto en forme de cœur en 
argent
	 Estimation : 200 - 300€
gravé d’un personnage agenouillé, 
daté 1754. Dimensions 11 x 9 cm. 
Poids: 42g

547 Réunion de deux assiettes
	 Estimation : 40 - 60€
PAYS-BAS. XVIIIe. Diamètre : 25.5 
et 23.5 cm.

548 Tournai
	 Estimation : 150 - 200€
13 assiettes à décor de fleurs, dont 
3 à bordures chantournées. XVIIIe 
siècle. Diamètre: 23 cm.

549 Boite en maroquin rouge à 
décor de filets
	 Estimation : 180 - 200€
XVIIIe siècle. Dimensions : 18 cm x 
28 x 24.5 cm.

550 Réunion de trois soupières en 
faïence à décor floral
	 Estimation : 60 - 80€
Travail de l’Est de la France du 
XVIIIe siècle. Hauteur: 25cm. 
Diamètre : 22 cm et Hauteur: 18 cm. 
Diamètre: 19 cm. Accidents.

551 Broche
	 Estimation : 80 - 100€
à décor de bouquet de fleurs en micro 
mosaïque dans un écrin en maroquin 
grenat. Hauteur: 3.5 cm.

552 CHINE
	 Estimation : 80 - 120€
Lot comprenant un petit sceau en 
pierre de lard à décor de chien. On 
joint un porte carte, un médaillon 
ajouré a décor de dragons ainsi qu’un 
vase soliflore et pastille d’encre pour 
calligraphie. 

553 Paire de statuettes en 
porcelaine représentant un couple 
de vendangeurs
	 Estimation : 100 - 150€
XIXe siècle. On joint SAXE. Pique 
fleur à décor de soldat urinant. 
Porcelaine. Accident. 11 cm.

554 Commode en bois marqueté 
d’acajou de noyer dans des 
encadrements de filets
	 Estimation : 400 - 500€
Dessus de marbre gris Sainte-Anne. 
Dimensions : 83 x 114 x 58 cm. 
XVIIIe siècle.

555 Deux pommeaux de canne à 
décor de tête de chien
	 Estimation : 60 - 80€
Hauteur: 5 et 4 cm.

556 Histoire généalogique de la 
maison de Vienne et de la province 
de Champagne
	 Estimation : 150 - 180€
HUSSON. Un volume IN 4 demie-
toile 1600. Exemplaire manuscrit 
1666.

557 Réunion de 12 petites cuillères 
en argent, divers modèles
	 Estimation : 60 -  80€
Dans un écrin style cathédrale. 
Poids : 218 g.

558 Une boite en maroquin noir 
XVIIIe siècle
	 Estimation : 180 - 200€
à décor d’écu monogrammé. 
Dimensions : 12 x 50 x 25 cm. On 
joint un second coffret. Accidents et 
manques.

559 Tastevin en argent
	 Estimation : 50 - 60€
On joint un rond de serviette en 
argent. Poids brut : 69 g.

560 Souvenirs historiques
	 Estimation : 100 - 150€
Souvenir royaliste dans un écrin, 
un sceau fleur de lys, une épingle 
à cravate, deux boutonnières et 
divers une boite à bijoux en chêne 
et une assiette décorative en faïence 
à thème légitimiste. On joint deux 
invitations pour camelots du roy. Et 
une médaille en bronze à l’effigie de 
Louis XVIII, daté de 1823 et deux 
médailles patinées à l’effigie d’Henry 
IV et du duc de Berry. On joint une 
autre à effigie de Caroline de Berry 
et une assiette à décor de symboles 
royalistes, ainsi qu’un crucifix 
royaliste accidenté, et une croix en 
argent royaliste (poids brut : 81 g). 
On joint une hampe de drapeau à 
fleur de lys, camelot du Roi.

561 D’après Paul-Louis CYFFLE 
(1724 - 1806). 
	 Estimation : 300 - 400€
Renaud et Armide. Groupe en terre 
de Lorraine sur socle en bois.
XIXe siècle. Hauteur : 33 cm - 
Diamètre : 28 cm. Titré sur la base 
Renaud et Armide. Accidents et 
manques.

562 Réunion de deux cloches de 
table en métal argenté
	 Estimation : 80 - 120€
l’une avec armoirie comtale. 
Hauteur : 20 cm et 18 cm.

563 Plat rond en argent
	 Estimation : 400 - 600€
à bords chantournés KAUFFER à 
Nancy. Monogrammé. Poids brut : 
1030g. Diamètre : 33 cm.

557

563
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564 Timbale en argent, intérieur 
vermeil
	 Estimation : 40 - 60€
Hauteur : 7 cm. On joint 6 petites 
cuillères à café, modèle à filet, 2 
pinces à sucre en métal argenté 
Christofle, 2 cuillères à moutarde en 
os. Poids argent : 171 g. On joint un 
singe portant une hotte à pics en bois 
en métal argenté.

565 Réunion de souvenirs lorrains
	 Estimation : 80 - 100€
composée d’une broche en chardon, 
une double glace à décor d’alérion, 
un bracelet à décor de croix de 
Lorraine, une boucle à décor de 
chardon et un pendentif croix de 
Lorraine. Dimensions diverses.

566 Six bourses en perles 
polychromes
	 Estimation : 60 - 80€
Dimensions diverses. On joint un 
petit bracelet.

567 Plat ovale à décor d’armoiries 
doubles de style Régence
	 Estimation : 500 - 600€
Poids : 980 g. Dimensions : 42.5 x 
28.5 cm

567

568 Une bonbonnière
	 Estimation : 40 - 60€
EMAUX DE  LONGWY. 
Dimensions : 12 x 6 cm

569 Fume cigare en écume à décor 
d’écusson en or monogrammé à 
garniture or
	 Estimation : 80 - 100€
Hauteur: 7.5 cm On joint une pipe à 
décor d’homme barbu et une autre 
pipe à monture en argent et écume. 
On joint un pot à tabac en grès à 
décor de frise néoclassique, charnière 
du couvercle accidenté. Ainsi qu’un 
pot à tabac porte-pipes en faïence de 
Bayeux. Hauteur : 17 cm

570 Coffret à couteaux
	 Estimation : 150 - 200€
comprenant douze couteaux, des 
couteaux à dessert lame en argent, 
manche à décor armorié double 
blasons sous une couronne de 
marquis.
Douze couteaux à fromage, lame en 
acier manche à décor de couronne 
de marquis sur un double blason et 
quatre couteaux à manche à décor 
de marquis sur un double blason. 
Dans un coffret à platine armorier de 
blason double sous une couronne de 
marquis. 
Dimensions : 5 x 41 x 28 cm.

571 M.BERNIGEROTH
	 Estimation : 60 - 80€
Louis XV. Gravure. Cadre et vitre 
XVIIIe. Dimensions : 35 x 24 cm

572 Charles CAMINO (1824-1888)
	 Estimation : 100 - 150€
Portrait de femme. Miniature. Cadre 
marqué A. Giroux au dos pour 
Alphonse GIROUX. Dimensions: 13 
x 11 cm.

573 CHOISY LE ROI
	 Estimation : 100 - 120€
Suite de 9 assiettes en faïence 
polylobés à décor héraldique. 
Diamètre: 22.5 cm. Egrenures. 

574 Cinq assiettes en porcelaine
	 Estimation : 40 - 60€
à décor de fleurs marque aux deux C 
accolés. Diamètre: 25 cm.

575 Bureau en placage de bois 
précieux
	 Estimation : 1 500 - 2 000€
dans des encadrements à filets 
ouvrant par deux tiroirs en ceinture et 
un abattant, une vitrine dans sa partie 
supérieure. Epoque Louis XV.
Dimensions : 225 x 114 x 57 cm.

576 Annuaire des châteaux
	 Estimation : 40 - 60€
Cinq volumes In 4 toilés. 1894-1895. 
et année 1901-1902, 1906-1907. 
1924 et 1926. 

577 Coupe œuf en métal argenté
	 Estimation : 30 - 40€
Hauteur : 14 cm. On joint deux paires 
de mouchettes et une paire de ciseaux 
à l’effigie de Napoléon III et de 
Eugénie de Montijo.

578 Sabretache
	 Estimation : 300 - 400€
garni de velours orné d’une riche 
décor d’arabesques et de rinceaux en 
fils d’or et d’argent. Travail d’Asie 
centrale. Milieu du XIXe siècle. 
Dimensions: 13 x 20 cm.

579 Paires d’assiettes à décor de 
fleurs
	 Estimation : 40 - 60€
Faïence du DUC DANGOULEME 
PARIS. Diamètre: 24 cm.

580 12 Couverts en métal argenté 
modèle filet
	 Estimation : 20 - 30€
Dans leurs coffrets.

581 Commode en merisier ouvrant 
par quatre tiroirs
	 Estimation : 600 - 800€
Poignées en bronze ciselé et doré. 
XVIIIe siècle. 
Dimensions : 80 x 55 x 125 cm.

582 Collection de Botins Mondains
	 Estimation : 20 - 30€
Années 1946, 1956, 1961, 1963, 
1970, 1983, 1989, 2006, 2016. On 
joint Who’s Who in France année 
1990, et le Livre d’or des valeurs 
humaines 1972.

583 Benjamin RABIER
	 Estimation : 60 - 80€
12 portes couteaux en métal argenté à 
décor d’animaux.

584 Miniature portrait d’homme, 
médaillon en or
	 Estimation : 120 - 150€
École française du XVIIIe. Dans un 
écrin en maroquin vert. 
Hauteur: 3.5 cm.
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585 Tableau en laque de Chine
	 Estimation : 80 - 120€
Scène animée dans un encadrement 
rocaille. Chine. Manques. 
Dimensions : 29 x 42 cm.

586 Un coffret à jetons en bois 
noirci
	 Estimation : 120 - 150€
à décor de filets et de décor gravés, 
contenant trois jeux de cartes, échecs 
et divers dont jetons en nacre. 
Accidents. 
Dimensions : 10 x 32.5 x 25 cm.

587 Réunion de 2 sceaux en argent 
à décor d’armoiries
	 Estimation : 80 - 100€
Hauteur : 3 cm. Poids : 38 g.

588 Petit légumier en cristal
	 Estimation : 120 - 150€
XVIIIe siècle. Diamètre: 19 cm. 
Hauteur: 10 cm.

589 Violon Français, marque au fer 
REMY
	 Estimation : 250 - 300€
Première moitié du XXe siècle, fond 
de deux pièces, bon état, 360 mm. 
On joint un violon 5 Français fait 
à Mirecourt 330 mm  (taille 3/4) et 
deux archets d’étude.
Expert: Gilles Chancereul.

590 Perrin de DOMMARTIN
	 Estimation : 40 - 60€
Le héraut de Lorraine. Un volume in 
8 broché. Exemplaire N°13. Nancy 
1902.

591 CHINE
	 Estimation : 60 - 80€
COMPAGNIE DES INDES. Suite 
de quatre assiettes en porcelaine 
polychrome. XVIIIe siècle. 
Diamètre: 22.5cm.

592 Bougeoir en laiton incrusté de 
motifs d’émail
	 Estimation : 40 - 60€
avec compartiment à allumettes. 
Travail du XIXe siècle. Dimensions: 
5.5 x 17 cm. 

593 Lot de quatre coupelles en 
porcelaine allemande
	 Estimation : 60 - 80€
On joint quatre coupelles et cinq 
soucoupes dans le goût chinois. 
Allemagne XVIIIe siècle. 

594 Paire de bougeoirs en bronze 
ciselé et doré
	 Estimation : 60 - 80€
Époque Louis XVI. On joint un petit 
bougeoir de bureau en bronze ciselé 
doré sur socle de marbre.
Hauteur: 17 cm.

595 12 porte-couteaux en métal 
argenté à décor d’animaux
	 Estimation : 60 - 80€
dans le goût de Benjamin Rabier. 
ERCUIS. En boîte.

596 Une coupe en forme de 
navette, en argent
	 Estimation : 60 - 80€
Poids net : 254g.
Dimensions : 5 x 25.5 x 15.5 cm.

597 Réunion de plusieurs séries de 
cuillères à café
	 Estimation : 150 - 180€
6 cuillères modèle à filet et coquilles, 
6 cuillères modèle uniplat, 9 cuillères 
à moka, 4 cuillères à sel et épices 
on joint une cuillère. Poids : 408 g. 
Dans un coffret Napoléon III dans un 
coffret en palissandre marqué Café. 
Dimensions : 19 x 17 cm.

598 Médaille commémorative
	 Estimation : 20 - 30€
de l’ascension dans le gros ballon 
captif à vapeur de Mr HENRY 
GIFFARD. Avec le panorama de 
Paris 1878.

599 Coupe en albâtre à monture 
ciselée et dorée
	 Estimation : 60 - 80€
Époque NAPOLEON III. 
Dimensions : 9.5 x 20 cm.

600 CHINE - Pékin
	 Estimation : 80 - 120€
Grand plat en porcelaine à décor de 
scène animée et de bouquets fleuris 
dans des compartiments. Fin XIXe. 
Diamètre 37.5 cm. On joint une 
théière en faïence. Fêles. XVIIIe 
siècle. Et deux couteaux XVIIIe. 
Manques à l’un. Couverts de service 
à manche de porcelaine, Italie 
XIXème.

601 Plat rond en argent modèle à 
filet
	 Estimation : 300 - 500€
monogrammé. MO. LE VERRIER à 
Paris. Diamètre : 28 cm. Poids : 650g.

602 Coffret en cuir estampé sur 
bois
	 Estimation : 80 - 120€
XVIIIe siècle. Dimensions : 15 x 34 
x 21 cm. Usures.

603 Paire de plats en faïence
	 Estimation : 40 - 60€
à décor de bouquet de fleurs. 
Hollande. XVIIIe. Diamètre 34 cm. 
Engrenures sur les bords.

604 Deux assiettes faïence de 
Lunéville aux coqs et un plat 
faïence d’Argone
	 Estimation : 15 - 20€
FAIENCE DE L’EST. Diamètre: 
23cm. On joint une paire d’assiettes à 
décor de Paons.

605 Lot de cartes anciennes
	 Estimation : 20 - 30€
dont 11 cartes XVIIIe.

606 CHINE
	 Estimation : 150 - 200€
Pot couvert monté en lampe à décor 
de fleurs de cerisier sur fond bleu sur 
une monture laiton. Hauteur : 43 cm.

607 Jacques Albert SÉNAVE 
(1758-1829)
	 Estimation : 300 - 500€
Bambochades. Paires d’huiles sur 
panneaux. L’une signée en bas à 
gauche. Cadre XVIIIe. Dimensions : 
11 x 13 cm.

607
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607.1 École du XVIIIe. Portrait de 
jeune fille au masque
	 Estimation : 500 - 700€
Suiveur de Pierre Gobert (1662-
1744). Huile sur toile. 

608 Réunion de trois assiettes
	 Estimation : 60 - 80€
à décor de fleurs et trophées d’armes. 
FAIENCE DU MIDI. Diamètre: 25 
cm, 24 et 23 cm.

609 Pot à bouillon en étain
	 Estimation : 100 - 150€
orné d’un couvercle formant assiette. 
Inscription “BRILLON A REIMS “. 
Hauteur: 15 cm. On joint un autre pot 
accidenté. Hauteur: 15 cm. On joint 
un clyster, une assiette ainsi qu’une 
mesure en étain.

610 Réunion de quatre boites 
XVIIIe
	 Estimation : 100 - 120€
Lot composé d’une boite bombée 
en maroquin noir, une boîte ovale 
à décor de vannerie et une boîte 
rectangulaire à décor de motif 
géométrique doré, une boîte ronde à 
décor peint d’Ermite en prière et au 
dos d’un jeu de Colin-maillard. Une 
boîte en bois noirci intérieur écaille. 
Accidents. Dimensions diverses.

611 Réunion d’objets en buis 
sculpté
	 Estimation : 60 - 80€
deux tabatières, une boîte à pilules, 
une noix sculptée. Diverses 
dimensions. Accidents.

612 NOBILIAIRE DE 
BAR-LE-DUC
	 Estimation : 60 - 80€
Un volume en 8 demi veau. BAR-
LE-DUC 1920.

613 Une casserole en cuivre étamé
	 Estimation : 300 - 400€
marqué “PC DE LA REINE” à 
couronne royale (Versailles?). 
XVIIIe. Dimensions : 7.5 x 16 cm On 
joint un petit moule ovale en cuivre 
étamé marqué CHANTILLY et 
portant le monogramme de CONDÉ. 
Dimensions : 6.5 x 4.5 cm.

614 Suite de quatre tasses et 
soucoupes marquées aux “A” 
couronnés
	 Estimation : 60 - 80€
En porcelaine polychrome. 
Manufacture du Duc Angoulême 
Paris. On joint six tasses et 
soucoupes de porcelaine allemande 
XVIIIe siècle. Fêles. Et deux coupes 
en porcelaine à décor de fleurs 
XVIIIe.Diamètre : 19 cm.

615 Une boîte à pilules en argent
	 Estimation : 60 - 80€
à décor de couronne de vicomte sur 
monogramme. XIXe siècle. On joint 
une tabatière en argent à décor de 
feuillages et de fleurs. 
Poids des deux : 70g.

616 Réunion de médailles en 
bronze patiné
	 Estimation : 15 - 20€
comprenant Napoléon Ier, Oliver de 
SERRES et une médaille en argent à 
décor de putti.

617 BOCH à LUXEMBOURG & 
VILLEROY
	 Estimation : 80 - 120€
Réunion de faïences comprenant 
une aire de plats en faïence à décor à 
la brindille. Diamètre : 28 cm 
un grand plat. Diamètre : 41 cm  
(fêle).
Grand plat ovale et une assiette plate. 
Dimensions : 47 x 37 cm (égrenures) 
Un plat en faïence décor à l’aigle. 
Diamètre: 28.5 cm (égrenures)
Un plat rond à décor de guirlande. 
Diamètre: 35 cm. 
Un plat grand plat creux (égrenure) 
Une tasse.

618 Ecole italienne
	 Estimation : 80 - 120€
Christ sacré cœur, peinture sur 
une plaque de porcelaine dans 
un encadrement en laiton gravé 
formant un bénitier. Hauteur : 33 
cm. On joint une vierge à la chaise 
d’après Raphaël sur une plaque de 
porcelaine. 
Hauteur : 5.5 cm.

619 Broche libellule
	 Estimation : 60 - 80€
en laiton doré, dans son écrin.

620 Coffret
	 Estimation : 400 - 600€
à âme de bois en cuir semé aux C 
entrelacés (chiffre de Catherine 
de Bourbon, soeur de Henri IV).
Duchesse D’Albret mariée en 1599 
à Henri II de Lorraine (1564-1624). 
XVIIe siècle. Dimensions : 10 x 20 x 
30 cm.

621 Cafetière en métal argenté
Estimation : 150 - 200€
à décor d’armoiries gravées. XVIIIe. 
Hauteur : 18 cm, un patin ressoudé.

622 École française fin XVIIIe	
Estimation : 80 - 100€
Paire de gravures à décor de person-
nages à l’antique. Dans leur cadre à 
perles XVIIIe siècle. Dimensions : 26 
x 22.5 cm.

623 NIDERVILLERS
	 Estimation : 800 - 1 200€
Plat ovale polylobé aux armes du comte 
de Custine à décor de semis de roses 
et de paysages en camaïeu de roses en 
réserve. Marqué au dos CN. Dimensions 
: 39 x 29 cm. Accident et restauration.

623
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624 Réunion de cinq étuis à 
cigarettes
	 Estimation : 80 - 120€
quatre en métal argenté dont 
une à couronne de baron en cuir 
monogrammé. On joint un porte-
cigare en cuir.

625 Bague en or ornée d’une 
émeraude centrale
	 Estimation : 200 - 300€
pavée de petits brillants. 

626 Réunion de quatre assiettes et 
deux plats à décor aux chinois
	 Estimation : 40 - 60€
faïence de LUNEVILLE. Fin XVIIIe. 
Diamètre: 22 cm. On joint une 
assiette à décor de Chinois, Nevers 
XVIIIe siècle. Diamètre: 23 cm. On 
joint une assiette LUNEVILLE à 
décor de fleurs.

627 Violon circa 1900
	 Estimation : 120 - 150€
portant étiquette Gasparo 
Duffipruggar. Différentes 
restaurations, tête sculptée et dos 
marqueté. On joint un étui et deux 
archets. Tête sculptée 365 mm 
Expert: Gilles Chancereul

628 Flacon en cristal taillé et gravé
	 Estimation : 150 - 180€
aux armoiries de la princesse 
Éléonore de NEUBOURG, femme de 
l’empereur Léopold. 
Hauteur: 20.5 cm.

629 GEORGEL
	 Estimation : 40 - 60€
Armorial des familles de Lorraine, 
titré au XIXe siècle. Un volume 
en 4 cartonné. Reprint de l’édition 
d’Elboeuf 1882.

630 SAINT-FRANCOIS de SALES
	 Estimation : 40 - 60€
École française du XIXe, Huile sur 
carton. Dimensions : 21.5 x 16.5 cm.

631 Lot argenterie armorié
	 Estimation : 200 - 300€
6 fourchettes, une cuillère et une 
demi-cuillère. Poids net : 652 g.

632 Saint URBAIN
	 Estimation : 80 - 100€
Suite de deux médailles en bronze 
patiné à l’effigie de Stanislas duc 
de Lorraine. Diamètre: 5 cm. Dans 
son boîtier d’origine. On joint un 
médaillon à l’effigie d’une duchesse 
de Lorraine et une médaille en 
bronze, patiné, à l’effigie de Maurice 
de Saxe 1747 (oxydation).

633 Réunion de deux porte-
monnaie
	 Estimation : 20 - 30€
Fin XIXe siècle. Longueur : 8 cm. 
On joint un nécessaire de couture en 
palissandre incrusté de filets (vide). 
Dimensions : 12 x 6.5 cm.

634 François BOURJON
	 Estimation : 100 - 150€
Le droit commun de la France et la 
coutume de Paris. Deux volumes IN 
FOLIO plein veau. Paris 1747.

636 Emile GALLÉ à Nancy
	 Estimation : 100 - 120€
Paires d’assiettes ajourées à décor 
aux armes de la famille de METZ. 
Diamètre : 21.5 cm. On joint une 
salière à double compartiment. 
Hauteur : 8 x 7.5 x 3.5 cm.

625621
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LA BIBLIOTHÈQUE

638 Fauteuil à dossier bas
	 Estimation :80 - 120 €
En noyer mouluré et sculpté 
d’époque Louis XV. Hauteur: 81 cm. 
Largeur : 64 cm.

639 CHINE
	 Estimation : 80 - 120€
COMPAGNIE DES INDES. Com-
pagnie des Indes. Reunion de pièces 
en porcelaine polychrome comprenant. 
Deux pots couverts - deux assiettes,  
une tasse (accident), une coupe à 
punch accidentée. On joint quatre 
petites coupes en porcelaine allemande 
XVIIIe, marque en bleu au revers. 

640 Ecole française de la fin du 
XVIe siècle 
	 Estimation : 400 - 600€
Portrait de Michel Ange. Huile sur 
panneau de bois tendre. Dimensions : 
26 x 22.5 cm. 

641 Boite à jeux
	 Estimation : 60 - 80€
En placage de bois de rose et palis-
sandre. Dimensions : 30 x 23 cm.

642 Fauteuil en noyer
	 Estimation : 100 - 150€
Mouluré et sculpté à fond de canne. 
Époque Louis XV. Hauteur : 98 cm. 640

643 Partie de service 
	 Estimation : 150 - 180€
en porcelaine comprenant une théière, 
sucrier et une tasse. A décor de scènes 
antiques dont le combats des Lapytes 
et des Centaures.  XVIIIe. Accidents. 
On joint une coupe en porcelaine à 
décor de paysage en réserve, fêles 
dans le fond.

644 Tapis de laine
	 Estimation : 30 - 60€
Moultane. Pakistan. Vers 1975. 
Velours en laine sur fondation en 
coton. Dimensions : 160 x 97 cm. 
Expert : Frank KASSAPIAN.

645 Éventail à monture ajourée
	 Estimation : 100 - 120€
A décor de scène champêtre gouaché 
sur vélin. Dans son étui.
Hauteur: 27 cm.

646 Éventail d’époque directoire
	 Estimation : 120 - 150€
Représentant une lanterne magique 
projetant les profils de la famille 
royale. Accident. Hauteur : 25 cm. 
On joint un étui époque Empire.

647 Tapis
	 Estimation : 150 - 300€
VERAMINE. Région de Téheran. 
Milieu XXe.  Velours en laine sur 
fondations en coton.
Dimensions : 206 x 143 cm.

648 Service de six tasses à café en 
porcelaine
	 Estimation : 60 - 80€
à décor blanc et or aux motifs chinois 
et leurs six soucoupes. DELVAUX 
RUE ROYALE à Paris.

649 Sceau armorié de Peter Van 
Lichtervelde
Estimation : 120 - 150€
XVIIème siècle. Diamètre : 4 cm.

9 H 3 0
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665

650 Ecole française du XVIIe siècle
	 Estimation : 200 - 300€
Huile sur cuivre octogonale représen-
tant la vierge allaitant. Entourage de 
Sébastien BOURDON. Dimensions : 
12.5 x 10 cm.

651 Ecole dans le gout du XVIIIe
	 Estimation : 80 - 120€
Portait de jeune femme dans un cadre 
en bronze ciselé et doré. Dimensions: 
11.5 cm.

652 Baromètre thermomètre
	 Estimation : 100 - 150€
En bois sculpté et doré. Époque 
Louis XVI. Hauteur: 106 cm.

653 Pendule urne
	 Estimation : 200 - 300€
En marbre blanc et bronze doré. Style 
Louis XVI. 

654 Loupe XVIIIe
	 Estimation : 60 - 80€
Et son étui veau raciné.
Dimensions : 12 x 8 cm.

655 AFRIQUE

	 Estimation : 15 - 20€
Cuillère de cérémonie en bronze et 
traces de dorures. Afrique, prise de 
forme anthropomorphe fin XIXe 
siècle. Hauteur : 11.5 cm.

656 Ecole francaise du XVIIIe
	 Estimation : 150 - 200€
Miniature jeune femme et enfant.  
Diamètre : 6 cm.

657 Portrait d’homme en armure
	 Estimation : 800 - 1 200€
École française du début du 
XVIIIème siècle. Huile sur toile. 
Dimensions: 126 x 193 cm.

658 CHINE
	 Estimation : 60 - 80€
Réunion d’un Grand bol en 
porcelaine blanc bleu à décor 
d’oiseaux et de fleurs. Dimensions : 
10 x 14 cm. Un bol en porcelaine à 
décor de dragon. Dimensions: 5 x 11 
cm. Un saupoudroir en porcelaine. 
Hauteur: 5.5 cm. Egrenures. 

659 Tapis
	 Estimation : 60 - 80€
Fin Tabriz. Nord Ouest de l Iran. Vers 
1940. Velours en laine sur fondations 
en coton. Belle polychromie. Bon 
état général. Champ marine à décor 
de ramages de bran de  palmettes de 
fleurs feuillages stylisés en forme de 
serpentins et de pieuvres stylisées en 
polychromie. Triple bordures dont 
la principale rubis à semis de bulbes 
floraux multicolores. Dimensions 
: 200 x 142 cm. Expert: Frank 
KASSAPIAN.

660 Vitrine en acajou et placage 
d’acajou
	 Estimation : 200 - 300€
Ouvrant par un tiroir et deux 
portes vitrées Plateau de marbre. 
Dimensions: 131 x 91 x 39.5 cm. 
XIXe siècle. Transformations.

661 Petit cartel en chêne mouluré 
et sculpté
	 Estimation : 200 - 300€
Mouvement de “Senn à Nancy”. 
Dimensions : 46 x 23 x 10 cm. 
Accidents et manques.

662 Joseph BUGGLE
	 Estimation : 60 - 80€
École allemande XXème, vue sur le 
Titisee. Huile sur toile Signée en bas 
à droite. Dimensions : 100 x 70 cm.

663 Fauteuil en hêtre mouluré et 
sculpté
	 Estimation : 30 - 40€
de style Louis XIV. Hauteur dossier : 
115 cm.

664 Lot de Militaria
	 Estimation : 40 - 50€
Constitué d’une médaille et de son 
ruban, une médaille de St Hélène, 
une médaille campagne du levant 
1951.Une croix de guerre 1939/1940. 
Une médaille en argent guerre 14/18. 
Un bouton fleur de lys. Dans une 
boite. On joint une boîte à épaulette 
(?) d’époque Empire.

665 Charles Jean Baptiste 
POTERIN DU MOTEL.  Grande 
paire de portraits
	 Estimation : 1 000 - 1 500€
École Française du XIXe siècle Le 
premier représente Eugénie Roger 
née Poterin du Motel (1839-1897), 
fille unique du peintre. Le deuxième 
représente le capitaine Louis Eugène 
Roger (1832-1912), gendre du pein-
tre, marié à Eugénie Poterin du Motel 
en 1864. Les deux portraits portent 
des étiquettes du Salon de Paris de 
1870 et 1872. 
Madame: Dimensions cadre : 116cm 
x 96cm. Toile : 101cm x 76cm Mon-
sieur : Dimensions cadre : 115cm x 
97,5cm. Toile : 100,5cm x 82cm.
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666 Lot de jumelles de théâtre
	 Estimation : 80 - 100€
Comprenant une paire de jumelles 
de théâtre ( DUCHESSE) à décors 
japonisant, une jumelle “Chevalier 
opticien du roi” dans un étui en 
maroquin rouge. Hauteur : 8 cm. On 
y joint une autre lunette gainée de 
galuchat vert dans son étui. 
Hauteur : 4 cm. On joint deux paires 
de lunettes pliantes. Accidents à 
l’une.

667 Pot à couvercle
	 Estimation : 20 - 30€
à décor de chinois en porcelaine du 
Luxembourg. Hauteur : 8 cm.

668 Partie de service en porcelaine
	 Estimation : 60 - 80€
comprenant une verseuse, un 
sucrier et quatre tasses. XIXe siècle. 
Dimensions diverses. Accidents et 
manques.

669 Réunion de porcelaine de Saxe
	 Estimation : 20 - 30€
à décor floral, fêle. Époque XVIIIe 
siècle. comprenant deux théières, huit 
tasses, 4 soucoupes et une tasse en 
porcelaine de Paris du XVIIIe siècle.  
en porcelaine allemande et française 
états divers et quatre soucoupes. 
Etats et dimensions diverse. 

670 Réunion de trois médaillons en 
cuivre repoussé
	 Estimation : 30 - 40€
représentant la Nativité ,13 cm, un 
médaillon en fonte représentant un 
personnage. Hauteur 15 cm. Et une 
en fonte en plomb représentant le 
Christ. Hauteur : 12.5 cm.

671 Guéridon ovale en acajou et 
placage acajou
	 Estimation : 80 - 120€
Tiroir en ceinture. Plateau de marbre 
blanc à galerie de laiton. 
Dimensions : 73.5 x 60 x 45 cm.

672 Boîte à bijoux
	 Estimation : 40 - 60€
en placage ébène de bois de roses. 
Époque Napoléon III. Dimensions : 
14 x 13 x 13 cm.
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673 École hollandaise XIXe siècle.
	 Estimation : 80 - 120€
Portrait d’un gueux. Huile sur pan-
neau. Dimensions : 12 x 9 cm.

674 LALLIER-MOUSTIERS
	 Estimation : 10 - 20€
Brûle-parfum en faïence. Hauteur : 
46 cm.

675 Éventail en laque à décor de 
scène animé
	 Estimation : 40 - 60€
JAPON. XIXe siècle. Hauteur : 25 
cm. 

676 DARTE FRERES A PARIS
	 Estimation : 80 - 120€
Paire d’assiettes en porcelaine 
peinte” Amour et Psyché”, “L’étude 
guidant l’essor du génie”. Époque 
Empire. Une assiette restaurée. 
Diamètre : 24 cm. On joint une tasse 
en porcelaine blanc et or avec sa 
soucoupe à décor de putti faisant 
des bulles et une tasse à anse à décor 
d’un putto. On joint une tasse Sèvres 
lettre I, manques. Et une assiette 
Sèvres lettre S. Egrenures.

677 Livres Anciens 30 volumes
	 Estimation : 20 - 30€
XVIIIe siècle et XIXe siècle.

678 Petite commode
	 Estimation : 300 - 500€
En merisier, ouvrant par trois tiroirs, 
le tiroir supérieur formant écritoire. 
Époque Louis XV. Dimensions: 64 x 
42 x 29 cm.

679 Lampe bouillotte en métal 
argenté à trois feux
	 Estimation : 100 - 150€
XIXe siècle. Hauteur: 63 cm. 
Diamètre : 30 cm.

680 VISTA ALEGRE
	 Estimation : 10 - 15€
Boîte avec couvercle en porcelaine 
portugaise à décor de fleurs. Hauteur : 
12 cm.

681 Livres Anciens
	 Estimation : 60 - 80€
27 reliures XVIIIe siècle.

682 Tapis
	 Estimation : 100 - 300€
Kachan. Iran. Milieu XXème. 
Velours en laine sur fondations en 
coton. Bon état général. Champ rose 
pâle à décor floral orné d une large 
rosace centrale polylobée ivoire 
et bleu ciel à couronne fleurie en 
forme de diamants. Quatre écoinçons 
rappelant le médaillon central cinq 
bordures dont la principale bleu nuit 
à semis de bulbes floraux à tonalité 
pastel. Dimensions : 212 x 139 cm
Expert : Frank KASSAPIAN.

683 Ensemble de quatre voitures 
Dinky toys
	 Estimation : 20 - 30€
JOUET. SIMCA 5 , 2 CV 
camionnette pompier, Alfa Roméo et 
un EBR PANHARD. Dimensions: 10 
à 6 cm.

684 Bureau plat en acajou et 
placage d’acajou
	 Estimation : 150 - 200€
Époque Directoire. Plateau garni 
d’un cuir noir restauré. Dimensions : 
73 x70 x 130 cm.

685 Suite de cinq assiettes
	 Estimation : 40 - 60€
en porcelaine ajourées et peintes à 
décor d’oiseau. Fin XIXe. Diamètre : 
24.5 cm. Egrénures.

686 Suite de quatre chaises en 
noyer mouluré et sculpté
	 Estimation : 400 - 600€
Dossier à la reine. Époque Louis XV. 
Hauteur du dossier: 94 cm.

687 GALLE
	 Estimation : 200 - 300€
Vase en verre multicouche à décor 
floral dégagé à l’acide. Signé. 
Hauteur : 15 cm.
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688 Réunion de 24 étuis à Louis 
d’or
	 Estimation : 100 - 150€
en laiton gainé de cuir. On joint un 
porte-louis en métal doré pour pièces 
de 10 et 20 francs ainsi qu’un second 
en métal argenté pour pièces de 20 
francs. 

689 Un escalier de bibliothèque
	 Estimation : 150 - 200€
En noyer à quatre marches. 
XVIIIe. Dimensions : 76 x 44 cm. 
Restaurations.

690 Coiffeuse en placage de bois de 
rose et palissandre dans les filets
	 Estimation : 150 - 200€
Ouvrant par deux tiroirs et une tirette 
et trois abattants. Dimensions : 73 x 
80 x 46 cm.

691 Lot de deux timbales en argent
	 Estimation : 40 - 60€
Poids 177g. On joint un rond de ser-
viette en métal argenté.

692 Petite bibliothèque ouvrant 
par deux portes vitrées
	 Estimation : 100 - 150€
En acajou et placage d’acajou, dessus 
de marbre. Bonzes ciselés et dorés. 
Style empire. Dimensions : 141 x 89 
x 35.5 cm. Restaurations.

693 Loupe à monture de bronze 
ciselé doré
	 Estimation : 40 - 60€
Style Louis XVI. Hauteur : 14.5 cm. 
On joint une verseuse en cristal taillé 
à monture de bronze. Accidents. Épo-
que Empire. Hauteur : 18.5 cm.

694 École française du XVIIIe 
siècle
	 Estimation : 100 - 150€
Portait d’élégante à l’éventail dans un 
cadre en bois sculpté XVIIIe siècle. 
Hauteur: 9 cm.

695 École du début du XIXème	
Estimation : 100 - 150€
Profils de femme, miniatures dans un 
médaillon en bronze ciselé et doré. 
XIXe siècle. Hauteur: 11.5 cm.

696 Vitrine en acajou
	 Estimation : 200 - 300€
ouvrant par deux portes de style 
Louis XV. 
Hauteur : 180 x 90 x 35 cm.
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697 DAUM & MAJORELLE
	 Estimation : 800 - 1 200€
Lampe de bureau avec abat-jour en 
cristal gravé à l’acide à motif de 
libellules. Piètement en métal à décor 
de feuilles. Hauteur : 43 cm.

698 Fauteuil en hêtre mouluré et 
sculpté à fond de canne
	 Estimation : 150 - 200€
Époque Louis XV. Hauteur 88 cm, on 
joint une chaise en hêtre mouluré et 
sculpté à fond de canne. (accident). 
Époque Régence.

699 École française du XIXe siècle
	 Estimation : 600 - 800€
Portrait d’URBAIN CHEVRAU 
(1613-1701), aide de camp de la 
Reine Christine. Dimensions : 92 x 
93 cm.

700 AUBUSSON
	 Estimation : 300 - 400€
Verdures, tapisserie en laine tissée. 
Dimensions : 260 x 165 cm. Accident 
et manques.

701 Plateau en noyer sculpté à 
double compartiment
	 Estimation : 40 - 60€
A décor de nénuphars et de libellules. 
Dimensions : 21 x 10.5 cm.

702 Gravure façon sanguine
	 Estimation : 20 - 30€
Représentant des oiseaux XVIIIe 
siècle. Dimensions : 28 x 20 cm.

703 Cadran solaire polyédrique à 
cinq cadrans
	 Estimation : 300 - 400€
Montés sur une platine avec 
boussole. Bois recouvert de papier 
polychrome gravé et colorié à la main. 
DAVID BERINGER. 1756/1821. 
NUREMBERG XVIIIe siècle. Socle 
restauré. Hauteur : 17.5 cm. On joint 
une boussole début XIXe siècle.

704 Six cuillères
	 Estimation : 120 - 150€
En vermeil, modèle filé, dans un étui 
en maroquin rouge.

705 Boite en laiton
	 Estimation : 40 - 60€
à décor peint de scène champêtre et 
maritime. Signé “VTAJURSKY” 
Daté 1927. Dimensions : 3.5 x 15 x 
8 cm.

706 Fauteuil
	 Estimation : 100 - 150€
en acajou et placage d’acajou . 
Époque Directoire. Hauteur 97 cm.



46 ALEXANDRE LANDRE NANCY

707 Éventail à monture ajouré
	 Estimation : 40 - 60€
à décor d’une scène de style 
troubadour. XIXe. On joint un autre 
éventail XIXe à restaurer. Hauteurs : 
27.5 et 15.5 cm.

708 Secrétaire 
	 Estimation : 200 - 300€
en noyer et placage de noyer dans 
des encadrements à filets.Il ouvre par 
un tiroir un abattant et deux vantaux. 
Plateau de marbre gris St-Anne. 
Epoque Louis XVI. Dimensions : 
148 x 40 x 94 cm.

709 Commode sauteuse marqueté
	 Estimation : 300 - 500€
ouvrant par deux tiroirs dont un 
restauré. Dessus de marbre gris 
Saint Anne. Époque Louis XV. 
Dimensions: 78 x 97 x 47 cm.

710 Paire de bougeoirs
	 Estimation : 80 - 120€
en bronze ciselé et doré. XIXe siècle. 
Hauteur: 27 cm.

711 PHYSIONOTRACE
	 Estimation : 100 - 150€
Réunion de deux portraits d’hommes. 
Époque Directoire. Diamètre : 6 cm 
et 5 cm.

712 Bureau de dame
	 Estimation : 800 - 1 200€
Bureau plat en marqueterie de bois 
exotiques ouvrant par deux tiroirs. 
Ornementation de bronze doré. 
Époque Louis XV. Dimensions: 72 x 
111 x 63 cm.

713 École Française du XIXe siècle
	 Estimation : 300 - 400€
Paysage romantique. Huile sur toile . 
Dimensions cadre : 116cm x 97cm. 
Dimensions toile : 92cm x 73,5cm.

714 Vitrine en acajou et placage 
d’acajou
	 Estimation : 150 - 200€
ouvrant par deux portes grillagées. 
XIXe siècle. Dimensions : 184 x 96 
x 38 cm.

715 Table en merisier
	 Estimation : 100 - 150€
ouvrant par un tiroir en ceinture. 
Époque LOUIS XVI. Dimensions: 76 
x 82 x 61 cm.

716 Miniature, aquarelle sur papier
	 Estimation : 60 - 80€
Portrait d’une jeune religieuse. XIXe 
siècle. Dimensions: 10 x 8 cm.

717 Réunion de presse-papiers 	
	 Estimation : 20 - 30€
enc ristal à décor de fleurs et mile 
fiori. Diamètre : 6 et 4.5 cm.

718 Réunion d’une paire de chaises 
et deux autres chaises à dossiers 
ajourés
	 Estimation : 30 -  40€
Époque Directoire.

712

713

LE COULOIR

720 Soie brodée double face représentant Saint François
	 Estimation : 100 - 120€
dans son cadre XVIIIème, à laquelle on joint une soie brodée 
représentant Saint Simon, époque fin XVIIIème. Dimensions : 24 x 
18 cm et 40 x 30 cm.

721 Honoré DAUMIER (1808-1879). Le nouveau Paris.
	 Estimation : 40 - 50€
Scène de la vie parisienne. Lithographie. Dimensions : 32 x 25 cm.

722 Table de chevet en hêtre
	 Estimation : 80 - 120€
de style Louis XV, époque XIXème. Hauteur : 83 cm. Dimensions 
du plateau : 39 x 34 cm.

723 Ecole de la fin du XVIIIe
	 Estimation : 80 - 100€
Début du XIXe, le repos dans un parc. Dessin à la plume et au lavis 
sur papier. Dimensions : 21 x 19 cm.

724 Plan de l’aiguille et la tour d’orange
	 Estimation : 40 - 60€
C.SAIN. Paire d’aquarelles sur papier. Dimensions de 24 x 17 cm 
à 21 x 16 cm.
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725 École française début XIXe 
siècle 
	 Estimation : 40 - 60€
 Portrait de jeune homme, dessin à la 
mine de plomb. Dimensions: 34 x 26 
cm. Dans un cadre BLEVE à Paris.
Tâches. 

726 Théodore LACQ
	 Estimation : 30 - 40€
Ecole française du XIXe. Signé en 
bas à gauche pour intérieur à Saint 
Valéry en Caux. Plume et encre sur 
papier, octobre 1988. 26 x 21 cm.

727 H. AUBERTIN 
	 Estimation : 20 - 30€
Ecole française début XXe siècle. 
Paysage aquarelle sur papier. Signé 
en bas à droite. 1904. Dimensions: 25 
x 38 cm.

728 Réunion de dessins 
orientalistes
	 Estimation : 30 - 40€
comprenant Scène de rue, aquarelle 
sur papier. Signé daté 1935. 
Dimensions : 31 x 17 cm.
Henri-Jean PONTOY. Intérieur du 
souk de Fez. une eau-forte  Signé 
en bas à droite, tirage 30/200. 
Dimensions : 27 x 11.5 cm. -  temple 
d’Angkor, aquarelle sur papier. Signé 
en bas à droite Thiron, daté 1951. 
Dimensions 42 x 23 cm.

729 Jacques CALLOT (1592-1635).
	 Estimation : 300 - 400€
Série “La noblesse lorraine”. Série de 
12 gravures dans un cadre XVIIIème. 
Dimensions de chaque gravure : 14.5 
x 9.5 cm.

730 École du XIXe siècle
	 Estimation : 80 - 120€
Portait présumé de LAMARTINE. 
Pastel sur papier. Dimensions: 51 x 
41 cm.

731 NEVERS. 
	 Estimation : 30 - 40€
Jardinière octogonale à décor de 
pêcheurs. Dimensions : 30 x 16 x 
10 cm. Restauration. On joint une 
assiette Delft, une assiette espagnole 
séville ‘galanteria andaluza’.

732 Ecole française début XIXème	
	 Estimation : 60 - 80€
Scène de bataille avec infanterie 
autrichienne au 1er plan.
Accident. Dimensions : 23 x 35 cm.

729

733 Tapis
	 Estimation : 50 - 80€
LILIAN, Iran, vers 1940. velours 
en laine sur fondations en coton. 
Dimensions : 190 x 120 cm.

734 D’après William John 
HUGGINS (1781-1845)
	 Estimation : 30 - 40€
Deux voiliers entrant dans le port de 
GeorgetownLithographie, , Gravé 
par ROSENBERG. Demerara.Daté 
1840Dimensions : 37 x 55 cm.

735 Jacques CALLOT (1592-1635)
	 Estimation : 100 - 150€
Les bohémiens. Suite de trois 
gravures. Signé en bas à gauche, 
tirage XIXème. Dimensions à vue : 
11.5 x 23 cm chacune.

736 Réunion de huit eaux fortes 
allemandes
	 Estimation : 20 - 30€
FILEGER BAEUR. AlFED 
LIEBING. RADY. Dimensions de : 
15 x 21 cm à 9 x 7 cm.

737 Tapis
	 Estimation : 150 - 300€
Galerie Sarab. Iran. Région de Heriz. 
Milieu XXème. Velours en laine sur 
fondations en coton. Dimensions 
:  307 x 99 cm. Expert : Frank 
KASSAPIAN.

738 Fauteuil en hêtre laqué
	 Estimation : 80 - 120€
De style Louis XV.

739 ORTIZ
	 Estimation : 100 - 200€
Nature morte aux fruits. Gouache. 
Dimensions à vue  : 50 x 35 cm.

740 Grand cadre en bois et stuc à 
décor de feuilles de lauriers
	 Estimation : 100 - 120€
Dimensions totales : 101 x 116 cm. 
Dimensions intérieures : 84 cm x 69 cm.

741 Le chouan
	 Estimation : 120 - 150€
École française du XIXème. huile sur 
toile. Dimensions : 46 x 38 cm.

742 URBAIN
	 Estimation : 200 - 300€
Ecole lorraine du XXe siècle. Matinée 
sur la Moselle à LIVERDUN. Huile 
sur panneau. Signé en bas à gauche. 
Dimensions : 33 x 41 cm.

743 D’après François de TOY
	 Estimation : 40 - 60€
Portrait D’Adrien Maurice duc de 
Noailles, burin sur papier gravé par 
DREVET. 44 x 35.5 cm.

744 Adolphe HERVIER (1818-
1879)
	 Estimation : 100 - 150€
La diligence. Aquarelle et rehaut de 
craie. Signé en bas à gauche. Daté 
1867. 
Dimensions : 12 x 23 cm.

745 Étienne CARJAT (1828-1906)
	 Estimation : 300 - 400€
Portrait d’homme. Dessin crayon gras 
et mine de plomb avec rehaut de craie. 
Signé en bas à gauche et daté 1852. 
Accidents liminaires. Dimensions : 28 
x 21 cm.

746 Le lâcher de chevaux
	 Estimation : 40 - 60€
École française début XIXème. Lavis. 
Dimensions : 25 x 18 cm.

747 École française du XVIe. 
	 Estimation : 300 - 400€
L’atelier du bottier. Huile sur vélin. 
Dans un cadre en palissandre XVIIIe. 
Dimensions : 17 x 22 cm.

747
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748 Ecole française XIXème
	 Estimation : 60 - 80€
Mariage à la campagne. Plume 
aquarelle lavis dans un cadre 
XVIIIème.  Dimensions : 21 x 16 cm.

749 Ecole française fin XVIIIème
	 Estimation : 300 - 400€
S. DESPLACE. La comparaison.
Gouache sur vélin. Signé en bas à 
droite daté 1795. 
Dimensions : 36 x 29 cm.

750 Large fauteuil en noyer mou-
luré et sculpté
	 Estimation : 100 - 120€
Époque Régence. Accident.

751 d’après Alfred de Dreux
	 Estimation : 80 - 120€
Alexander. Lithographie. 
Dimensions: 60 x 73 cm. Rousseurs.

752 Bergère en acajou et placage 
d’acajou
	 Estimation : 80 - 100€
Style Directoire.

753 Tapis
	 Estimation : 200 - 500€
Fin Ghoum en soie. Iran. Vers 1970. 
Velours, chaînes, trame et franges 
en soie. Densité. Env 10.000 noeuds 
au dm2. Bon état général. Champ 
ivoire à décor floral orné d’une rosace 
centrale à couronne fleurie vieux rose 
et beige. Bordure principale rappelant 
le champ central. Dimensions : 150 x 
103 cm.

754 François de MARLIAVE (1874 
- 1953). 
	 Estimation : 40 - 60€
Les écuries du château de Liancourt. 
Aquarelle. Signée en bas à droite daté 
1909. Dimensions : 26 x 35 cm.

755 D’après Vernet. Gravé par 
Tardieu. 
	 Estimation : 80 - 100€
L’onde agitée. Burin sur  papier. 
XVIIIème, dans un cadre de style 
Louis XVI. Dimensions : 48 x 69 cm.

756 École française du XVIIIe. 
	 Estimation : 100 - 150€
Portrait de magistrat. Pastel sur 
papier. Dimensions: 51 x 40 cm.

757 Paire de vases en porcelaine
	 Estimation : 120 - 150€
à décor d’un monogramme surmonté 
d’une couronne de baron. Époque fin 
XIXème. On joint une paire de petits 
plats creux en porcelaine allemande 
à décor de monogramme surmonté 
d’une couronne de prince. Hauteur 
des vases : 25 cm. Diamètre des 
vases : 12 cm. Hauteur des plats : 4 
cm. Dimensions des plats : 26 x 15 cm.

758 École française fin XIXe siècle 
	 Estimation : 60 - 80€
Dans le gout de Anselm Feuerbach. 
Le combat des amazones. Dessin à la 
mine de plomb. Dimensions: 35 x 26.

759 École napolitaine XVIIIe siècle
	 Estimation : 400 - 600€
Jeune femme sur son Âne guidant le 
troupeau. Huile sur toile. Dimensions : 
23 x 32 cm Rentoilé. Restauration.

760 Julius Leblanc STEWART 
(1855-1919)
	 Estimation : 100 - 150€
Réunion de deux mines de plombs 
et rehauts de craies sur papier bistre. 
Signé en bas à droite. Dédicacée à 
Berthe. Dimensions : 31 x 37 cm. 
(mouillure).Mine de plomb et rehaut 
de craie sur papier bistre. Signé au 
milieu en bas. Dédicacé à Beberte. 
1922. Dimensions : 27 x 40 cm.

761 DRESDE 
	 Estimation : 40 - 60€
Suite de 3 plats creux en porcelaine 
allemande à décor de fleurs. XIXe.
Diamètre : 23 cm. On joint un service 
à crème : un plateau et six pots. 
Egrénure à l’un. Legrand à Limoges. 
Diamètre plateau : 23 cm. Hauteur 
d’un pot : 8 cm.

762 Ecole Lyonnaise du XIXe
	 Estimation : 40 - 60€
Château dominant la vallée. Soie 
brodée. Dimensions : 18 x 17 cm.

763 École hollandaise XIXe
	 Estimation : 100 - 150€
Portrait de vieillard. Huile sur papier. 
Dimensions : 20 x 15 cm.

764 Henri Baptiste LEBASQUE 
(1865-1937)
	 Estimation : 150 - 200€
Nu féminin allongé. Mine de plomb 
et aquarelle.  Dimensions : 16 x 33 
cm. Pliures.

765 École du XVIIIe siècle
	 Estimation : 100 - 150€
Paysage animé avec vue de ville 
fortifiée. Aquarelle. Dimensions: 21 
x 30 cm.

766 École Lorraine XVIIIe. 
D’après Jacques CALLOT
	 Estimation : 80 - 120€
Portrait d’un gueux. Huile sur toile. 
Dimensions : 21 x 15 cm.

767 BONVALET. Gravure, d’après 
DESRAIS
	 Estimation : 50 - 70€
 “Apparition du globe aérostatique 
de Monsieur Blanchard entre 
Calais et Boulogne le 7 janvier 
1785”. Gravure, d’après Desrais. 
Gravure façon sanguine. XVIIIème. 
Dimensions à vue : 30 x 37 cm.

768 Richard LAUCHERT (1823-
1869)
	 Estimation : 400 - 500€
Portraits d’un officier et de sa 
femme. Paire d’aquarelles. Signé 
en bas à gauche. Daté 1846 à Paris. 
Dimensions : 26 x 21 et 26 x 35 cm. 
Rousseurs.

768

770 École XVIIIe siècle
	 Estimation : 100 - 120€
L’offrande. Dessin à la plume. Di-
mensions: 19 x 27 cm.

771 D’après John TRUMBULL 
(1756-1843) 
	 Estimation : 200 - 300€
La mort du géneral Warren à la 
bataille de Bunker Hill. Gravé par 
JGMULLER dans son cadre XVIIIe. 
Encadré sous verre. Dimensions: 62 
x 82 cm.

772.1 Buste de femme
Estimation : 200 - 300€
drapé à l’antique. Epoque XIXe. 
Hauteur 33 cm.
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773 École française du XIXe siècle
	 Estimation : 100 - 150€
Portrait de gentilhomme en habits 
du XVIIe siècle. Huile sur toile. 
Dimensions: 61 x 46 cm.

773.1 Bureau plat
Estimation : 800 - 1200€
en acajou et placage d’acajou ouvrant 
par tiroirs en ceinture. Louis XVI. 
Dimensions 76 x 128 x 70 cm. 

774 Paire de chaises cannées
	 Estimation : 100 - 150€
Assises paillées. Style Louis XVI.

775 Charles MALDENT
	 Estimation : 60 - 80€
“Abbaye à DECIZE dans la Nièvre”. 
Aquarelle monogrammé en bas 
à droite. Signé en bas à gauche. 
Dimensions : 64 x 49 cm. On joint 
du même artiste “Ruel aux environs 
de Nîmes”. Aquarelle monogrammée 
en bas à gauche et signé en bas à 
gauche.

776 Fauteuil
	 Estimation : 100 - 150€
en acajou et placage acajou. Époque 
Empire.

777 École française du XXe siècle
	 Estimation : 60 - 80€
Nu féminin allongé. Mine de plomb. 
Dimensions : 17 x 22 cm.

CHAMBRE N°1
778 École française du XIXe siècle
	 Estimation : 100 - 150€
Portait d’homme. Huile sur toile. 
Dimensions : 61 x 51 cm. Manques.

779 Commode 
	 Estimation : 150 - 200€
en acajou et placage acajou
ouvrant par cinq tiroirs dessus 
de marbre noir. Epoque Empire. 
Dimensions : 91 x 63 x 130 cm.

780 Sculpture en bronze patiné 
argent
	 Estimation : 200 - 300€
Jockey sautant l’obstacle. XIXe. 
Monté sur un socle contemporain. 
Hauteur: 26 cm.
781 Tapis en laine à décor de fleurs 
de boteh
	 Estimation : 300 - 500€
Grand et fin cachemire en soie. 
Inde. Vers 1975. Velours en soie 
sur fondations en coton. Bon état 
général. Densité. Env 8/9Dimensions 
: 276 x 186 cm 
Expert : Frank KASSAPIAN

782 Secrétaire en bois marqueté
	 Estimation : 200 - 300€
ouvrant par deux portes en haut un 
abattant, deux portes en bas. Marbre 
gris Sainte-Anne. Époque Transition. 
Dimensions : 147 x 38 x 79 cm.

783 Coiffeuse en acajou et placage 
d’acajou, marqueté de filets
	 Estimation : 80 - 120€
ouvrant par deux tiroirs, une tirette 
et trois abattants sur le plateau. Style 
Louis XV. XIXe. Dimensions : 72.5 x 
81 x 48.5 cm.

784 Barbière en acajou et placage 
d’acajou.
	 Estimation : 60 - 80€
Époque Empire. Hauteur : 47 cm. 
Dimensions du plateau : 36 x 29 cm

785 Paire de bougeoirs en laiton
	 Estimation : 60 - 80€
Époque Empire. Hauteur : 24 cm

786 Gravure « la sentinelle en 
défaut»
	 Estimation : 60 - 80€
d’âpres LAVRINCE  gravé par 
d’Arcis. Dimensions: 42 x 31 cm. On 
joint Janinet Jean-François (1752-
1814). L’aveu difficile. Gravure en 
couleur. 
Dimensions à vue : 41 x 31 cm.

780
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787 Pendule Empire à sujet de 
Pâris et la pomme de discorde en 
bronze doré
	 Estimation : 600 - 800€
Mouvement à fil. Le cadran est signé 
de Perrin Boulevard Bonne Nouvelle 
(à Paris). Début du XIXe siècle. 
Dimensions : 50 x 33 x 12 cm.

788 Jardin des Tuileries
	 Estimation : 200 - 300€
AGOSTINI MAX (1914-1997). 
Huile sur carton contrecollé sur 
panneau de bois. Dimensions : 36.5 
x 46 cm.

789 École flamande du XVIIIe 
siècle
	 Estimation : 600 - 800€
Retour de pèche, Huile sur toile. 
Dimensions: 51 x 64 cm.

790 Glace
	 Estimation : 400 - 600€
au mercure en deux parties dans un 
cadre à moulures de style Régence en 
bois doré à la feuille d’or Début du 
XIXe siècle. Dimensions 180 x 110 cm.

791 Arlequin
	 Estimation : 80 - 120€
École française XXe. Huile sur 
papier. Signé en haut à droite. 
Aquarelle et crayon gras. Dimensions : 
29 x 22 cm.

792 Paire de bougeoirs
	 Estimation : 30 - 40€
en bronze argenté, XVIIIe. Hauteur : 
29 cm.

793 (dans le goût de) Meindert 
HOBBEMA (1638-1709).
	 Estimation : 14000 - 15000€
École Hollandaise. Vue d’un moulin 
au bord d’un canalDimensions : 97 x 
120 cm.

794 Fauteuil en acajou et placage 
acajou
	 Estimation : 80 - 120€
accoudoir en tête de dauphin, époque 
Restauration, Hauteur: 88 cm

795 Étude de femme jouant de la 
trompette
	 Estimation : 150 - 200€
Jules CHERET (1836-1932). Dessin 
à la mine plomb. Signé en bas à 
droite. Dimensions : 39 x 22 cm.

789 793

796 Paire de fauteuils
	 Estimation : 150 - 200€
en hêtre mouluré et sculpté de style 
Louis XVI. Hauteur : 100 cm.

797 CHINE
	 Estimation : 200 - 300€
(dans le goût de)Suite de 3 lavis à 
décor de chinois. Dimensions à vue : 
33 x 24 cm.

798 Console en acajou et placage 
d’acajou
	 Estimation : 200 - 300€
Avec plateau de marbre gris. Époque 
Empire. Dimensions : 87 x 97 x 41 
cm.

799 Commode en acajou et placage 
d’acajou
	 Estimation : 200 - 300€
ouvrant à trois tiroirs pieds toupies 
entrées à trèfle. Plateau de Marbre 
gris st-Anne Epoque Louis XVI. 
Dimensions : 86 x 58 x 130 cm.

800 Petite banquette
	 Estimation : 20 - 30€
cannée, en hêtre mouluré et sculpté 
laqué gris. Hauteur : 70 x 65 x 38 cm

801 Christ en croix
	 Estimation : 400 - 500€
École française du XVIIème. Huile 
sur toile. Dimensions : 100 x 75 cm.

802 Charles HUNT
	 Estimation : 60 - 80€
Saut d’obstacles, LIVERPOOL, 
1939. Lithographie. Dimensions : 56 
x 76 cm.Accidents.

803 École française du XIXe siècle
	 Estimation : 150 - 200€
Paysage de montagneHuile sur toile. 
Dimensions : 72 x 92 cm.

804 Écuelle a oreilles en métal 
argenté
	 Estimation : 30 - 40€
Diamètre : 31 cm

805 URBAIN
	 Estimation : 100 - 150€
École lorraine du XXe siècle, La 
Meurthe aux environs de Nancy 
Huile sur toile. Signé en bas à 
gauche. Dimensions : 46 x 55 cm. 
Restauration.

806 Henri MARCHAL (1878-
1942).
	 Estimation : 600 - 800€
Vue d’Antibes, Huile sur panneau. 
Signé en bas à droite. Dimensions :  
48 x 55 cm.

807 Réunion de trois vues 
perspectives
	 Estimation : 50 - 60€
Rue des peintres à Hofburg. 
Dimensions: 28.5 x 37 cm. Théâtre 
REGIO à Modéne et projet 
d’embarquement pour la déscente en 
Angleterre. Dimensions : 28 x 39 et 
30 x 41 cm. XVIIIe.

801

806
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808 A. FRIEDLAENDER
	 Estimation : 80 - 120€
La halte Signé en bas à gauche, huile 
sur panneau. Dimensions : 11.5 x 17 
cm.

809 Petit bureau
	 Estimation : 200 - 300€
dos d’âne en noyer. Ouvrant par un 
abattant et un tiroir. Époque Louis 
XV. Dimensions : 90 x 40 x 65 cm.

810 Un bonheur-du-jour formant 
bureau en marqueterie à décor de 
filets
	 Estimation : 400 - 600€
ouvrant par un tiroir en ceinture deux 
vantaux découvrant quatre tiroirs. 
Époque Louis XVI. Dimensions : 
105 x 49 x 80 cm.

811 Réunion de 2 chevalets
	 Estimation : 80 - 100€
Réunion de 2 chevalets.

CHAMBRE N°2
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813 Chevet
	 Estimation : 100 - 150€
en acajou et placage d’acajou à 
façade simulant une commode. 
Porte s’ouvrant sur l’arrière. Dessus 
de marbre noir (rapporté) Époque 
Empire. Dimensions : 76 x 42 x 33 
cm.

814 École anglaise XIXème
	 Estimation : 200 - 300€
Saint François d’Assise, Huile sur 
panneau dans un cadre en bois 
sculpté. XVIIIème. Dimensions : 48 
x 33 cm.

815 Christ en cerisier sculpté
	 Estimation : 100 - 180€
dans un cadre en bois sculpté doré. 
XVIIIème. Hauteur du Christ : 18 cm.

816 FRANZ à MOLITOR 
DÜSSELDORF
	 Estimation : 250 - 300€
École allemande du XIXe siècle. 
Sainte Claire (?) . Huile sur panneau. 
Signé en bas à gauche. Dimensions : 
64 x 39 cm.

816
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817 Paire de chaises
	 Estimation : 60 - 80€
en noyer mouluré et sculpté. Style 
Louis XV. Hauteur : 96 cm
818 Tapis
	 Estimation : 200 - 400€
Grand et fin cachemire soyeux. Inde. 
Vers 1975. Velours en soie ? 
(tapis nécessitant un nettoyage) sur 
fondations en coton. Densité : env 
8000 noeuds au dm2. Assez bon état 
général. Champ beige rosé à décor de 
semis de gerbes et plantes  fleuries 
à tonalités pastels. Large bordure à 
semis de cartouches à fleurs étoilées. 
Dimensions : 275 x 186 cm.
Expert : Frank KASSAPIAN.

819 Travailleuse en noyer et 
placage de noyer
	 Estimation : 100 - 120€
ouvrant par un tiroir et un abattant. 
Époque Empire. Dimensions : 72 x 
32 x 48 cm.

820 Fauteuil cabriolet
	 Estimation : 100 - 150€
en noyer mouluré et sculpté. Époque 
Louis XV. Dimensions: 89 cm.

821 Paire de bois de lit en hêtre 
mouluré sculpté laqué gris
	 Estimation : 90 - 100€
Époque Louis XVI. Dimensions : 
102 x 114 cm.

822 Fauteuil
	 Estimation : 80 - 120€
en noyer mouluré et sculpté. Époque 
Empire. Hauteur: 92 cm.

823 Adoration des mages
	 Estimation : 80 - 120€
École française du XVIIIème. Fixé 
sous verre. Nombreux manques. 
Cadre XVIIIème. Dimensions : 42 x 
33 cm. Accidents 

824 École française XIXe siècle
	 Estimation : 200 - 300€
La sainte protection Huile sur toile 
rentoilée. Dimensions : 81 x 65 cm.

825 Console en chêne mouluré et 
sculpté
	 Estimation : 600 - 800€
à décor de guirlandes de fleurs, 
plateau de marbre gris, époque Louis 
XV. Accident à un pied. Dimensions : 
82 x 108 x 50 cm.

826 École française du XIXe siècle
	 Estimation : 80 - 100€
Officier russe, Tsar Alexandre Ier de 
Russie (?) Mine de plomb sur papier. 
Dimensions : 50 x 35 cm.

827 Console
	 Estimation : 400 - 600€
en hêtre mouluré et sculpté, dessus 
de marbre noir. Époque Louis XVI. 
Dimensions: 85 x 43 x 85 cm.

828 Le Berger à la fontaine
	 Estimation : 1 000 - 1 500€
Philippe Peter Roos (1655 - 1706) 
(suiveur de) « huile sur toile». 
Dimensions: 69 x 133cm.

829 Encoignure en acajou et 
placage acajou
	 Estimation : 200 - 300€
Époque Louis XVI. Dimensions: 84 
x 67 x 41 cm. Accident

830 Miguel Angelo LUPI (1826-
1883)
	 Estimation : 100 - 150€
La brouille  Aquarelle. Signé en bas à 
droite. Situé Roma 1882 Dimensions : 
53 x 37 cm.

831 Tapis : carpette mécanique
	 Estimation : 10 - 20€
Milieu XXème. Champ rose saumoné 
à décor floral. Dimensions : 182 x 
115 cm.
Expert : Frank KASSAPIAN

832 Barbière en acajou blond et 
placage d’acajou
	 Estimation : 600 - 800€
plateau de marbre blanc. Epoque 
Empire. Dimensions: 110 x 49 x 38 
cm.

824

825

828

829

833 École de la fin XVe siècle
	 Estimation : 350 - 400€
Saint-Jean baptiste. Miniature peint 
sur velin. Provenant d’un manuscrit 
ayant appartenu au cardinal 
d’Ambroise (1460-1510), ministre 
de LOUIS XII. Dimensions : 25 x 18 
cm.

834 Paul CIROU (1869-1951)
	 Estimation : 40 -  60€
Paysage montagneux, Aquarelle et 
crayon gras. Signé en bas à gauche. 
Dimensions : 24.5  x 32.5 cm.

833
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835 Paire de bois de lits
	 Estimation : 20 - 30€
en hêtre mouluré sculpté. Époque 
Louis XVI. Dimensions : 118 x 98 cm.

836 Paire de chaises en bois naturel
	 Estimation : 40 - 60€
XIXe siècle. Hauteur : 84 cm.

837 VERDEGEM Joseph (1897-
1957)
	 Estimation : 40 - 60€
Au travail. Dessin au fusain sur 
papier. Signé en bas à droite  au 
crayon, situé Dixmude et daté 1916. 
Dimensions : 14 x 18 cm. Encadré.

838 Lit Directoire
	 Estimation : 200 - 300€
en hêtre laqué à tête de sphinges. Fin 
du XVIIIème siècle, retour d’Egypte. 
Dimensions : 139 x 190 x 141 cm.

839 Glace dans un encadrement en 
bois sculpté et doré
	 Estimation : 100 - 150€
Époque Louis XVI. Dimensions : 
88.5 x 54 cm. Accidents et manques.

840 Commode en pin ouvrant par 
trois tiroirs
	 Estimation : 200 - 300€
en pin ouvrant par trois tiroirs.  
XVIIIe siècle. Dimensions : 86 x 133 
x 60 cm.

841 Paire de bois de lit de cocher 
en merisier
	 Estimation : 20 - 30€
Dimensions : 109 x 90 cm

842 D’âpres JAZET.
	 Estimation : 30 - 40€
L’aveugle en danger et l’ermite 
bienfaisant Une paire de gravure 
rehaussées. Dimensions : 25 x 31 cm.

LA RÉSERVE

843 8 cravaches d’équitation
	 Estimation : 80 - 120€
Pommeau argent, bois de cerf et 
divers.

844 Pierre Taittinger
	 Estimation : 80 - 100€
Affiche du parti républicain national 
et social. «Contre la dictature fasciste 
rouge». Dimensions : 80 x 60 cm.

845 AFRIQUE
	 Estimation : 100 - 120€
Lot de bijoux ethniques en bronze 
et argent, début XXème. On joint 
un élément décoratif en faïence 
vernissée. Hauteur : 30 cm., et une 
assiette à décor d’oiseaux. Diamètre 
: 22 cm.

846 Boîte à jetons
	 Estimation : 40 - 60€
en palissandre et filets d’érable, avec 
ses jetons Dimensions : 30 x 23 x 6.5 
cm. On joint une boîte à peinture en 
acajou. Dimensions : 26 x 19 x 4.5 cm.

847 Boîte à musique serinette
	 Estimation : 100 - 120€
en bois fruitier. Fin XVIIIème début 
XIXème. Dimensions : 26 x 21 x 15 
cm. En l’état.

848 Boîte à pilules en porcelaine 
peinte, monture argent, intérieur 
or
	 Estimation : 80 - 100€
A décor de scène néo-classique. 
Poids non défini. Hauteur : 3 cm. 
Diamètre : 5cm.

849 Boîte en corne
	 Estimation : 60 - 80€
sculpté à l’effigie de Marie Thérèse 
reine de Hongrie. Accidents et 
manques. Hauteur : 4 cm. Diamètre : 
8 cm. On joint une matrice en corne 
pour médailles à l’effigie de Charles 
V duc de Lorraine. Diamètre : 4.5 
cm.

850 Réunion d’objets de vitrine
	 Estimation : 60 - 80€
comprenant :
Broche en argent avec profil de 
femme sur verre gravé, un camée 
avec profil de femme, un cachet 
en argent et perle, un cachet avec 
initiales, manche en agathe, une 
pince à courrier, manche en agathe
un porte-plume monture argent et 
manche en agathe.

851 Bureau en acajou et placage 
d’acajou ouvrant par 2 tiroirs en 
ceinture
	 Estimation : 80 - 120€
Époque fin XIXème. Dimensions : 74 
x 115 x 61 cm.

852 Buste en albâtre figurant 
Dante Alighieri
	 Estimation : 50 - 80€
Dimensions : 18 x 18 cm. On joint 
une sculpture en albâtre représentant 
le tombeau de Sainte Cécile à Rome. 
Restauration. Dimensions : 21 x 9 cm 
,(restaurations) XIXe siècle.

853 Buste en albâtre
	 Estimation : 40 - 60€
Portrait de jeune fille. XIXe siècle 
Hauteur totale : 24 cm.

854 IRAN
	 Estimation : 60 - 80€
Carafe en métal argenté et ciselé, 
Période Kadjar Hauteur : 26 cm.

855 CHINE
	 Estimation : 40 - 60€
Réunion de 2 verseuses en porcelaine 
à décor de fleurs et d’oiseaux. 
XVIIIème-XIXème. Fêle à l’une. 
Hauteur : 17 cm. On joint une paire 
d’assiettes en porcelaine à décor 
chinois.

856 CHINE
	 Estimation : 60 - 80€
Vase en porcelaine à décor de dragon 
s’enroulant sur un long col. Hauteur : 
25 cm. Accident, manque.
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857 Coffret de 2 ronds de serviette
	 Estimation : 20 - 30€
en métal argenté marqués 
«monsieur» et «madame».

858 Coffret
	 Estimation : 200 - 300€
en bois recouvert de cuir estampé 
XVIIème. Hauteur : 16 cm. 
Dimensions : 29 x 20 cm.

859 Coffret
	 Estimation : 60 - 80€
en loupe à incrustation de filets de 
laiton. Hauteur : 12 cm. Dimensions : 
30 x 21 cm.

860 Collection de 10 carreaux de 
Delft à décor de scènes animées
	 Estimation : 100 - 120€
Dimensions de chaque carreau : 13 x 
13 cm. 4 carreaux accidentés.

861 Coupe-papier en argent en 
forme de plume
	 Estimation : 40 - 50€
Longueur : 24 cm.

862 Couple d’éléphants en régule 
patinée sur un socle en chêne
	 Estimation : 40 - 60€
vers 1930. Hauteur : 15 cm. Socle : 
34 x 9.5 cm.

863 SAINT CLEMENT
	 Estimation : 200 - 300€
Jardinière en Faïence polychrome. 
Dimensions: 13 x 26 x 35 cm.
864 Deux boites à jetons Napoléon 
III et leur contenu
	 Estimation : 100 - 150€
On joint un jeu de loto dans son sac 
en jute et ses jetons. XVIIIe siècle 
ainsi qu’une boite en palissandre et 
érable du Jeux de l’écarté avec un jeu 
de cartes neuves. Milieu XIXe siècle.

865 Deux flacons à parfum en 
forme d’insecte
	 Estimation : 40 - 60€
Hauteur : 6 cm. Accident à un 
bouchon. On joint un flacon à parfum 
en bronze ciselé formant sceau à 
décor de cerf, et un boîtier pour tube 
de rouge à lèvres en cuir en forme de 
paquet de la Poste.

866 Deux mètres anglais
	 Estimation : 40 - 60€
en bois gravé. XIXe siècle.

867 Lot comprenant
	 Estimation : 60 - 80€
Deux reliquaires du XIXe siècle
un médaillon porte-photo en argent 
niellé
un médaillon portrait d’homme
un petit médaillon en laiton de style 
Louis XVI.

868 École française du XVIIIe 
siècle.
	 Estimation : 100 - 150€
Marie Madeleine, Gouache sur vélin. 
25 x 23 cm.
869 École suisse ou rhénane du 
XVIIIème
	 Estimation : 100 - 150€
Statuette représentant un 
mendiantHauteur : 20 cm.

870 Encrier en marbre
	 Estimation : 60 - 80€
XVIIIème. Dimensions : 10 x 7.5 x 
3 cm.

871 Épingle à foulard à décor de 
griffon
	 Estimation : 40 - 60€
en métal plaqué or. Dans son écrin

872 Soupière à anse en étain
	 Estimation : 80 - 100€
Début XIXème, à laquelle on joint 3 
assiettes en étain XVIIIème-XIXème. 
Dimensions de la soupière :14 x 24 
cm. Diamètre des assiettes : 22 cm. 
On joint également une verseuse 
en étain. Hauteur : 20 cm, ainsi que 
deux plats, dont un en métal argenté, 
longueur 40 cm et 43 cm.

873 Paire de menottes en acier
	 Estimation : 80 - 100€
États-unis. «NANTUCKY».

874 JAPON
	 Estimation : 200 - 300€
Paire de tasses et leur soucoupe à 
décor d’oiseaux branchés. Hauteur de 
la tasse : 8 cm.

875 Fragment de tapisserie	
Estimation : 100 - 150€
à décor de chasseur et son chien dans 
un paysage de château et foret
XVIIIe. Hauteur 138 cm.

876 Important lot de jetons
	 Estimation : 40 - 50€
XVIIIe - XIXe siècles. 

877 Instrument de visée
	 Estimation : 50 - 60€
C VERICK OPTICIEN RUE DE 
LA PARCHEMINERIE A PARIS. 
Longueur : 16 cm.

878 Buste d’homme en terre cuite 
sur son socle
	 Estimation : 80 - 100€
ITALIE. IIe siècle. Accidents. 
Hauteur : 16 cm

879 Nature morte aux oranges
	 Estimation : 80 - 100€
J. DELORME. École française du 
XXème. Dimensions : 29 x 37 cm.

880 Étui en corne laquée à décor de 
pêcheurs sur un lac animé
	 Estimation : 40 - 60€
JAPON. Dimensions : 12 x 7 cm. 
Épaisseur : 2.5 cm. Accident.

881 Réunion de jouets
	 Estimation : 40 - 60€
deux rouleaux compresseurs en métal 
à remontage mécanique. Dimensions 
: 13.5 x 26 cm et 4.5 x 8 cm. On joint 
un lot de 7 silhouettes d’animaux en 
bois découpé.

882 Lot de bijoux fantaisie
	 Estimation : 60 - 80€
9 colliers, broche, épingles à chapeau 
et à cravate, un sac en forme de 
bourse à décor de perles d’acier.

883 Lot de jouets
	 Estimation : 30 - 40€
comprenant une tirelire en tôle 
lithographiée, un ours automate 
accidenté et un défilé de 7 enfants 
soldats en plastique.

884 Lot de petits objets de vitrine 
et minaitures
	 Estimation : 30 - 40€
flacons à parfum, petites bouteilles, 
tasses, jumelles, petits animaux.

885 LUNEVILLE
	 Estimation : 60 - 80€
Suite de 3 assiettes en faïence 
polychrome légendées. Exposition 
1889. Diamètre : 20 cm.
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886 De MARTINO
	 Estimation : 20 - 30€
Buste de jeune fille en plâtre patiné.  
Hauteur : 33 cm

887 Matrice à pain d’épices
	 Estimation : 80 - 100€
en bois sculpté représentant saint 
Bénigne. Bourgogne XVIIIème. 
Hauteur : 20 cm

888 Miniature représentant une 
jeune femme
	 Estimation : 80 - 120€
dans un cadre en laiton de style 
Louis XVI. Hauteur : 7.5 cm. On 
joint une boîte à bijoux en laiton doré 
avec une miniature sur le couvercle 
représentant la duchesse de Rohan 
signée ‘PM GASTON 1786-1850’. 
Hauteur : 5.5 cm. Diamètre : 9 cm.

889 École du XIXe siècle
	 Estimation : 100 - 150€
Portrait d’officier Miniature. Époque 
Restauration. Dimensions : 10 x 8 
cm.

891 MOSELLE
	 Estimation : 30 - 40€
Sceau en bois et bronze. Marqué 
«Droits réunis, département de la 
Moselle». Époque Restauration. 
Hauteur : 8.5 cm.

892 NEVERS
	 Estimation : 30 - 40€
Assiette à décor d’un oiseau branché 
faïence polychrome. XVIIe siècle 
Diamètre : 22 cm.

893 NEVERS
	 Estimation : 40 - 60€
Gourde en faïence à décor de tête de 
mouton à l’effigie du Roi de France 
en médaillon. XVIIIe siècle. Hauteur 
: 29 cm. Restauration au col.

894 NIDERVILLER
	 Estimation : 60 - 80€
Panier en porcelaine panier ajouré 
ovale. Dimensions : 22 x 15 x 8 cm. 
On joint 2 soliflores : l’un en grès 
émaillé et l’autre en porcelaine. 
Hauteur du plus grand : 16 cm. 
Hauteur du plus petit : 10 cm, et 
une assiette octogonale à décor 
champêtre. Diamètre : 19 cm.

895 O. DEVREESE.
	 Estimation : 10 - 15€
Médaille de l’Exposition Universelle 
de Bruxelles en 1910. En bronze 
patiné. Diamètre : 7 cm.

896 Obélisque en marbre
	 Estimation : 40 - 60€
XIXe siècle, Hauteur : 15 cm.

897 Paire de bougeoirs en bronze à 
fût cannelé
	 Estimation : 80 - 100€
Époque Louis XVI. Hauteur : 14 
cm. On joint un bougeoir à main 
en bronze doré. Longueur : 21 cm. 
Hauteur : 6 cm ; et un bougeoir en 
métal martelé. Hauteur : 18.5 cm.

898 Paire de bougeoirs en bronze 
argenté
	 Estimation : 60 - 80€
Époque Louis XVI. Hauteur : 27 cm

899 Paire de bougeoirs en bronze 
ciselé
	 Estimation : 100 - 150€
Époque Louis XV. Hauteur : 26 cm.

900 Paire de bougeoirs en bronze 
doré
	 Estimation : 30 - 40€
Hauteur : 26.5 cm. On joint un autre 
bougeoir XIXe. Hauteur : 31 cm et 
un pied de lampe à pétrole en bronze 
doré. XIXe. Hauteur : 74 cm.

901 Paire de consoles en faïence 
peinte à décor de scènes animées
	 Estimation : 80 - 120€
Hauteur : 18 cm. Dimensions de la 
sellette : 21 x 15 cm.

902 Paire de petits bougeoirs en 
laiton doré
	 Estimation : 40 - 50€
De style Louis XVI. Hauteur : 15.5 
cm. On joint une paire d’appliques à 
3 lumières en bronze doré. Manque 
un binet. Hauteur : 34 cm.

903 Paire d’urnes à couvercle en 
bronze à patine verte
	 Estimation : 1 000 - 1 200€
a décor de femme ailée tenant 
boucliers et bonnet phrygien.Époque 
Empire. Hauteur : 44 cm.

904 Paire d’appliques en bronze à 
six lumières
	 Estimation : 40 - 60€
XIXe.Hauteur : 29 cm. Largeur: 40 
cm . Il manque trois bobèches.

903

905 Paires de deux brocs en faïence
	 Estimation : 80 - 100€
à décor de couronne comtale sur une 
devise. Hauteur : 26 cm

906 Panneau de buis sculpté
	 Estimation : 60 - 80€
représentant la sainte Famille. XIXe 
siècle. Dimensions : 13 x 10 cm

907 Petit miroir à encadrement 
d’acajou
	 Estimation : 100 - 120€
XVIIIème. Dimensions : 29 x 23 cm

908 Poire à poudre en corne et 
laiton
Estimation : 30 - 40€
XVIIIème. Hauteur : 18 cm

909 Porte-montre en bronze
	 Estimation : 40 - 60€
patiné à décor de cygne. XIXe siècle. 
Hauteur : 23 cm

910 Rafraichissoir en tôle peinte
	 Estimation : 100 - 150€
époque Empire. Dimensions : 27 x 20 
x 11 cm.

911 Réunion de 2 compas
	 Estimation : 30 - 40€
XIXème. Longueur : 24 et 14 cm.

912 Réunion de moules
	 Estimation : 60 - 80€
3 moules en cuivre Hauteurs : 17 cm 
et 10 cm. 
un petit chaudron. Hauteur : 9 cm
un moule à tourte en faïence 
vernissée.
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913 Réunion de 35 bobèches
	 Estimation : 40 - 60€
en verre et cristal.

914 Réunion de 4 lampes à huile et 
un grattoir à allumettes en étain
	 Estimation : 30 - 40€
XIXème. Hauteur : 6 cm. On joint 
une cassolette en bronze doré, 
époque Empire, ainsi qu’un bougeoir 
à système, hauteur : 31 cm.

915 Réunion de 6 assiettes
	 Estimation : 30 - 40€
en faïence de l’Est. Diamètre : 20 cm.

916 Réunion de deux mortiers
	 Estimation : 80 - 120€
l’un marqué ANNO 1735. (avec un 
pilon). Hauteur : 12.5 et 12 cm. On 
joint un petit chaudron en bronze 
Diamètre : 13 cm Hauteur : 16 cm et 
une cassolette en bronze Hauteur : 11 
cm. Diamètre : 17 cm

917 Réunion de six ustensiles de 
cuisine
	 Estimation : 40 - 50€
XVIII-XIXème, dont une pelle à tarte 
XVIIIème.

918 Réunion d’éléments de devant 
de foyer
	 Estimation : 100 - 120€
en bronze doré et ciselé. XIXe siècle. 

919 JUDAICA
	 Estimation : 30 - 40€
Réunion de 5 lampes à huile. XIXe 
siècle.

920 Réunion d’argenterie
	 Estimation : 80 - 120€
Salière armoriée en argent lettre R 
couronnée, intérieur vermeil, 
une saucière en argent anglais. 
Poids : 197 g. 
Joint une une saupoudreuse en métal 
argenté.

921 Serre-livres
	 Estimation : 40 - 60€
aux deux éperons modulables sur 
socle en buis. XIXe siècle. 
Hauteur fermé : 17 cm.

922 Service à thé et café
	 Estimation : 50 - 60€
en métal argenté comprenant théière 
cafetière pot à lait et sucrier auxquels 
on joint un poivrier.

923 Suite de 5 carafes en cristal
	 Estimation : 60 - 80€
3 gravées d’une couronne de marquis 
sur un monogramme. Hauteur : 29 
cm.

924 Tapis
	 Estimation : 40 - 60€
Hamadan. Iran. Vers 1975. Velours 
en laine sur fondations en coton. 
Bon état général. Champ beige à 
branchages de fleurs et feuillages 
stylisés géométriquement à tonalité 
pastel orné d un large médaillon 
central floral en forme de diamant 
stylisé. Dimensions : 167 x 110 cm
Expert : Frank KASSAPIAN.

925 Tapis : carpette mécanique
	 Estimation : 10 - 20€
Décor rappelant les tapis mir 
serabend. Milieu XXème. À décor de 
semis de botehs. Dimensions : 245 x 
170 cm
Expert : Frank KASSAPIAN

926 Tasse de chasse en métal 
argenté
	 Estimation : 80 - 120€
aux armes de Guillaume II de 
Prusse. CHRISTOFLE. Numéroté 
1297093. Dimensions : 22 x 11 x 
7 cm. On joint 3 photographies, 
une  représentant les réservistes du 
1er régiment de la Garde de Prusse 
(Officiers : Bismarck, Bülow...) 
48 x 32 cm, une réhaussée signée 
Schnaeblen représentant Guillaume II 
à cheval dimensions : 17.5 x 23.5 cm 
et une représentant un pique-nique en 
forêt avec Guillaume II, dimensions : 
17.5 x 30.5 cm.

927 Tauromachie
	 Estimation : 30 - 40€
Toros en santander. Affichette. 
Lithographie Ortega-Valencia 1932. 
Dimensions : 43 x 28 cm. On joint 
une  lithographie Ch Lorilleux 
et Cie représentant un tableau 
‘Moritos’ Dimensions 68 x 47 cm, 
et une autre lithographie support de 
calendrier représentant une élegante. 
Dimensions : 80 x 51 cm

928 Triptyque en buis sculpté
	 Estimation : 40 - 50€
à décor de scène évangélique. 
Dimensions : 11 x 11 x 13.5 cm.

929 Trousse de matériel de 
chirurgie
	 Estimation : 30 - 40€
en maroquin noir (vide), marqué 
‘Maison charrière colin». Dimensions : 
16 x 9 cm.

930 Chat pour faîtage
	 Estimation : 40 - 60€
en terre cuite vernissée. Dimensions : 38 
x 24 cm. Accidents, queue recollée.

931 Devant de feu
	 Estimation : 100 - 150€
en hêtre mouluré et sculpté et soierie 
brodée symbolisant l’Amitié, Époque 
Louis XVI. Dimensions : 104 x 84 
cm. Accidents et manques.

932 Réunion d’objets de vitrine 
comprenant
	 Estimation : 60 - 80€
Pendentif en argent filigrané 
Diamètre : 7 cm. 
Une chaise miniature en argent 
filigrané, hauteur : 3.5cm.
Une broche en forme de sabre 
oriental garni de perles et de 
pierreries, hauteur : 5 cm
Deux porte-mines en argent.

933 Tire-botte en chêne
	 Estimation : 20 - 30€
Hauteur : 81 cm.

934 Boite à hareng en faïence
	 Estimation : 100 - 120€
à l’imitation d’un panier en osier 
tressé. Prise en forme de poisson 
polychrome. Dimensions : 15 x 33 x 
18 cm. Petits éclats.

935 Collection
	 Estimation : 20 - 30€
de cannes-épées et canne de marche 
divers. On joint une canne de marche 
en bois torsadé. Longueur : 90 cm.

936 BACCART. Carafe en cristal
	 Estimation : 150 - 200€
modèle Harcourt auquel on joint 
deux autres flacons en cristal taillé. 
Hauteur: 30 cm et 26 cm.
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937 Paire de bougeoirs de toilette
	 Estimation : 60 - 80€
De style Rocaille en bronze argenté. 
Hauteur : 14 cm.

938 Paire de bougeoirs en bronze 
doré
	 Estimation : 60 - 80€
XVIIIe siècle. Hauteur : 25 cm.

939 Paire de chenêts
	 Estimation : 120 - 150€
à décor d’urnes en bronze doré et 
ciselé. XIXe siècle.  Hauteur : 29 cm 
Longueur : 39 cm

940 Réunion de trois boites à jetons
	 Estimation : 100 - 120€
XIX et XXe. Dimensions : 23 x 24 cm.

941 Une réunion de trois mortiers 
en marbre
	 Estimation : 100 - 120€
XVIIIe et XIXe. Hauteur : 19 et 13 
cm. Diamètre : 27 cm et 21 cm.

942 VALLAURIS suite de
	 Estimation : 30 - 40€
Coupe en céramique  décorée à décor 
de figures et d’un taureau Hauteur : 5 
cm. Diamètre : 18 cm. 
Un grand plat à décor de poissons. 
Hauteur : 10 cm. Longueur : 50 cm. 
Egrénures. 
Une veilleuse à décor de coquillages
une petite coupe.

943 Collection de verrerie
	 Estimation : 10 - 15€
comprenant Coupe décorée à décor 
de figures et d’un taureau à décor 
de monogramme sous une couronne 
comtale 
 un gobelet en verre côtelé, un petit 
vase soliflore en cristal coloré, 
2 petits verres à pied, ainsi qu’un 
autre verre, 
un gobelet de pique-nique en métal 
argenté.

944 Villeroy & Boch.
	 Estimation : 20 - 30€
Quatre assiettes de style Troubadour. 
Diamètre : 21 cm. 
Un plat en faïence peinte à décor 
de vieux château au Luxembourg. 
Diamètre : 26.5 cm.

LA GRANGE
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946 Réunion de six portes
	 Estimation : 100 - 120€
XVIIIème-XIXème dont deux avec 2 
t chambranles.

947 Table ronde en rotin et bois 
peint
	 Estimation : 30 - 40€
Hauteur 76 diamètre 63 cm on joint 
un fauteuil en rotin.

948 Petit lit d’enfant
	 Estimation : 20 - 30€
Époque Louis XVI. Avec un ciel de 
lit du XIxe siècle.

949 Lot de portes et boiseries 
diverses.
	 Estimation : 20 - 30€
Dimensions sur demande.

950 Armoire en chêne clair 
mouluré et sculpté
	 Estimation : 300 - 400€
Travail liégeois fin XVIIIème-début 
XIXème. Dimensions : 226 x 170 x 
65 cm

951 Paire de deux balustrade en 
bois mouluré et peinte
	 Estimation : 60 - 80€
en bois mouluré et peinte 
Dimensions: 165 x 70 cm.

952 Lot de 8 portes
	 Estimation : 100 - 150€
et deux encadrements de dessus de 
portes. Epoque Louis XV.

953 Vis de pressoir
	 Estimation : 40 - 50€
transformée en sellette. Hauteur : 88 
cm.

954 Lot de 7 portes en chêne et 
sapin
	 Estimation : 80 - 100€
de 103 x 56 cm et à 54 et 63 cm. 
XVIIIe siècle

955 Réunion de deux luges
	 Estimation : 10 - 15€
en bois et métal.

956 Armoire en chêne mouluré et 
sculpté
	 Estimation : 100 - 150€
à décor de coquilles, fleurs de lys 
et coeurs. Ouvrant par deux portes. 
XIXe siècle.  Dimensions: 196 x 166 
x 68 cm.

957 Lit d’enfant a barreau en 
merisier
	 Estimation : 20 - 30€
a panneau central à décor d’éléphant. 
Epoque Directoire. Dimensions: 82 x 
129 x 64 cm.

958 Dans le goût de Jean 
LAMOUR
	 Estimation : 100 - 150€
Grille d’escalier en fer forgé à 
décor de volutes.  XVIIIe siècle. 
Dimensions: 80 x 290 cm. 
On y joint trois  grilles de fenêtre ou 
balcon. Dimensions   62 x 130 cm 
-24 x 106 cm et 24 x 110 cm.

959 Baromètre thermomètre
	 Estimation : 150 - 200€
en bois mouluré sculpté et doré. 
Cadran signé HARING au palais 
royal à Paris. Epoque Louis XVI 
Accidents et manques. Hauteur : 95 
cm.

960 Réunion de trois tables en 
chêne
	 Estimation : 80 - 120€
l’une ouvrant par un tiroir. Époque 
Louis XV. On joint une table basse à 
piétement de style Renaissance et un 
piétement de table Lorraine en chêne 
tourné.

961 Réunion de six portes
	 Estimation : 100 - 120€
en chêne et sapin. XVIIIème. dont 4 
avec chambranles.

962 Console d’angle en chêne 
mouluré et sculpté
	 Estimation : 120 - 150€
Époque Louis XVI. Dimensions : 83 
x 50 cm. Accidents et manques.

963 Boiserie d’alcôve en chêne et 
sapin mouluré et sculpté
	 Estimation : 500 - 600€
Époque Louis XVI. Accidents et 
manques. Dimensions: 270 x 200 cm.

964 Réunion de huit bois de lit
	 Estimation : 50 - 80€
XIXe siècle.

965 Buffet deux corps
	 Estimation : 100 - 150€
en noyer mouluré et sculpté ouvrant 
par deux portes en partie basse 
et deux portes vitrées en partie 
supérieur. Base duXVIIe siècle. 
Dimensions: 120 x 57 x 79 cm 
Restaurations.

966 «Les Sabines»
	 Estimation : 80 - 120€
D’après David, gravé par 
MASSARD. Gravure d’époque 
Empire dans un cadre Empire. 
Dimensions : 76 x 93 cm.

967 Réunion de 2 paires de portes 
en chêne mouluré
	 Estimation : 300 - 400€
XVIIIème avec leur chambranle. 
Dimensions d’une porte de la 
première paire : 260 x 70cm. Porte de 
la seconde paire : 250 x 66 cm.

968 Tabernacle en chêne mouluré 
et sculpté
	 Estimation : 80 - 100€
.XVIIIe siècle. On joint trois devant 
d’autel. Dimensions: 93 x 43 cm.

969 Charrette a Timon
	 Estimation : 40 - 60€
en bois naturel. Fin du XIXe siècle.

970 Armoire en chêne mouluré et 
sculpté
	 Estimation : 150 - 200€
ouvrant par deux portes et deux 
tiroirs ( pieds raccourcis). XVIIIe 
siècle. Dimensions: 218 x 75 x 63 cm.

971 Lot constitué d’une table à 
allonges en acajou a six pieds
	 Estimation : 20 - 30€
on joint une carcasse de coiffeuse 
en acajou d’époque Louis XVI et 
un piétement de table de tric-trac 
d’époque Louis XV.

972 Suite de quatre fauteuils
	 Estimation : 40 - 60€
en métal et tôle à enroulement. 
Dimensions: 96 x 56 cm. 959
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973 Trumeau en bois laqué 
mouluré et sculpté
	 Estimation : 150 - 200€
à décor d’instruments de jardin et 
d’un panier fleuri. Epoque Louis 
XVI. Dimensions : 241 x 114 cm. 
Sans glace.

974 Important lot de bas de 
boiseries en sapin
	 Estimation : 100 - 120€
Environ 23m.

975 Important lot de cadres divers
	 Estimation : 80 - 100€
976 Porte en chêne mouluré
	 Estimation : 80 - 100€
XVIIe siècle. Dimensions: 186 x 90 
cm.

977 Lot de 8 marbres
	 Estimation : 80 - 120€
et d’éléments de parement de 
cheminées.

978 Lot de 10 portes
	 Estimation : 100 - 150€
en bois naturel et laqué XVIIIe 
siècle.

979 Lot de trois malles en cuir et 
toile enduite
	 Estimation : 60 - 80€
On joint un coffre en bois et une 
valise ancienne ainsi qu’une valise à 
chapeau.

980 Réunion de sept portes
	 Estimation : 100 - 150€
XVIIIème-XIXème. Dont 4 avec 
chambranles.

973

981 Lot de 16 petites portes basses
	 Estimation : 100 - 150€
en  bois naturel. XVIIIe siècle. 
Dimensions diverses.

982 Baromètre thermomètre en 
bois mouluré sculpté
	 Estimation : 200 - 300€
Mouvement de Cantet à Paris rue du 
faubourg Saint Antoine. XVIIIème 
siècle. Hauteur : 105 cm. Accidents 
et manques.

983 Un porte chasse de procession
	 Estimation : 120 - 150€
en chêne mouluré et sculpté XVIIIe. 
Longueur: 86 cm. Largeur: 159 cm.

984 Une paire de portes en bois et 
stuc doré
	 Estimation : 150 - 200€
de style Louis XVI. Dimensions: 285 
x 68 cm.

985 Deux portes
	 Estimation : 20 - 30€
Époque Louis XVI. Dimensions: 220 
x 107 cm.

986 Réunion de deux portes
	 Estimation : 100 - 120€
Époque Louis XV. 190 x 82 cm et 82 
x 90 cm.

987 Réunion de trois malles
	 Estimation : 80 - 120€
toilées pour habits de poupées. 
Dimensions: 25 x 42 x 32 cm et 29 x 
30 x 51 et 39 x 34 x 61 cm.

988 Réunion de pièces de trait
	 Estimation : 50 - 60€
1 Harnais de chevaux, 1 joug
On joint deux passes partout.

989 Six élément de boiserie
	 Estimation : 80 - 120€
en forme de pilastres en chêne 
rainuré à décor d’épis de blé. XVIIIe 
siècle. Dimensions : 240 x 23 cm. 
Accident et manque.

990 Réunion de deux portes en 
chêne
	 Estimation : 100 - 120€
L’une 181 x 74 cm et l’autre 188 x 41 
cm. XVIIIe siècle.

991 Paire de consoles
	 Estimation : 150 - 180€
en chêne sculpté à décor de tête 
d’enfant supportant un plateau 
rapporté. XVIIIe siècle. Hauteur : 45 
cm. Plateau : 36 x 25 cm.

992 Deux pairesde montants de 
banc de jardin
	 Estimation : 100 - 150€
en fonte. Dimensions: 75 x 100 cm. 
On joint des pièces de fonte de caisse 
à oranger. Hauteur: 50 cm.

993 Berceau en châtaignier
	 Estimation : 30 - 50€
Travail populaire du XIXe siècle.  
Longueur: 105 x 50 x 28 cm.

994 Ecole du XIXe siècle
	 Estimation : 20 - 30€
réunion de deux huiles sur toile à 
restaurer. Accidents. Manques.

995 Stock de bois d’ébénisterie
	 Estimation : 60 - 80€
constitué de noyer, bois de rose, 
chêne et divers.

996 Bibliothèque en chêne
	 Estimation : 100 - 120€
ouvrant par trois portes. Fin XIXe 
siècle. Style Louis XVI. Hauteur : 
203 x 180 x 45 cm

997 Paire de chenets en bronze 
ciselées
	 Estimation : 100 - 120€
Époque Louis XVI. Dimensions: 22 
x 30 x 50 cm On joint une autre paire 
de chenets en fer forgés. XVIIIe . 
Hauteur: 50 x 52 cm et un nécessaire 
de foyer tisonnier, paire de pincettes 
et deux pelles.

998 Réunion de fauteuils
	 Estimation : 30 - 40€
Comprennent un Châssis de 
grand fauteuil Louis XIII en 
noyer. Restauration et accidents. 
Dimensions: 116 x 65 cm. 
Trois fauteuils d’époque Louis XVI 
en hêtre et noyer, une paire de chaise 
de style Henry II.

999 Cadre d’alcôve en chêne 
sculpté
	 Estimation : 100 - 120€
Dimensions: 170 x 164 cm

1000 Malle en chêne et hêtre
	 Estimation : 150 - 200€
Importante malle en chêne et hêtre 
recouverte de cuir, bardage en fer, à 
couvercle bombé. Fin XVème début 
XVIème. Accidents et manques. 
Dimensions : 85 x 126 x 56 cm.
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1001 Lot de 5 bouteilles de vin
Estimation : 15 - 35€
5 ALSACE ROUGE 2003 JEAN 
CHARLES VONVILLE

1002 Lot de 5 bouteilles de vins 
d’Alsace
	 Estimation : 20 - 40€
2 ALSACE PINOT NOIR 1997 
DANIEL FRITZ
2 ALSACE PINOT NOIR 2000 
MARCEL LICHTLE
1 GEWURZTRAMINER 1995 
VIGNERONS REUNIS DE 
KIENTZHEIM

1003 2 bouteilles de vin de 
BORDEAUX
	 Estimation : 20 - 40€
1 SAINT JULIEN 1995 DULUC
1 SAINT ESTEPHE 2007 ORMES 
DE PEZ
1004 Titre
Estimation : 400 - 450€
1 bouteille de SAINT EMILION, 
2001 Château  ANGELUS.

1005 Lot de 4 bouteilles de vins de 
BORDEAUX
	 Estimation : 25 - 55€
1 MADIRAN 1993 CHÂTEAU 
FLORIS
1 HAUT MEDOC 1993 CHÂTEAU 
DU MONT
1 SAINTE CROIX DU MONT 
1982 CHÂTEAU CRABITAN 
BELLEVUE
1 SAINT EMILION GC 1987 
CHÂTEAU FRANC LARTIGUE

1006 Lot de 6 Bouteilles de vin de 
BORDEAUX
	 Estimation : 50 - 70€
1 GRAVES 2008 CHÂTEAU VILLA 
BELAIR
2 GRAVES 2006 CHÂTEAU VILLA 
BELAIR
1 SAINT EMILION 2009 
CHÂTEAU GUILLEMIN LA 
GAFFELIERE
1 POMEROL 1993 CLOS 
MAZEYRES
1 SAINT EMILION 1982 
CHÂTEAU FOMBRAUGE.

1007 Lot de 6 bouteilles de vin de 
BORDEAUX
	 Estimation : 25 - 35€
1 GRAVES 2006 CHÂTEAU 
BELON
2 LOUPIAC 2004 CHÂTEAU DU 
CHALET
1 1ERES COTES DE BORDEAUX 
CHÂTEAU REGIS
1 SAINTE CROIX DU MONT 2006 
CHÂTEAU LA CAUSSADE
1 LISTRAC MEDOC 2006 GRAND 
LISTRAC

1008 1 bouteille de HAUT 
BARSAC
	 Estimation : 70 - 110€
1 HAUT BARSAC 1959 
CHÂTEAU PERNAUD

1009 Lot de 7 bouteilles de 
Bordeaux
	 Estimation : 30 - 50€
3 BORDEAUX 2010 CHÂTEAU 
POUCHAUD LARQUEY
1 SAINT EMILION GC 1987 
CHÂTEAU FORTIN
1 MONBAZILLAC 1990 
CHÂTEAU TOUT VENT
1 FRONSAC 1995 CHÂTEAU 
JEANDEMAN
1 SAINT ESTEPHE 

			 

1012 Caisse de 3 bouteilles de vins 
de BORDEAUX
	 Estimation : 15 - 35€
2 SAINT ESTEPHE 2005 et 2001 
DUBOSCQ
1 MEDOC 2007 CHATEAU 
LAYAUGA DUBOSCQ.

1013 Lot de 3 bouteilles de vin de 
BORDEAUX
	 Estimation : 50 - 70€
1 SAINT JULIEN 1988 CHÂTEAU 
GLORIA
1 SAINT JULIEN 1995 DULUC
1 SAINT EMILION GCCL 1995 
CHÂTEAU LAROZE

1014 Lot de 2 PAUILLAC
	 Estimation : 200 - 250€
2 PAUILLAC 1970 PICHON 
BARON LONGUEVILLE

1015 Lot de 4 bouteilles de Saint 
Emilion
	 Estimation : 25 - 55€
3 SAINT-EMILION GC 1981 
CHÂTEAU GRAVET DE LA 
SENTE
1 COTES DE BOURG 1984 
CHÂTEAU PRIEURE SAINT 
GEORGES

1016 Lot de 6 bouteilles vins de 
BORDEAUX
	 Estimation : 100 - 150€
2 MARGAUX 1992 CHÂTEAU 
PRIEURE LICHINE
4 SAINT ESTEPHE 1995 LA 
DAME DE MONTROSE

1017 Lot de 2 bouteilles de vins de 
BORDEAUX
	 Estimation : 30 - 60€
1 SAUTERNES 1981 CHÂTEAU 
RABAUD PROMIS
1 SAINT EMILION GCCL 1995 
CHÂTEAU LAROZE

1018 Lot de 9  bouteilles de SAINT 
JULIEN
	 Estimation : 200 - 250€
9 SAINT JULIEN 1993 CHÂTEAU 
BRANAIRE

1019 Lot de 6 bouteilles de vins de 
BORDEAUX
	 Estimation : 30 - 50€
1 JURANCON 1998 CAVE DE 
GAN
1 SAINTE CROIX DU MONT 1989 
CHÂTEAU DES COULINATS
1 POMEROL 1987 CHÂTEAU 
HERMITAGE MAZEYRES
1 COTES DE BOURG 1989 SIRE 
DE LANSAC
1 MADIRAN 1993 CHÂTEAU 
FLORIS
1 MADIRAN 1990 CHÂTEAU D 
ARRICAU BORDES 

1010 1 bouteille de 
PAUILLAC
Estimation : 600 - 650€
1 bouteille de 
PAUILLAC, 1996  
CHÂTEAU LATOUR.

1011 CBO de 3 
BORDEAUX 
SUPERIEUR
Estimation : 15 - 35€
3 BORDEAUX 
SUPERIEUR 1995 
CHÂTEAU LE PETIT 
MAS. CBO

1010
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1020 Lot de 6 bouteilles de SAINT 
EMILION
	 Estimation : 40 - 60€
6 SAINT-EMILION 1988 
CHÂTEAU COUZINAT

1021 Lot de 6 bouteilles de Vins de 
BORDEAUX
	 Estimation : 25 - 35€
1 SAUTERNES 1985 CHÂTEAU 
LIOT
1 BORDEAUX 2011 CHÂTEAU 
PILET
1 SAINT-EMILION 2005 
CHÂTEAU JUGUET
1 SAINT EMILION 1997 JEAN 
PIERRE MOUEIX
1 LOUPIAC 1996 CHÂTEAU 
COULOUMET
1 JURANCON 1998 PRESTIGE 
D’AUTOMNE

1022 Lot de 6 bouteilles de vins de 
BORDEAUX
	 Estimation : 25 - 55€
2 GRAVES 2004 CHÂTEAU DE 
CHANTEGRIVE
3 BORDEAUX  2010 CHÂTEAU 
POUCHAUD LARQUEY
1 BORDEAUX 2010 SEIGNEURS 
DE POMMYERS

1023 Ensemble de 6 bouteilles de 
BORDEAUX
	 Estimation : 20 - 40€
1 JURANCON 1995 CAVE DE 
GAN
1 JURANCON 2001 CHANTAL 
PEYROUTET
1 SAUMUR CHAMPIGNY 1998 
YVES DROUINEAU
1 COTES DE CASTILLON 2003 
CHÂTEAU DE L ESTANG
1 NAVARRA 2013 OYONDOA
1 MARGAUX 2000 CHÂTEAU D 
ARSAC

1024 Ensemble de 6 bouteilles de 
BORDEAUX
	 Estimation : 50 - 70€
3 MARGAUX 1996 CHÂTEAU 
NOTTON
1 SAINT EMILION 1990 
CHÂTEAU LA TOUR DU PIN
1 HAUT MEDOC 1996 CHÂTEAU 
CITRAN
1 SAINT-EMILION  2006 
CHÂTEAU BELLEVUE 

1025 Ensemble de 2 bouteilles de 
HAUT MEDOC 1981
	 Estimation : 35 - 55€
2 HAUT MEDOC 1981 CHÂTEAU 
CAMENSAC

1026 Ensemble de 5 bouteilles de 
BOURGOGNE
	 Estimation : 40 - 60€
1 JULIENAS 2000 CONDEMINE
1 POMMARD 2002 PRUNIER 
DAMY
3 CHABLIS 2008 DOMAINE 
FEVRE

1032 Ensemble de 60 bouteilles de 
SANTENAY 2017
	 Estimation : 600 - 800€
60 bouteilles de SANTENAY, 2017, 
Domaine Romaine MONIOT NIE.

1033 Ensemble de 4 bouteilles de 
vin de COTE DE BEAUNE
	 Estimation : 30 - 50€
1 POMMARD 2000 JEAN CLAUDE 
GUYAUX
3 SAVIGNY-LES-BEAUNE 2003 
JEAN CLAUD GUYAUX

1034 Ensemble de 18 bouteilles de 
CORTON CHARLEMAGNE 2011
	 Estimation : 180 - 250€
18 bouteilles de CORTON 
CHARLEMAGNE, 2011, Domaine 
Romain MONIOT NIE.

1035 Ensemble de 2 bouteilles de 
vin de COTE DE BEAUNE
	 Estimation : 60 - 80€
1 CORTON BRESSANDES 1981 
GASTON ET PIERRE RAVAUT
1 ALOXE-CORTON 1978 EMILI 
CHANDESAIS

1036 2 bouteille de vin de 
CORTON BRESSANDES 
1992 ANDRE ET JEAN RENE 
NUDANT
	 Estimation : 80 - 120€
2 CORTON BRESSANDES 1992 
ANDRE ET JEAN RENE NUDANT

1037 Ensemble de 6 bouteille de 
vin de COTE DE BEAUNE
	 Estimation : 60 - 80€
1 AUXEY-DURESSES 1996 
CHARTON
1 BOURGOGNE ROUGE 1997 
CHARTON
2 ALOXE-CORTON 1989 
HOSPICES DE DIJON
2 BOURGOGNE ROUGE CHARTON

1032

1038 3 bouteille de vin de CÔTE 
DE NUITS
	 Estimation : 30 - 50€
1 NUITS-SAINT-GEORGES LES 
LAVIERES 2002 ARMELLE ET 
BERNARD RION
1 BOURGOGNE ROUGE 1995 
ROUGEOT DUPIN
1 GEVREY-CHAMBERTIN 1981 
EMILE CHANDESAIS

1039 1 bouteille de CHARMES 
CHAMBERTIN 1992 SEGUIN
	 Estimation : 80 - 120€
1 CHARMES CHAMBERTIN 1992 
SEGUIN

1040 Une bouteille de CALVADOS 
1966 MICHEL HUARD
	 Estimation : 140 - 160€
1 CALVADOS 1966 MICHEL 
HUARD

1041 Ensemble de 6 bouteilles 
SAINT-EMILION MISE 
BARONNIE 1999 BARON 
PHILIPPE DE ROTHSCHILD
	 Estimation : 30 - 50€
6 SAINT-EMILION MISE 
BARONNIE 1999 BARON 
PHILIPPE DE ROTHSCHILD

1042 1 bouteille de MAGNUM 
HAUT BRION 2015
	 Estimation : 1 100 - 1 150€
1 MAGNUM HAUT BRION 2015

1042
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1043 Ensemble de 4 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 60 - 80€
2 SAINT ESTEPHE 1998 
CHÂTEAU PHELAN SEGUR
1 SAINT EMILION 1GCCL 1983 
CHÂTEAU CANON
1 PESSACE LEOGNAN 1993 
CHATEAU LAFARGUE

1044 Ensemble de 6 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 50 - 60€
3 PERNAND VERGELESSES 1996 
CHARTON
1 AUXEY DURESSES 1996 
CHARTON
1 SAVIGNY LES BEAUNE 1996 
CHARTON
1 BEAUJOLAIS CHANT BEL 1996 
CHARTON

1045 Ensemble de 6 bouteilles de 
BORDEAUX 1988 CHÂTEAU 
CAMARSAC
	 Estimation : 20 - 40€
6 bouteilles de BORDEAUX 1988 
CHÂTEAU CAMARSAC 

1046 Ensemble de 3 bouteilles de 
MARGAUX 1990
	 Estimation : 30 - 50€
3 MARGAUX 1990 CHÂTEAU 
CANUET

1047 Ensemble de 10 bouteilles de 
BOURGOGNE ROUGE 1987
	 Estimation : 80 - 120€
10 BOURGOGNE ROUGE 1987 
HOSPICES DE DIJON

1048 Ensemble de 6 bouteilles de 
BORDEAUX
	 Estimation : 20 - 40€
4 SAINT ESTEPHE 1997 
CHÂTEAU DES GROS 
CAILLOUX CBO
2 HAUT MEDOC 1997 CHÂTEAU 
D ARSAC

1049 CBO de 6 bouteilles de 
PUISSEGUIN SAINT EMILION 
2000
	 Estimation : 20 - 40€
6 PUISSEGUIN SAINT EMILION 
2000 CHÂTEAU BEL AIR CBO

1050 Ensemble de 6 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 20 - 40€
3 SANCERRE LES CHEVILLOTS 
CALCAIRE 2005 JEAN PIERRE 
LAPORTE
1 SANCERRE PERLE BLANCHE 
2008 CHRISTIAN LAUVERJAT
2 SAINT ROMAIN SOUS LE 
CHÂTEAU 1995 BAROLET 
BOURRUD

1051 Ensemble de 7 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 25 - 35€
1 JURANCON 2020 CHÂTEAU 
ROQUEMORT
1 SYLVANER 1990 LAUGEL
1 GEWURZTRAMINER 1993 
ANDRE ACKERMANN
1 DEMIE FRONTON 2006 
DOMAIN DU TEMBOURET
1 DEMIE BORDEAUX 2010 
MARQUIS DE BERN
1 MAGNUM POMEROL 2001 
AQUIRO
1 MAGNUM COTES DE BOURG 
1985 CHÂTEAU PLAISANCE

1052 Ensemble de 6 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 20 - 40€
1 SAUMUR CHAMPIGNY 1994 
CAVE DES VIGNERONS DE 
SAUMUR
1 MONBAZILLAC 1998 
CHÂTEAU LABRIE
1 COTES DE BOURG 1990 
CHÂTEAU HAUT LANSAC
1 MADIRAN 1992 LES GRANDS 
CHAY DU ROY
1 SAINTE CROIX DU MONT 1989 
CHÂTEAU DES COULINATS
1 BORDEAUX ROSE 2014 
CHÂTEAU HAUT GARRIGA

1053 Ensemble de 12 bouteilles de 
SAINT EMILION 1995
	 Estimation : 100 - 150€
12 SAINT EMILION 1995 
CHÂTEAU PIPEAU

1054 CBO de 12 bouteilles de 
MEDOC 1993
	 Estimation : 80 - 120€
12 MEDOC 1993 CHÂTEAU D 
ESCOT CBO

1055 Ensemble de 8 bouteilles de 
ALOXE-CORTON 1989
	 Estimation : 120 - 150€
8 ALOXE CORTON 1989 
HOSPICES DE DIJON

1056 Ensemble de 2 bouteilles de 
SAINT-EMILION 1991	
	 Estimation : 25 - 35€
2 SAINT-EMILION 1991 
CHÂTEAU PIPEAU

1057 Ensemble de 12 bouteilles de 
SAINT EMILION 1997
E	 stimation : 100 - 150€
12 SAINT EMILION 1997 
CHÂTEAU PIPEAU

1058 Ensemble de 4 bouteilles de 
MARGAUX 1989
	 Estimation : 100 - 150€
4 MARGAUX 1989 CHÂTEAU DU 
TERTRE

1059 Ensemble de 5 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 30 - 50€
1 MADIRAN 2005 
PRODUCTEURS DE GASCOGNE
1 BORDEAUX 1986 CHÂTEAU 
HAUT CATALOGNE
1 MOULIS 1990 L ORATOIRE DE 
CHASSE SPLEEN
1 SAINT JULIEN 2015 PAVILLON 
DU GLANA
1 MEDOC 1983 CHÂTEAU LA 
CARDONNE

1060 Ensemble de 4 bouteilles de 
vin de BORDEAUX
	 Estimation : 20 - 40€
1 BORDEAUX 1990 CHÂTEAU 
PRIEURE ST GENES
1 1ERES COTES DE BORDEAUX 
1986 CHÂTEAU LAFITTE
1 BORDEAUX 19896 CHÂTEAU 
LA COMMANDERIE
1 BORDEAUX 1999 CHÂTEAU LA 
CITADELLE

1061 CBO de 6 bouteilles de 
MOULIS 1995
	 Estimation : 20 - 40€
6 MOULIS 1995 CHÂTEAU 
BRILLETTE CBO
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1062 Ensemble de 2 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 20 - 40€
1 MARGAUX 1980 CHÂTEAU 
RAUZAN GASSIES
1 CHIROUBLES 2004 CHÂTEAU 
DE RAOUSSET

1063 CBO de 3 bouteilles de HAUT 
MEDOC 1990
	 Estimation : 20 - 40€
3 HAUT MEDOC 1990 CHÂTEAU 
SAINT AHON CBO

1064 Ensemble de 3 bouteilles de 
BORDEAUX
	 Estimation : 30 - 50€
1 SAINTE CROIX DU MONT 2004 
CHÂTEAU DAUBRIN
1 SAUTERNES 1983 CHÂTEAU 
SEGALAS RABAUD
1 SAUTERNES 1996 CHÂTEAU 
GUITERONDE

1065 Ensemble de 2 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 80 - 120€
1 MARSANNAY BLANC 1990 
HUGUENOT
1 GEWURZTRAMINER GC 
ALTENBERG 1993 ANDRE 
ACKERMANN

1066 1 magnum de HAUT BRION 
2015
	 Estimation : 1 100 - 1 150€
1 MAGNUM HAUT BRION 2015

1067 3 bouteilles de NUITS ST 
GEORGES 1ER CRU MONT DES 
OISEAUX 2019
	 Estimation : 100 - 150€
3 NUITS ST GEORGES 1ER 
CRU MONT DES OISEAUX 2019 
DOMAINE DE L ARLOT

1068 1 magnum de MISSION 
HAUT BRION 2009
	 Estimation : 1 100 - 1 150€
1 MAGNUM MISSION HAUT 
BRION 2009

1069 Ensemble de 3 bouteilles de 
vin de BORDEAUX
	 Estimation : 30 - 50€
1 COTES DE BOURG 1990 
CHÂTEAU HAUT LANSAC
1 MOULIS 1996 LA BERREDE 
GRAND POUJEAUX
1 COTES DE BOURG 1997 LES 
MOULINS DE HAUT LANSAC

1070 12 bouteilles de SAINT 
EMILION 1998
	 Estimation : 100 - 150€
12 SAINT EMILION 1998 
CHÂTEAU PIPEAU

1071 9 bouteilles de PESSAC 
LEOGNAN 1997
	 Estimation : 160 - 180€
9 PESSAC LEOGNAN 1997 
CHÂTEAU CARBONNIEUX

1072 4 bouteilles de SAINT 
JULIEN 2002
	 Estimation : 100 - 150€
4 SAINT JULIEN 2002 CHÂTEAU 
LAGRANGE

1073 9 bouteilles de SAINT 
EMILION 1997
	 Estimation : 90 - 140€
9 SAINT EMILION 1997 
CHÂTEAU PIPEAU

1074 2 bouteilles de vin
	 Estimation : 15 - 35€
1 ARBOIS BLANC 2004 
FRUITIERE VINICOLE D ARBOIS
1 ARBOIS POULSARD 2003 
FRUITIERE VINICOLE D ARBOIS

1075 Ensemble de 6 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 20 - 40€
1 SAINT-VERAN 2006 DOMAINE 
DES VALANGES
1 SAINT-EMILION 2002 
CHÂTEAU TOUR SAINT 
CHRISTOPHE
1 MONTAGNE SAINT EMILION 
1983 CLOS MONREPOS
1 CHABLIS 2007 VOCORET
1 BOURGOGNE ROUGE 2016 
ROCHE DE BELLENE
1 SANCERRE 1985 DOMAINE 
DES TROIS PRESSOIRS

1076 1 Magnum de BORDEAUX 
SUPERIEUR 1988
	 Estimation : 15 - 35€
1 MAGNUM BORDEAUX 
SUPERIEUR 1988 CHÂTEAU 
HAUT SAINT ROMAIN

1077 1 bouteille de BAS 
ARMAGNAC 1930
	 Estimation : 700 - 750€
1 BAS ARMAGNAC 1930 
LAUBADE

1078 Caisse de 3 bouteilles de 
JULIENAS 1998
	 Estimation : 20 - 40€
3 JULIENAS 1998 DOMAINE DE 
LA CONSCRIPTION

1079 Ensemble de 4 bouteilles de 
SAINT EMILION 1989
	 Estimation : 20 - 40€
4 SAINT EMILION 1989 
CHÂTEAU DE LISSE

1080 Caisse de 6 bouteilles de 
GRAVES 1996
	 Estimation : 20 - 40€
6 GRAVES 1996 CHÂTEAU 
BOUSQUET CBO

1081 Ensemble de 4 bouteilles de 
BANYULS GRAND CRU 1983
	 Estimation : 50 - 70€
4 BANYULS GRAND CRU 1983 
MAS DE LA SERRA

1077
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1082 Ensemble de 6 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 60 - 80€
2 SAINT ROMAIN 1997 
CHARTON
2 FIXIN 1997 CHARTON
2 CHATEAUNEUF DU PAPE 1997 
CHAPOUTIER

1083 Réunion de 12 bouteilles de 
SAINT EMILION 1996
	 Estimation : 100 - 150€
12 SAINT EMILION 1996 
CHÂTEAU PIPEAU

1084 Réunion de 6 bouteilles

	 Estimation : 20 - 40€
1 CARINENA 2001 MONTE 
DUCAY
2 MONBAZILLAC 1988 
CHÂTEAU LABRIE
1 NAVARRA 2008 MORADOR
1 LOUPIAC 1996 CHÂTEAU 
COULOUMET
1 JURANCON 1996 PRESTIGE D 
AUTOMNE

1085 Ensemble de 6 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 20 - 40€
4 GRAVES 2006 CHÂTEAU VILLA 
BEL AIR
1 GRAVES 2007 CHÂTEAU VILLA 
BEL AIR
1 BOURGOGNE ROUGE 1987 
HOSPICES DE DIJON

1086 1 bouteille de CLOS SAINT 
DENIS 1978
	 Estimation : 200 - 250€
1 CLOS SAINT DENIS 1978 
GEORGES LIGNIER

1087 Caisse de 6 bouteilles de 
SAINT EMILION GRAND CRU 
2009
	 Estimation : 50 - 60€
6 SAINT EMILION GRAND CRU 
2009 CHÂTEAU GUILLEMIN LA 
GAFFELIERE CBO

1088 Ensemble de 3 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 40 - 60€
1 SAINT EMILION 1984 
CHÂTEAU PALAIS CARDINAL 
LAFUIE
1 MARGAUX 1999 CHÂTEAU 
SEGONNES
1 MARGAUX 1998 CHÂTEAU 
LASCOMBES 

1089 Ensemble de 3 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 30 - 50€
1 BORDEAUX BLANC 1988 
CHÂTEAU DU JUGE
1 PESSAC LEOGNAN 1990 
CHÂTEAU DE LA LOUVIERE
1 SAINT EMILION 2012 
CHÂTEAU TOUR GRAND 
FAURIE

1090 1 Magnum POMEROL 1999
	 Estimation : 15 - 35€
1 MAGNUM POMEROL 1999 
AQUIRO

1091 Ensemble de 6 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 20 - 40€
5 GRAVES 3 EN 2008 ET 2 EN 
2006 VILLA BEL AIR
1 SAINT ESTEPHE 2004 
CHATEAU TOUR BLANQUET

1092 1 Magnum de SAINT 
ESTEPHE 1993
	 Estimation : 30 - 50€
1 MAGNUM SAINT ESTEPHE 
1993 CHÂTEAU HAUT 
MARBUZET

1093 Ensemble de 6 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 30 - 50€
1 SANCERRE 1991 SAUTEREAU
1 REGNIE 1994 CHÂTEAU DE 
THULON
1 COTES DU RHONE 2007 
DOMAINE CORNE LOUP
1 COTES DU JURA 1993 JEAN 
PAUL SYRAME
1 SAINT EMILION 1986 
CHÂTEAU HAUT CORBIN
1 PESSAC LEOGNAN 1988 
CHÂTEAU LA GARDE

1094 2 bouteilles de SAINT 
EMILION 1996
	 Estimation : 25 - 35€
2 SAINT EMILION 1996 
CHÂTEAU PIPEAU

1095 1 bouteille de SAINT 
EMILION 2001
	 Estimation : 500 - 550€
1 SAINT EMILION 2001 
CHÂTEAU AUSONE

1095

1096 Ensemble de 3 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 20 - 40€
1 FRONSAC 1990 CHÂTEAU LA 
LANDE MAUSSE
1 SAINT EMILION 1989 
CHÂTEAU FOURNEY
1 FRONSAC 2003 CHÂTEAU 
MOINE MARTIN

1097 Ensemble de 5 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 20 - 40€
2 ALSACE PINOT NOIR 1999 
MARCEL LICHTLE
1 MAGNUM SAUMUR 
CHAMPIGNY 2006 PIERRE 
CHARAU
1 COTEAUX DE L AUBANCE 
2002 DOMAINE DES DEUX 
MOULINS
1 ANJOU 1991 DOMAINE LEDUC 
FROUIN

1098 Ensemble de 6 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 15 - 35€
1 SAUMUR CHAMPIGNY 1998 
YVES DROUINEAU
2 COTES DE BOURG 1990 
CHÂTEAU HAUT LANSAC
2 COTES DE BOURG 1984 
CHÂTEAU PRIEURE SAINT 
GEORGES
1 PECHARMANT 1989 
VINICOOLE LE FLEIX
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1099 Ensemble de 6 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 20 - 40€
2 MORGON 2004 CHÂTEAU DE 
RAOUSSET
1 CROZES HERMITAG 2000 PAUL 
JABOULET AINE
2 COTES DE NUITS 2004 JEAN 
CLAUDE BOUHEY
1 COTES DE NUITS 1995 B. 
BACHELET

1100 Ensemble de 3 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 15 - 35€
2 COTES DU JURA ROUGE 1993 
J.P. SYRAME
1 CHIROUBLES 2004 CHÂTEAU 
DE RAOUSSET

1101 1 Magnum de SAINT 
ESTEPHE 1991
	 Estimation : 30 - 50€
1 MAGNUM SAINT ESTEPHE 
1991 CHÂTEAU HAUT 
MARBUZET

1102 1 Magnum de SAINT 
EMILION GRAND CRU 1986
	 Estimation : 10 - 20€
1 MAGNUM SAINT EMILION 
GRAND CRU 1986 CHÂTEAU 
HAUT NAUVE

1103 1 Magnum de 1ERES COTES 
DE BLAYE 2000
	 Estimation : 15 - 35€
1 MAGNUM 1ERES COTES DE 
BLAYE 2000 CHÂTEAU HAUT 
LALANDE

1104 Ensemble de 6 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 20 - 40€
1 BORDEAUX AGNEAU ROUGE 
2013 BARON PHILIPPE DE 
ROTHSCHILD
1 COTES DE BORDEAUX 
MOELLEUX 1983 CHÂTEAU 
HAUT CATALOGNE
1 CHABLIS 2007 VOCORET
1 ARBOIS 1983 CHÂTEAU 
MONTFORT
1 COTES DE BOURG 1984 
CHÂTEAU PRIEURE SAINT 
GEORGES
1 SAINT JOSEPH 2006 LOUIS 
CHEZE

1105 Ensemble de 6 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 25 - 50€
1 SAINT VERAN 2005 DOAMINE 
DES VALANGES
1 COTES DU JURA ROUGE 1993 
SYRANNE
1 COTES DE BOURG 1985 
CHÂTEAU GIVETTE SAMONAL
1 CHATEAUNEUF DU PAPE 2013 
DOMAINE LA SOUCO PAPALE
1 SAUTERNES 1996 CLOS DU 
ROY
1 GIGONDAS 2006 VIGNERONS 
DE GIGONDAS 

1106 1 Magnum de COTES DE 
BOURG 2002
	 Estimation : 10 - 30€
1 MAGNUM COTES DE BOURG 
2002 LA CROIX DAVID CBO

1107 Ensemble de 6 bouteilles de 
SAINT EMILION GRAND CRU 
1993
	 Estimation : 20 - 40€
6 SAINT-EMILION GRAND CRU 
1993 EMILIUS DE TRIMOULET

1108 1 bouteille de CHEVAL 
BLANC 2005
	 Estimation : 700 - 750€
1 CHEVAL BLANC 2005

1109 Ensemble de 5 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 20 - 40€
1 BOURGOGNE BLANC 2007 
PIERRE VINCENT
1 BOURGOGNE ROUGE 2002 
VIGNERONS DE BUXY
1 BORDEAUX 1992 CHÂTEAU 
BOSSEME
1 HAUT MEDOC 1991 CHÂTEAU 
HOLDEN
1 MOULIS 1997 CHÂTEAU 
MOULIS

1110 Ensemble de 6 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 25 - 35€
1 MADIRAN 1988 CHÂTEAU 
LAFFITE TESTON
1 POMEROL 1998 CHÂTEAU LA 
FLEUR TRESSAC
1 MERLOT 1997 CASA 
LAPOSTOLLE
1 JURANCON 2015 CAVE DE 
GAN
1 CHIANTI 1993 MARCHESI DE 
FRESCOBALDI
1 SAINTE CROIX DU MONT 1986 
CHÂTEAU DES MAILLES 

1111 Ensemble de 5 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 20 - 40€
1 MALBEC 2007 LA MORAS
1 COTEAUX DU LAYON 2008 
DIDIER MARTIN
1 NAVARRA 2008 MORADOR
1 SAINT ESTEPHE 1994 
CHÂTEAU LA PEYRE
1 CHABLIS 2008 DOMAINE 
FEVRE

1112 Ensemble de 4 bouteilles de 
SAINT ESTEPHE 1978
	 Estimation : 120 - 150€
4 SAINT ESTEPHE 1978 
CHÂTEAU CALON SEGUR

1113 Ensemble de 2 bouteilles de 
CHATEAUNEUF DU PAPE 1976
	 Estimation : 40 - 60€
2 CHATEAUNEUF-DU-PAPE 1976 
A.OGIER 

1114 Ensemble de 2 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 10 - 30€
1 COTE DE BEAUNE 1995 
BACHELET
1 TOURAINE 1995 DOMAINE 
DES PETITS FAITEAUX

1115 Ensemble de 6 bouteilles de 
SAINT EMILION 1983
	 Estimation : 50 - 70€
6 SAINT EMILION 1983 
CHÂTEAU FOMBRAUGE

1116 2 bouteilles de SAINT 
EMILION 1999
Estimation : 25 - 35€
2 SAINT EMILION 1999 
CHÂTEAU PIPEAU
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1117 Ensemble de 6 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 20 - 40€
1 COTES DU ROUSSILLON 
ASTREE 2005 OLIVIER 
BERNSTEIN
5 COTES DU RHONE VIEILLES 
VIGNES 2012 CLUB DES 
VIGNERONS 

1118 Ensemble de 2 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 25 - 55€
1 CORNAS OGRE 2014 MATHIEU 
BARRET
1 CHAMPAGNE VEUVE 
CLICQUOT

1119 Ensemble de 6 bouteilles de 
Bordeaux
	 Estimation : 25 - 35€
5 GRAVES 2005 CHÂTEAU DU 
CASTERA
1 HAUT MEDOC 1991 CHÂTEAU 
HOLDEN

1120 Ensemble de 48 bouteilles 
de CORTON CHARLEMAGNE, 
2016
	 Estimation : 480 - 520€
48 bouteilles de CORTON 
CHARLEMAGNE, 2016, Domaine 
Romain MONIOT NIE.

1121 Ensemble de 3 bouteilles de 
CHASSAGNE MONTRACHET 
MORGEOT 1997
	 Estimation : 300 - 350€
3 CHASSAGNE MONTRACHET 
MORGEOT 1997 RAMONET

1122 Ensemble de 4 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 50 - 70€
2 MARGAUX 1990 CHÂTEAU 
CANUET
1 POMEROL 1996 LE CLOCHER 
DE ROUGET
1 PESSAC LEOGNAN 1989 
CHÂTEAU LALANDE BORIE

1123 1 bouteille de PESSAC 
LEOGNAN 1987
	 Estimation : 20 - 40€
1 PESSAC LEOGNAN 1987 
CHÂTEAU BAHANS HAUT 
BRION

1124 2 bouteilles de BOURGOGNE 
blanc 1997
	 Estimation : 15 - 35€
2 BOURGOGNE BLANC 1997 
CHARTON

1125 3 bouteilles de PESSAC 
LEOGNAN 1992
	 Estimation : 10 - 30€
3 PESSAC LEOGNAN 1992 
CHÂTEAU LA GARDE CBO

1126 6 bouteilles de GRAVES 2005
	 Estimation : 20 - 40€
6 GRAVES 2005 CHÂTEAU DU 
CASTERA

1127 2 bouteilles de HAUT 
MEDOC 1989 et 1990
	 Estimation : 20 - 40€
2 HAUT MEDOC 1989 ET 
1990 CHÂTEAU LAROSE 
TRINTAUDON

1128 1 bouteille de 3 litres de 
JURANCON sec 1993
	 Estimation : 15 - 35€
1X 3 LITRES JURANCON 
SEC 1993 PRODUCTEURS DE 
JURANCON

1129 Ensemble de 8 bouteilles de 
vin
Estimation : 20 - 40€
1 GIVRY 1986 RAOUL CLERGET
1 CHINON 1989 BOUCHARDIERE
1 PAUILLAC 1993 LES 
TOURELLES DE LONGUEVILLE
1 COTES DE BOURG 1996 
CHÂTEAU LE PRELAT
1 LOUPIAC 1996 CHÂTEAU 
COULOUMET
1 COTES DE BOURG 1989 SIRE 
DE LANSAC
1 COTES DE BOURG 1994 LES 
MOULINS DE HAUT LANSAC
1 SAUTERNES 2004 CHÂTEAU 
DE BASTARD

1130 Ensemble de 6 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 20 - 40€
5 SAINT EMILION GRAND 
CRU 1981 CHÂTEAU BADON L 
AGARELLE
1 HAUT MEDOC 1985 CHÂTEAU 
LES JACQUES 

1131 10 bouteilles de 
BOURGOGNE ROUGE 1997
	 Estimation : 80 - 120€
10 BOURGOGNE ROUGE 1997 
CHARTON

1132 Ensemble de 4 bouteilles 
de VOSNE ROMANEE CROIX 
RAMBEAU
	 Estimation : 350 - 450€
2 VOSNE ROMANEE CROIX 
RAMBEAU 1991 J. COUDRAY 
BIZOT
1 VOSNE ROMANEE CROIX 
RAMBEAU 1992 J.COUDRAY 
BIZOT
1 VOSNE ROMANEE 1993 J. 
COUDRAY BIZOT

1133 6 bouteilles de SAINT 
ROMAIN ROUGE 1981
	 Estimation : 50 - 70€
6 SAINT ROMAIN ROUGE 1981 
GABRIEL BAROLET BOURRUD

1134 1 MAGNUM COTEAUX D 
AIX EN PROVENCE 1985
	 Estimation : 10 - 30€
1 MAGNUM COTEAUX D’AIX EN 
PROVENCE 1985 DOMAINE LES 
BASTIDES

1135 1 MAGNUM JURANCON 
MOELLEUX 1996
	 Estimation : 15 - 35€
1 MAGNUM JURANCON 
MOELLEUX 1996 
PRODUCTEURS DE JURANCON

1136 12 bouteilles de SAINT 
EMILION 1997
	 Estimation : 100 - 150€
12 SAINT EMILION 1997 
CHÂTEAU PIPEAU

1137 6 bouteilles de  PAUILLAC 
1993
	 Estimation : 50 - 80€
6 PAUILLAC 1993 CHÂTEAU 
LYNCH MOUSSAS CBO

1138 1 bouteille de JEROBOAM 
MERCUREY 1ER CRU CLOS DE 
L EVEQUE 1993
	 Estimation : 15 - 35€
1 JEROBOAM MERCUREY 1ER 
CRU CLOS DE L EVEQUE 1993 
PROTHEAU
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1139 1 magnum de SAINT 
EMILION 2004
	 Estimation : 15 - 35€
1 MAGNUM SAINT EMILION 
2004 CHÂTEAU BELLE ASSISE 
COUREAU

1140 4 bouteilles de ALOXE 
CORTON 1996
	 Estimation : 75 - 95€
4 ALOXE CORTON 1996 
CHEVALIER

1141 12 bouteilles de SAINT 
ESTEPHE 1994
	 Estimation : 100 - 150€
12 SAINT ESTEPHE 1994 
FRANCK PHELAN CBO

1142 1 bouteille de SAINT 
EMILION 2001
	 Estimation : 500 - 550€
1 SAINT EMILION 2001 
CHÂTEAU AUSONE

1143 Ensemble de 5 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 20 - 40€
1 LALANDE DE POMEROL 1994 
CHÂTEAU LA BOTTIERE
1 MONTAGNE SAINT EMILION  
2002 CHÂTEAU DE LA MAISON 
NEUVE
1 SAINT EMILION 1984 
CHÂTEAU FRANC MAYNE
1 LALANDE DE POMEROL 1993 
CHÂTEAU HAUT CHAIGNEAU
1 SAINT EMILION 1982 
CHÂTEAU BELLE ROSE FIGEAC

1144 1 bouteille de COTE ROTIE 
LA LANDONNE 2003
	 Estimation : 380 - 420€
1 COTE ROTIE LA LANDONNE 
2003 GUIGAL

1145 4 bouteilles de HAUT 
MEDOC 1988
	 Estimation : 40 - 60€
4 HAUT MEDOC 1988 CHÂTEAU 
LAROSE TRINTAUDON

1146 2 bouteilles de COTES DE 
BEAUNE 1998
Estimation : 20 - 40€
	 2 COTES DE BEAUNE 
1998 VAUCHER

1147 6 bouteilles de SAINT 
EMILION 1995
	 Estimation : 60 - 80€
6 SAINT EMILION 1995 
CHÂTEAU PIPEAU

1148 12 bouteilles de BORDEAUX 
SUPERIEUR 1997
	 Estimation : 30 - 50€
12 BORDEAUX SUPERIEUR 1997 
CHÂTEAU DE LISENNES CBO

1149 12 bouteilles de SAINT 
EMILION 1997
	 Estimation : 100 - 150€
12 SAINT EMILION 1997 
CHÂTEAU PIPEAU

1150 6 bouteilles de SAINT 
EMILION GRAND CRU 1996
	 Estimation : 40 - 60€
6 SAINT EMILION GRAND CRU 
1996 CHÂTEAU PIPEAU

1151 6 bouteilles de SAINT 
ROMAIN ROUGE 1981
	 Estimation : 50 - 70€
6 SAINT ROMAIN ROUGE 1981 
GABRIEL BAROLET BOURRUD

1152 2 bouteilles de BORDEAUX 
2000
	 Estimation : 20 - 40€
2 BORDEAUX 2000 CHÂTEAU LA 
CITADELLE

1153 Ensemble de 6 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 20 - 40€
1 COTEAUX DU LAYON 2008 
DIDIER MARTIN
1 JURANCON 1999 CHÂTEAU DE 
NAVAILLES
2 COTES DE BOURG 1990 
CHÂTEAU HAUT LANSAC
1 SAINT ESTEPHE 1994 
CHÂTEAU LA PEYRE
1 COTES DE BOURG 1994 LES 
MOULINS DE HAUT LANSAC

1154 Ensemble de 6 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 20 - 40€
1 BORDEAUX SUPERIEUR 2009 
CHÂTEAU LA FREYCHERE
1 FRONSAC 1990 CHÂTEAU LA 
LANDE MAUSSE
1 BORDEAUX SUPERIEUR 1994 
CHÂTEAU LE LUC REGULA
1 COTEAUX D AIX EN 
PROVENCE 1988 DOMAINE DES 
BASTIDES
1 SAINT ESTEPHE 2002 
CHÂTEAU LA CROIX DE 
MARBUZET
1 LUSSAC SAINT EMILION 1999 
CHÂTEAU TOUR DE GRENET

1155 1 bouteille de  HAUT 
MEDOC 1987
	 Estimation : 15 - 35€
1 HAUT MEDOC 1987 CHÂTEAU 
LAROSE TRINTAUDON

1156 4 bouteilles de SAINT 
EMILION 1985
	 Estimation : 25 - 35€
4 SAINT EMILION 1985 
CHÂTEAU DE LISSE

1157 Ensemble de 3 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 30 - 50€
1 HAUTES COTES DE BEAUNE 
1988 BOUHEY ALLEX
1 ALOXE CORTON 1996 
CHEVALIER
1 SAINT JOSEPH 2011 HENRI 
MAIRE

1158 Ensemble de 6 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 20 - 40€
1 COTES DE BOURG 1996 
CHÂTEAU LE PRELAT
1 JURANCON 1981 DOMAINE 
JEAN LACOSTE
1 JURANCON 1995 DOMAINE 
CAP DE VIEILLE
1 POMEROL 1999 CHÂTEAU 
PLINCETTE
1 1ERES COTES DE BORDEAUX 
CHÂTEAU REGIS
1 COTES DE BOURG 1989 SIRE 
DE LANSAC
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1159 1 Magnum POMEROL 1990
	 Estimation : 15 - 35€
1 MAGNUM POMEROL 1990 
CHÂTEAU SAINT ROCH DE 
NENIN

1160 2 bouteilles de MARGAUX 
1988
	 Estimation : 10 - 20€
2 MARGAUX 1988 MAISON 
GOUIN CBO

1161 1 Bouteille de COTE ROTIE 
LA TURQUE 2005
	 Estimation : 400 - 450€
1 COTE ROTIE LA TURQUE 2005 
GUIGAL

1162 Ensemble de 3 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 20 - 40€
1 MARGAUX 1988 CHÂTEAU 
LATOUR DE BESSAN
1 SAINT EMILION 1982 
CHÂTEAU MONT BEL AIRE
1 GRAVES 1985 CHÂTEAU 
PICQUE CAILLOU

1163 Ensemble de 6 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 25 - 45€
1 HAUTES COTES DE NUITS 1992 
GERARD BOUILLOT
1 BEAUNE 1985 PIERRE 
OUCHARD
1 CHÂTEAU L ETOILE 1989
1 MERCUREY 1ER CRU 2003 
ROUGEOT DUPIN
1 BOURGOGNE ROUGE 1989 
SAINT ROMANS
1 CHARMES CHAMBERTIN 1970 
GEANTET PANSIOT

1164 Ensemble de 6 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 50 - 70€
1 POMMARD 1983 QUINSON
1 PORTO TAWNY BARROS
1 PORTO SAINT CLAIR 10 ANS 
DA SILVA
1 SAUTERNES 1988 CHÂTEAU 
ANDOYSE
1 PESSAC LEOGNAN 1989 
CHÂTEAU OLIVIER
1 COTES DU JURA 1996 LE 
CAVEAU DES JACOBINS

1171 Ensemble de 6 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 20 - 40€
1 JURANCON 1991 DOMAINE 
LES TERRASSES
1 SAUMUR CHAMIGNY 1998 
DROUINNEAU
1 LUSSAC SAINT EMILION 1993 
ROC DE LUSSAC
1 SAINT ESTEPHE 2001 
CHÂTEAU TOUR BLANQUET
1 BORDEAUX 2001 CHATEAZU 
MAYNE CABANOT
1 LOUPIAC 1996 CHÂTEAU 
COULOUMET

1172 Ensemble de 3 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 30 - 60€
1 RIOJA 2005 LA CUEVA DEL 
CONTADOR
1 TORO 2005 NUMANTHIA
1 CHIANTI 2015 VILLA CARDINI

1173 Ensemble de 6 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 15 - 35€
2 SAUMUR CHAMPIGNY 1998 
YVES DROUINEAU
1 GRAVES 2005 CHÂTEAU PERIN 
DE NADINE
1 SANCERRE 2008 CHRISTIAN 
LAUVERJAT
1 POUILLY FUME 2008 DOMAINE 
BONNARD
1 VIN DE PAYS DES COTES DE 
GASCOGNE 2002 DOMAINE DU 
TARIQUET

1165 1 bouteille DE SAINT 
EMILION 2000
	 Estimation : 500 - 550€
1 bouteille de SAINT EMILION, 
Château  ANGELUS 2000

1166 Ensemble de 4 bouteilles de 
vin
	 Estimation : 30 - 50€
1 MEDOC MISE BARONNIE 
1983 BARON PHILIPPE DE 
ROTHSCHILD
1 CABERNET SAUVIGNON 1989 
BARON DE L ASTRE
2 HAUTES COTES DE BEAUNE 
LES BEAUX SITES 1998 L. 
METAIRIE
2 SAINT ESTEPHE 1997 
MARQUIS DE SAINT ESTEPHE

1167 1 bouteille de PESSAC 
LEOGNAN 2004
Estimation : 60 - 80€
1 PESSAC LEOGNAN 2004 PAPE 
CLEMENT

1168 1 Magnum de Mission HAUT 
BRION 2009
Estimation : 1 100 - 1 150€
1 MAGNUM MISSION HAUT 
BRION 2009

1168

1169 Ensemble de 7 bouteilles de 
SANCERRE 1981
	 Estimation : 25 - 35€
7 SANCERRE COTES DE REIGNY 
1981 SAUTEREAU
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4. L’OVV Alexandre Landre NANCY n’a pas connaissance du montant des ordres d’achat secrets, formés automatiquement et progres-
sivement dans la limite fixée par l’enchérisseur. L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des enchères en cours.
5. Seul le commissaire-priseur définit le pas d’enchères, sauf indication contraire via les plateformes. 
	 VI. Garde de la chose 
1. A compter de l’adjudication, l’OVV Alexandre Landre NANCY stocke gracieusement les lots jusqu’au vendredi 4 novembre 2022 
inclus. Passé ce délai, tout bordereau se verra majoré de frais de stockage incluant un forfait fixe de 30€ ainsi que des frais de gardiennage 
à hauteur de 5€ par lot et par jour ou pour les bordereaux comprenant un ou plusieurs lots dont la spécificité est indiquée par un * un for-
fait fixe de 100€ ainsi que des frais de gardiennage à hauteur de 30€ par lot et par jour. Les lots ne pourront être délivrés avant paiement 
intégral et effectif du bordereau et le cas échéant des frais de stockage. 
2. L’OVV Alexandre Landre NANCY décline toute responsabilité relative à la garde de la chose à compter du prononcé de l’adjudication. 
3. A la demande de l’adjudicataire, l’OVV Alexandre Landre NANCY peut recommander une société d’expédition. L’OVV Alexandre 
Landre NANCY décline toute responsabilité quant à l’expédition, ainsi que tout sinistre, casse ou perte en résultant. 
4. L’OVV Alexandre Landre NANCY met à disposition des adjudicataires ou de leurs mandataires les lots acquis en leur état et sans 
emballage en vue du transport et ne saurait être tenu responsable de quelque évènement survenu après la délivrance dans le cadre du 
transport. 
5. Concernant les lots désignés comme étant immeubles par destination, la Maison Alexandre Landre décline toute responsabilité quant à 
l’enlèvement, laissé à la charge de l’acheteur. 
6. Les lots pourront être retirés au Château de Clévant, 54670 Custines, France du lundi 31 octobre au vendredi 4 novembre , à l’exclusion 
du mardi 1er novembre, de 10h à 12h et de 14h à 18h. Passée cette date, les délivrances se feront sur rendez-vous expressément confirmé 
par mail via nancy@alexandrelandre.com. Des frais d’enlèvement et de stockage seront facturés à compter du 30 novembre. 



Seules les mentions portées au procès verbal et indiquées sur le bordereau définitif d’achat sont 
susceptibles d’engager la responsabilité de l’OVV organisant la vente, la SAS ALEXANDRE LANDRE NANCY.



Alexandre Landre - Beaune
26 Place Monge
21200 Beaune

Tél. : 03.80.24.09.66
contact@alexandrelandre.com

Alexandre Landre - Nancy
43 Boulevard Albert Ier 

54000 Nancy
Tél. : 09.83.43.24.78

nancy@alexandrelandre.com

Alexandre Landre - Semur 
17 rue Buffon

21140 Semur-en-Auxois
Tél. : 03.80.96.75.69

semur@alexandrelandre.com

Alexandre Landre - Paris
53 rue de Bourgogne

75007 Paris
Tél. : 01.48.56.00.11

paris@alexandrelandre.com
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